(0} 2007 ’
espanit Bomar

Bomar

MHCprKLlMﬂ no aKcnnyatTaumMm NeHTO4YHONMUIIbHOINo CTaHKa

Ergonomic 290.250 GANC

NMepen TpaHCNOPTUPOBKOU U UCMONb30OBaHNEM
obopyaoBaHUA BHUMATESNbHO U3Y4YUTE HACTOSALLY O
MHCTPYKLUMUIO!

Ergonomic 290.250 GANC 1



(0} 2007 ’
eepank Bomar

O6cnyxuBaHue n gononHUTenbHaa MHgpopmauuns

B crnydyae Henonagok unu npu HeoOXO0AMMOCTUN 3aKas3aTb 3anacHbIe YacTu, HO)KaﬂyVICTa,
CBAXNTECb C BaWlnm gunnepom:

4 N

. /

Unn obpawantece npamo B Bomar, spol. s r.o.:

BOMAR, spol. s r.o.
Lazaretni 7

61500 Brno

CZECH REPUBLIC

Telephone: +420 — 545 152 336
Telephone:  +420 — 545 152 338

Fax: +420 — 545 152 514
e-mail: info@bomar.cz
www: http://www.bomar.cz

Mbl paboTaem ¢ noHegenbHMKa Mo NATHULY, ¢ 7°° go 16°°
y

2 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
CopepxxaHue
1o BBEJIEHUE ....oooooooiiieeeeee oo e e, 6
2. HABHAUYEHUE ..o, 6
3. TEXHHMUYECKUE JAHHDBIE .......ccooiiiiiiiiie oo e 7
4. MEPDBI BEBOTTACHOCTH ... 8
4.1. OBLIIE YEKABAHYIS ......oeeeeee oot 8
4.2. BAIMTHAS OJEXIA U JIUUHAS BE3OITACHOCTD .o, 8
4.3. BE3OITACHOCTD OTTEPATOPA ... 9
4.4. MEPBI BE3OITACHOCTHU IIPU PEMOHTE U OBCJIYXUBAHUU CTAHKA ...covvveeeeeee 10
4.5. VCTPOUCTBA OBECHEUYEHUS BE3OTTACHOCTM ..ot 11
5. TPAHCHOPTUPOBKA VL XPAHEHUE .......coooiooiiiiee e 12
5.1. VCJIOBUS TPACITIOPTUPOBKU U XPAHEHUS .....oeeoee e 12
5.2. MEPBI BEBOTTACHOCTH ..o e e 12
5.3. IOJATOTOBKA K TPACIIOPTUPOBKE U XPAHEHMIO ......ooeiieeee oo 13
5.4, TPACIIOPTUPOBKA Y XPAHEHUE .....ooooeeeeoeeeeeeeeee e 13
6. MOHTATK M BATIYCK ..o e, 14
6.1. VCIIOBUS PABOTBI OBOPYHOBAHYIST ..ot 14
6.2. CBOPKA U YCTAHOBKA TUCKOB ... .ottt 14
6.3. MOHTAX U BBIPABHUBAHUE ......ccoiieeeeeeeeeee e 15
6.4. HOJACOEIMHEHUE K DIIEKTPOCETH ..ot 16
6.5. 3AIIOJIHEHUE COX B CUCTEMY OXJTAXIEHIS ...ooovveoeeeeeeeeeee e, 17
6.6. [IPOBEPKA ®VHKIIUOHUPOBAHUS CTAHKA ....oooieieeee oo, 18
7. TAHEJD YIPABIIEHWISL. ... ..o e e e 19
8. 3ANYCK JEHTOYHOIMUIBHOTO CTAHKA ... .oot e 22
8.1. BKJIIOUEHUE JEHTOUHOITUIBHOTO CTAHKA ... ..o, 22
8.2. BKITIOUEHUE MEHIO ... oo e e e e 22
9. YCTAHOBKA MATEPHAUILA ..o, 23
9.1. MEPBI BEBOTTACHOUCTH. ... 23
9.2. EPEMEILEHUE 3ATOTOBOK . ..ottt e, 23
9.3. VCTAHOBKA BATOTOBOK. ... .o 24
9.4. TAKETHAS  PE3KA .. oot 24
10. HACTPOMKA JIEHTOUHOIMUJIBHOTO CTAHKA ......ooooo e, 25
10.1. MEPBIBE3OITACHOCT. . ... oo, 25
10.2.  VYTJIOBASL YCTAHOBKA PE3KU. ... oouiie et 25
10.3. YCTPOMCTBO JULSI TTAKETHOM PEBKU. ... 26
10.3.1.  YCTAHOBKA YCTPOHCTBA JJJIS IAKETHOH PE3KH HA IVIABHBIE TUCKH... ........oeev oo 26
10.3.1.  CHATHE YCTAHOBKH JIJIA IIAKETHOH PE3KH C IJIABHBLX THCKOB... e 26
10.4.  OIITUMAJIBHAS HACTPOMKA IIPOMEXYTKA JUIS [MUJIEHUS 3ATOTOBKH................ 27
10.5. YCTAHOBKA CKOPOCTU PE3A .. ..o e 27
10.6. SWARF-KOHBEWEP. ... ..ot 27
10.7. HACTPOMKA PELYIISITOPA PE3BA ... oo, 28
11. MOJAYABTOMATHYECKUMIM IIMKIL. ... ..ot e, 29
11.1. MEPBI BE3OTTACHOUC T ...t e 29
11.2.  TIOJYABTOMATUYECKUM LIAKIL. .....oeeee e e 29
11.3. OCTAHOBKA IMMOJYABTOMATUUYECKOTO LIMKJIA ... ceuniei i 30
11.4. PEI'YJUPOBKA CKOPOCTHU OIYCKAHUS ITUIABHOM PAMDBL.....ovieiiiiai e, 30
12. ABTOMATHUECKUMM IIMKJL ..ot e 31
12.1. MEPBI BE3OTTACHOUCTH ... 31
12.2.  BKJIIOUEHUE ABTOMATUUYECKOTO LIMKITA ....comeeeeee oo 31
12.2.1. 34JJAHUE 3HAYEHHM ... e e e e e e e e e 031
12.2.2. PEJAKTHPOBAHUE SHAYEHWIT... e e e e e e e e e e e e e e e 032
12.2.3. OFHYJIEHUE 3HAYEHHUU ... .. e e e 33
12.3.  ABTOMATUYECKUH I_[I/IKJI 'C OTPE3KOM KPASI SATOTOBKH. ..o 34
12.4. ABTOMATWUYECKHWI LIUKJI BE3 OTPE3KU KPASI 3ATOTOBKMU......oovvviiiieiiiaeian . 35
12.5.  OCTAHOBKA ABTOMATUUYECKOTO LIMKIIA ... coutem it 36
12.6. YCTAHOBKA CKOPOCTU OITYCKAHUS NMUJIBbHOM PAMBI K 3ATOTOBKE................. 36
13. YAAJEHUE OTPE3AHHBIX BATOTOBOK ....oocoiiieiie e, 37
13.1. MEPBI BE3OTITACHOGCTH ....eoeeeeeeeeee e e 37
12.2.  BbIBOP PABOYEI'O JIJIS1 IEPEMEILEHUS TSKEJIBIX 3BATOTOBOK. ... 37
13.3. YIAJIEHUE BATOTOBOK . ... ..ot et 37

Ergonomic 290.250 GANC 3



®espanb 2007

Bomar
14, CEPBUMCHOE MEHEO ... e 38
14.1. BXOJI B CEPBUCHOE MEHEO ..ot 38
14.2. TTAPAMETPBI TUCKOB ..., 38
14.3. ITAPAMETPbI CUCTEMBI OXHA)KI[EHI/I}I ....................................................................... 39
14.3.1. BBIBOP OXJIAJKIEHUA ... e e e e e e e e e e e e e e e e 139
14.3.2. PEJKHUM OXJIAJKIJEHUA ... . e e e e e 0239
14.4. TAPAMETPBI OCTAHOBKH TTHJTEHOTO TOJIOTHA ... oo 40
14.5. TTAPAMETPBI SWARF-KOHBEMEPA ..o, 40
14.6. BBIBOP MEPBI JITTHIHDBL ..ot e, 41
14.7. 3AKPBITUE CEPBUCHOTO MEHIO ..o 41
15. BBIBOP U 3AMEHA JIEHTOUHOIMUJIBHOTO TTOJIOTHA .......ovoeeoieeeeee e 42
15.1. MEPDBI BEBOTIACHOCTY ..o 42
15.2. PA3MEP JIEHTOUHOITUIIBHOTO TTIOJIOTHA ... 42
15.3. BBIBOP JIEHTOUHOITMIIBHOTO TTOJIOTHA ... 42
15.4. BBO/JI [TMJIBHOT'O TOJIOTHA B DKCIITIYATALIAIO ..o, 44
15.5. CHSTHUE MUJIBHOTO TTOJIOTHA ... oo oot e e e e e 45
15.6. VCTAHOBKA IUJIBHOTO TTOJIOTHA ... oo et e e e e 46
15.7. OCMOTP U PET'YJIMPOBKA HATS)KEHUS TTUJIBHOTO TOJIOTHA .....vovveeeeeeeee 47
15.7.1. HATSKEHUE ITUJIBHOT'O TTOJIOTHA .. . e e e e e e e e 4T
15.7.2. [IPOBEPKA HATSKEHHA ITHJIBHOTO II0JOTHA. TR 44
16. OXJAKIAEHUE U YBOPKA CTPY KM ......ooo i e 48
16.1. MEPBI BE3OTTACHOGCTU ... .o eoe e e e e e e e e 48
16.2. TIPUTOTOBIIEHUE COMK ..o ooneen e e e e e e 48
16.3. OCMOTP CUCTEMBI OXJTAKIIEHMSL ..o e e, 49
16.4. VIAJIEHUE CTPYIKKI ... oo e e e 50
17. TPAHCMHUCCHUOHHBIE U TUAPABIUYECKUE MACJA ......ccov it 51
17.1. TPAHCMUCCUOHHDBIE MACIIA «..oooeeeeeeeeeeeeee e 51
17.2. TUPABIIMUECKIE MACIIA ..ot 52
17.3. JIPYTUE CMA3BOUYHBIE MATEPHAIIBL .....vviiieeeeeeee oot 52
18.  OBCJIYIKUMBAHIE ......oooooioe oo 53
18.1. YUCTKA JEHTOUHOIIMIIBHOTO CTAHKA ..oeeeeeee e, 53
18.2. CMABK A oo, 53
18.3. OCMOTP CUCTEMBI OXJTAKIIEHISL ..., 53
18.4. [IPOBEPKA VPOBHS MACJIA B TUIPOCYUCTEME ....cooiiiiiiiieeieeeeeeeeeeee e, 54
19, HACTPOTKA ..o 55
19.1. HACTPOMKA HA TOUHOCTD OTIIMITA ..o 55
19.2. HACTPOMKA HATIPABIISTEOLLIX ...t e, 55
19.3. HACTPOMKA HATSDKEHUS TTUJIBHOTO TIOTTOTHA ... 56
19.4. HACTPOMKA LIIETKI . ..., 57
19.5. VIJIOBASI YCTAHOBKA OCTAHOBA TIMJIBHOM PAMDBI......ovniiiiiieeei e 57
19.6. HACTPOMKA KOHLIEBOI'O BBIKJIFOUATEJISI HATSDKEHMS [TUJIBHOIO TTOJIOTHA .... 58
19.7. HACTPOMKA HUXHETO OT'PAHUYUTEJS OCTAHOBKH TUJIBHOM PAMBI ....... 59
19.8. HACTPOMKA HWXHEI'O KOHLIEBOI'O BBIKJIIOUATEJISI OCTAHOBKU ITMJIbBHOM
P A DL e, 59
19.9. HACTPOMKA JABJIEHUSI TUCKOB ..., 60
19.10. HACTPOVIKA JABJIEHUS B TUJIPABJIUYECKOMN CUCTEME.........ooiiiiieiiaeiaennn. 61
19.11. HACTPOMKA JIPOCCEIIS . ..o ee et e e, 62
20. 3AMEHA MBHOLUEHHBIX YACTEW . ..., 63
20.1. 3AMEHA TBEPJOCIUIABHBIX HATIPABIISTEOLLIVIX ... 63
20.2. BAMEHA KPYTJIOM LLIETKU. ..., 63
20.3. 3AMEHA POJINKOBBIX HAITPABJISIIOLLIMX MTUJIBHOTO HOJIOTHA ... eeeveeeeeeeee 64
20.4. 3AMEHA HATSIKHOTO LIKUBA . ..., 65
20.5. 3AMEHA TTPYBOIHOT'O HIKUBA......coouie e, 67
20.6. BAMEHA HACOCA COMK . ..o 68
21. TABAPUTHBIE PAZMEPDBI CTAHKA .....ooo oo, 69
22, DIEKTPUUYECKAS CXEMA ..o 70
23. THAPABIHMUYECKAS CXEMA .....ooiiiiiiiiiii oo e, 81

4 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
24. YEPTEXH CBOPOYHBIX EJUHUIL 1151 3AKA3A 3AITACHBIX UACTEM ...................... 83
24.1. CTAHOUHDBIE THCK ... e 84
24.2. TUJIPABJIMUECKUN LIWIMHAP CTAHOUHBIX TUCKOB.......oeiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 86
24.3. YCTPOMCTBO BEPXHEI'O 3AXKHMA BATOTOBKU ..o 88
24.4. LJIMH/IP YCTPOMCTBA BEPXHEI'O 3AXKUMA 3ATOTOBKMU.......vvveveeeeeeeeeeeeeee, 90
24.5. HOJAIOIUEE YCTPOMCTBO ... e, 92
24.6. 3AXKUMHOM HATAH/P TTOJAROILAX THCKOB ..., 94
24.7. TOJAFOIIMM LIATIFTHIIP ... e, 96
24.8. YCTPOMCTBO BEPXHEI'O 3AXUMA 3ATOTOBKY ....coveveeeeeeeee e, 98
24.9. PO B A HT e 100
24.10. BEPTUKAJIBHBIE POJIAKU ... 102
24.11. IPUBOHOE YCTPOMCTBO ... .o 104
24.12. HATSIKHOE YCTPOMCTBO ...t 106
24.13. HOBOPOTHAS KOHCOIIDB ... oo e e e e e 108
24.14. LUIIUHP TTAJIBHOM PAMBI = 251.034 .. 0eueee oo 110
24.15. LELE TR A e e e e 112
24.16. JEBASI HATIPABIISTEOLILIA ST, ..o e e, 114
24.17. HPABAS HATIPABIISTEOLIIASL. ... e e e 116
25.  YCTPAHEHME HEMCHPABHOCTEW ....ccoooooiiiiiiiie oo 118
26. CHELOUAJBHBIE AKCECCYAPDBL. .. ...t e e, 120
26.1. VCTPOUCTBO JUJIS TTAKETHOM PEBKH . ...enenie e e e 120
26.2. PETVIISTOP JABIIEHUS TUCKOB ... ..ot e e 120
26.3. HPEOBPABOBATEIID UACTOTDL. .. ... ettt 120
26.4. MICRONISER ...ttt e, 120
26.5. TEN ZOM A T ..ottt 120
27.  POJIBIAHL M AKCECCYAPDL......ooo it e 121
27.1. POJIBIAHT TUTTA M ..o e e, 121
27.1.1.  POJIBI'AHTH... 121
27.1.2.  OFPAHHYHTEJ]D ,ZZJIHHbI 122
27.1.3.  IIOHAIOIIEE YCTPOHCTBO.. 123
27.1.4.  COEQUHEHMIE ... 123
27.1.5. COEﬂHHHTEﬂbeIE ,ZZETAJYH ) 124
27.1.6. CXEMA COEJUHEHUA POJIBIAHTA K JIEHTOYHOITHIBHOMY CTAHKY ... 125
27.2. POJIBTAHT THIITA Do e e, 127
27.2.1.  POJIBI'AHIU... 127
27.2.2.  OTPAHHYHUTEJD ,ZZJ]HHbI 127
27.2.3. IIOHAIOLHUH MEXAHH3M... 128
27.2.4.  COEQUHEHME ... 128
27.2.5. COEﬂHHHTEﬂbeIE ﬂETAJ]H ) 129
27.2.6. CXEMA COEJUHEHHA POJIBIAHTA K JIEHTOYHOITHIBHOMY CTAHKY .. 130
JTEKJIAPAIIMS COOTBETCTBMSL....ccuiiuuiiniieeiiiieteeeeerinerseeenesanerseenesrneeennns 132
Ergonomic 290.250 GANC S



®espanb 2007

Bomar

1. BBepgeHue.

Hactosawasn UHCTPYKUUMA OOJIXKHa ObiTb BHUMATENbHO
npoYnTaHa OGCHY)KVIBaI-OI.IJ.VIM nepcoHanom nepen
TpaHCHOpTMpOBKOﬁ, XpaHeHnemM, MOHTaXom,
ncnonb3oBaHuewm, OGCHy)KMBaHMeM, PEMOHTOM, U
AEMOHTAaXOM CTaHKa.

MHCTPYKUNS COOEPXUT BaXkHyo MHdOpMauuto, HeoGXoaMMyHo
onepaTtopy ANs NpaBUNbHOro 1 6e3onacHoOro o6CnyXMBaHus
cTaHka U paboTbl Ha HEM. HeoGxoanmas TOYHOCTb BcexX
onepauuii MoXeT 6biTb AOCTUTHYTA TOMbKO NpK cobrnoaeHnn
BCEX U3IOXEHHbIX B UHCTPYKLUUN TpeGoBaHUN.

|MP0RTANT ‘ MHCTpykuns gormkHa 6epekHo XpaHUTbCs B

FOR BAND SAW HenocpeaCcTBEHHON GNnM30CTU OT CTaHKa.
OPERATION

2. HaszHauyeHume.

CtaHok NnpegHa3HayeH And pacnunuBaHusa npokaTa u
npocdunen M3 ctanu, cCNnaBoB, LBETHbIX MeTannoB 1
nnactmacc.

Hu B koem cnyyae He o6pabaTbiBanTe
nerkoBocnyiameHsowmecs marepumanbi!

Jlloboe ncnonb3oBaHue cTaHKa He MO Ha3HAYEeHU0 UK B
YCNOBUAX, OTMANYHBIX OT YKa3aHHbIX B HACTOSLLEN UHCTPYKLUMU
HenpaBoOMEpHO. M3roToBuTenb 1 NOCTaBLMK HE HECYT
HWKaKon OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble NoOBpeXaeHus,
BO3HUKLUME MO 3TUM NPpUYUHAM.

OnepaTop NONHOCTbLIO OTBeYaeT 3a 6e3onacHoOCTbL padoT!

6 Ergonomic 290.250 GANC



(0} 2007 .
espant Bomar

3. TexHunyeckue gaHHbIe.

Bec cTaHKa:

[ Bec: 651 Kr.
Pasmepbl:
OnunHa 2105 mm.
WupuHa 2515 mm.
BeicoTa 1465 mMm.

AnekTpoobopyaoBaHMe CTaHKa:

HanpsaxeHue nutaHus ~3 x 400V, 50Hz, TN-C-S
MoTpebnsemas MOLWHOCTb 4,9 kW
MakcumanbHbIA TOK 16 A

Knacc 3awuTsbl IP 54

MpuBOA NEHTOYHOW NUNbI:

Tun TM90 2/4S B5
MOLLHOCTb 1,5/1,1 kW
060p0oTOB/MUH 2800 / 1420 o6/MuH.
NMpuBoa TpaHcnopTépa:

Twun T63B4
MoxHoCTb 0,18 kW
O60opoTOB/MUH 1340 06/MuH.
Hacoc nogauun COX:

MowHocTb Hacoca 0,09 kW
EmkocTb 6aka 20 am.?

Pasmep NeHTOYHOW NUNbI:

2910 x 25 (27) x0,90 mm.

CKOpPOCTb pe3aHus:
| 40 - 80 M/MUH.

Yrnbl pe3aHus:

R60°
(+60°)
R45*
0" {+45°)

0° 250 MMm. 290 x 250 mm. 290 x 250 mm. 250 x 250 mm.
R 45° @200 mmMm. 200 x 240 mm. 200 x 240 mm. 200 x 200 mm.
R 60° 110 mmMm. 140 x 110 mMm. 140 x 110 mMm. 110 x 110 mMm.

Ergonomic 290.250 GANC 7



®espanb 2007

4

i

»,

ttention

PROTECTIVE SUIT

A

4

=

ttention

WEAR PROTECTIVE
GLOVES

A

L.

4

=

ttention

L.

A

4

=

ttention

WEAR PROTECTIVE
GOGGLES

L.

A

4

Attention

WEAR PROTECTIVE
HEADPHONES

ORCOR

>

Bomar

4. Mepbl 6e3onacHoOCTH.

4.1. OOwmne yKkaszaHuA.

CtaHok obopyaoBaH 3aWUTHbIMK YCTPOMUCTBaAMM,
npefoxpaHsaLWmMMy onepatopa oT TpaBM U yBEYUIA, @ CTAHOK
OT noBpexaeHuin n nonomok. O6cnyxMBatoLKUA NnepcoHan
0653aH 03HAaKOMUTbLCHA C rMaBon o 6e3onacHoCTU nepeg
npoBefeHueM paboT un Bcerga 4€TKo cnefoBaTh €€
nonoxeHusim. O6cnyxnBalLWMin MepcoHan Tak Xe OOMKeH
ObITb NPOMHCTPYKTMPOBAH OTHOCUTENBHO MEpP TEXHUKU
6e30MacHOCTM NPUHATBLIX Ha NPeanpPUATUN.

4.2. 3awmuTHada ogexpa n nmyHasa 6e3onacHoOCTL.
Opexpa fgomkHa TOYHO COOTBETCTBOBATL BalleMy pa3Mepy,
OblTb NNIOTHO 3aCTErHyTa U HE UMETb CBUCALWMX YacTew
(nosica, wWHypkun n T.4.). 3axBaT 4YacTen ogexabl
BpalalLWmMMMCs YacTAMU CTaHKa MOXeT NPUBECTU K
cepbes3HbiM TpaBmam!

Ucnonb3ynTe 3awnTHble nepyaTtku!
Cpesbl 3aroToBOK, Kpas pexyLllen NeHTbl UMeT OCTpble Kpas
M 3ayceHubl 1 MOTYT nopesaTb pyku!

Mcnonb3ayiiTe 3almnTHble GOTUHKM C MPOTUBOCKOMb3ALLNMM
nogowsamu! Henogxoasuime 60TUHKM MOTYT CTaTb MPUYMHON
nageHus. MageHne obpabaTeiBaeMbiX AeTanei Ha HOrU Tak
e MOXeT NPUYUHUTL cepbe3Hble NoBpeXxaeHus.

Nonb3ynTechb 3aWUTHLIMKU OYKamu!
masam He MAET Ha Nonb3y nonagaHue CTPYXKU U Kanenb
oxnaxgawuwen XnagkocTu.

Mcnonb3ynTe NpoTUBOLLYMOBBIE HayLWHUKK!
YpoBeHb WymMa BO BpeMsa paboTbl cTaHka goxoaut go 80 dB
M MOXeT NOBPeAUTb Ballemy Cnyxy.

Ha Bpemsa paboTbl CHUMaNTe yKkpalweHUs u NpsaybTe ANNHHbIE
BOSIOCHI NOA WanoyYkon UM KOCbIHKON!

[BunxyLwmnecsa yacTu ctaHka MOryT 3axBaTUTb YKpaLLleHUsa unm
BOJIOCbl U HAHECTW BaM Cepbe3Hble TpaBMbl.

N3beraiiTe BbINOMHEHUS pa60T npun NiioxXomMm Camo4yBCTBUN.
bonesHn n TpaBMbl NJTOX0O BJINAKOT HAa BHUMATEJIbHOCTb.

N3beranTe BbINONHEHMA paboT, MOTYLWNX YrpoXaTb Kak
Baweun 6e30nacHOCTM, Tak N 6€30NacCHOCTU OKPYXKatoLmnX.

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

IMPORTANT

FOR BAND SAW
OPERATION

Bomar

4.3. bBe3onacHocTb onepaTtopa.

CnepynTe MHCTPYKLMAM Nno mepam 6e3onacHocTtu!

BHuMaTenbHO NpoynTanTe MHCTPYKUUIO Nepefd TeM, Kak
NPUCTYNUTb K paGoTe B NepBblii pas!

3akponTe BCe KOXyXa WM KpbIWKKN nepe Havyanom paboThl.
MpoBepbTe OTCYTCTBUE HA HUX NMOBPEXAEHUN.
MoBpeXAEHHbIE KPbILKWA AOMKHbI ObiTb 3aMEHEHbl Unun
OTpeMOHTUpPOBaHbl. HM B KoeMm cnyyae He 3anyckamTe CTaHOK
CO CHATbLIMU KOXYyXaMu. Tak e npoBepbTe COCTOSAHUE
M30M8UUM Ha 3NeKTpuyeckux kabensx.

He OepXnUTtecCb 3a 3arotToBKy BO BpeMsAd pa60TbI
aBTOMaTU4YECKNX TUCKOB N pe3aHnn.

He nonb3ynTtecb opraHamu ynpaBneHus (KHOMKW, pbldarn) B
HageTblX NepyaTkax unu pykasmuax.

Mepen BkMOYEHMEM CTaHKa yAOCTOBEPUTECH, YTO HUKTO He
HaxoauTcsa B6MM3KM onacHbIX YacTen (HanpumMmep OKOomo
NEHTOYHON NUNbI, paMbl, NogaTyuka).

He nonb3yntecb HencnpasHbIM CTaHKOM!

lMpoBepbTe CTAHOK Ha NpeaMeET BUAUMbIX AedeKToB unu
nobbIX NOBPEXOEHUN NO KpaHEN Mepe OAMH pa3 B CMEHY.
Ecnn TakoBble 3amMeYeHbl, HEMeANEHHO npekpaTuTe paboTy u
yBegomMmute bpuragmpa, mactepa nubo nHoe OoTBETCTBEHHOE
nuuo.

He 3arpomoxpante cBoé paboyee mecTo 1 obecneybTe
AocTtaToyHoe ocBelleHue. HesamegutenbHo ybupante ¢
nona pasnuTtyto Boay Unm macno.

N3berante nonagaHua COX Ha KOXy M cnuanTtble o6onoykm!
He ybupanTe cTpyXKy U He nonpasnsiiTe conno, 4yepes
koTopoe nogaétca COX Ha paboTawwem ctaHke!

He ncrnonb3ynTe cxaTtbil BO34yx Ansa ybopku cTaHka!

Ergonomic 290.250 GANC 9



®espanb 2007

IMPORTANT

FOR BAND SAW
OPERATION

Bomar

4.4. Mepbl 6€30N1aCHOCTU NPU PEMOHTE U
o6nyXuBaHUM CTaHKa.

O6GcnyXuBaHue U peMOHT MOTYT NPOU3BOAUTLCA TONbLKO
KBanupuumpoBaHHbIM TeXHUYECKUM NMEepPCcCoHarnomM.

BHUMAHWE! Tonbko kBannpuuMpoBaHHbLIN NepcoHan MoxeT
BbINOMHATE 06CNy>XMBaHWe N PeMOHT anekTpoobopynosaHus!
MposBnanNTe OCTOPOXHOCTL BO BpeMs paboThl €
anekTpoobopynoBaHunem. [NopaxeHue BbICOKAM
HanpshKeHWeM MOXeT UMeTb haTanbHble nocrnegcTens!

BbiknounTe rnaBHbIfA BbiKIloYaTenb, U 3aBNOKMPYnTe ero
npexage, YeM Ha4yHéTe Npou3BoanTb paboTbl, YTOOLI
npefoxpaHnTb ceba OT CaMOnNpoOM3BONBHOIO 3anycka
obopyanoBaHus!

|/|Cl'|0ﬂb3yl71Te ana pemMoHTa opuUrnmHarnbHble UMK NOJTHOCTbIO
MOeHTU4YHble OpUrnHanbHbIM 3anacHble 4YacTu. an CcMeHe
mMmacna, FI/I,EI,p&BJ'II/I'«-IQCKOVI XNOKOCTU N CMa3Ke y3J510B,
I/ICHOJ'IbByVITG peKkoMeHagyemMble HacToAWNM PYKOBOACTBOM
TUNbI.

He ypanante un He BNOKMPYNTE KOHEBbIE BbIKIOYaTENN
cuctembl 6esonacHocTu!

3anpeLweHo ucnosib3oBaHMe NObIX UHbIX MU,
npuHaanexHocTenM UMM 3anacHbIX4acTen, Hexenu
npeaHasHayeHHble BOMAR, spol. S r.o.

lapaHTna Ha nsgenve 6yget notepsaHa u BOMAR, spol. S
r.o. He 6yageT HECTU HMKAKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a
HaHeCEHHble NoBpeXAeHUs U yobITKN!

He 3anyckanTe cTaHOK CO CHATbIMU KpblLLKamu!

10

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

4.5. YcTtpomnctBa obecnevyeHnsa 6e30NacHOCTU.

CtaHok obopygoBaH ycTporcTBamun obecnevyeHms
6e3onacHoCTH, NpefoXpaHALWLMMN onepaTopa OT TpaBM, a
CTaHOK OT nospexaeHun. lNposepanTte nx
(YHKUMOHMPOBaHME He pexe pa3a B Hefent. B cnyyae
HeucnpaBHOCTU NpekpaTuTe paboTy n OTPEMOHTUpYUTE,
nnbo 3ameHnTE UX.

KHonka «MOJIHAAA OCTAHOBKA®».

Krnonka "TTOJIHAA OCTAHOBKA" ucnonbayetcs gns
aBapuMNHOro BbIKIMOYEHNSA CTaHKa B Criydae HeMcnpaBHOCTU
nnbo onacHOCTM ANS 340pPOBbA

B cnyyae aBapuMiMHOW UNM ONacHOW cuTyauum
HeMeANeHHO HaXMNUTe KHOMKY

MOJIHAA OCTAHOBKA.

HaxaTune kHonku "MOJIHAA OCTAHOBKA" npuBoguT K
HeMmeaneHHOMYy 06ecTOYMBaHUIO BCEX Y3MOB CTaHKa W, Kak
cneacTBue, ero HeMeaneHHOW OCTaHOBKE.

Mocne ycTpaHeHNa HeMCNpPaBHOCTM KHOMKa BO3BpallaeTcs
MCXO0AHOE MoJioXeHne NoBOpoToM rpuboobpasHoi YacTu.

3apHAA 3aWUTHAsA KPbIWKa NUIbHOIO NONOTHA.
Ecnu kpbilwKa nogHATa BO Bpems paboThl, TO cpabaTbiBaeT
AaTyuK U Nuna ocTaHaBnmMBaeTcs. B pexume ycTtaHoBKU nuny

3anyCcTnTb HEBO3MOXHO.

Muna rotoBa k paboTe, Korga Kpbiwka 3akpbiTal

MpoBepKa HaTAXKMW NEeHTbI NUIbl U NPpOBepPKa Ha pa3pbiB.

OTO YyCTPOMCTBO KOHTPONUPYET HATSXKEHNE NEHTHI U
HeMeaNeHHO OCTaHaBMMBAET MalUNHY, eCnu Ta paspbiBaeTcs.

OTO YyCTPOMCTBO BKNOYaeT KOHTponupyowmnn gatymnk. CyTb
npouecca onucaHa B rnaBe «O6GcNyXMBaHMe U HAaCTPOKMKay.

Heobxognma nepuognyeckas 1 Nno HEOO6XoANMOCTH
HacTpoWlKka AaT4YMKOB.

3awunTtHan KpbIWKa NUIbHOrIro NOJsIoTHa.

OT0 3awWwmnTHas KPpbllWWKa orpaxpaet pa6oqylo 30HY
HanpaenaAnWMNX OT nNnonagaHnAa Tyada pyk.

He BknwoyanTe nuny, ecnu Kpbllwka OoTKpbITa!

Ergonomic 290.250 GANC 11



®espanb 2007

WEAR PROTECTIVE

21,

WEAR PROTECTIVE

~
'lJ

WEAR PROTECTIVE

~©

Kpbiwka nopgatowero yctpomcraa.

OTO 3alWNTHOE YCTPONCTBO NO3BONSAET ob6cnyxuBawLemy
nepcoHany BXoAuUTb B 30HY AENCTBMA nNogatoLlero
yCcTpOWCTBa BO BpeMs paboTbl U NpeaoxpaHsaeT oT
NoNy4YeHUsi NOBPEXOEHUN.

Mpwn 3aKkpbITON KpbiliKke cpabaTbiBaeT KOHLEBON
BbIKIlOMaTENb, KOTOPbIA NpegoxpaHsieT onepaTtopa oT
noBpexXaeHunn.

CTaHOK He BKNOYaeTCsa eCcrnun Kpbllka nogatoLero
yCTponcTBa OTKpbITal

5. TpaHCcnopTUPOBKA U XpaHeHue.
5.1. YcnoBus TPAaHCNOPTUPOBKU U XPaHEHMUS.

MpeHebpexeHne pekomMmeHgaunssMm Npon3BoOAUTENS MOXET
MOCAYXXUTb MPUYMHON Npuxoda o6opyaOBaHMsS B HEFOQHOCTb.

YcnoBusA TpaHCNOPTUPOBKN U XPaHEHUS:

e Temnepatypa Bo3sagyxa ot -25°C o +55°C, Ha KopoTkoe
Bpems (He 6onee. 24 yacos) go +70°C.

e He nogBeprante cTaHOK BO34ENCTBUIO pa3fnUYHbIX BUAOB
n3ny4yeHns (MUKPOBOMHOBOIO, PEHTFEHOBCKOrO,
ynbTpadmnoneToBoro n paguaynoHHoro). anyyeHune
MOXeT Bbl3BaTb COOM B (PyHKLMOHMPOBAHUMN CTaHKa,
Hanpumep, NPUBECTU K pa3pyLleHU0 3NeKTPpon3onaumm

e [lpMmuTe Mepbl NO NpefOoXPaHEeHMUI0 cTaHka OT yaapos,
nageHunn, subpauunm n TPSCKN.

5.2. Mepbl 6e3onacHocTu.

CnepyinTe npaBunam TeXHUKU 6e30MacHOCTU NpwU
TpaHcnopTupoBKe!

Mcnonb3ynTte 3alMTHYI Kacky, 4ToObl n3bdexartb TpaBm B
TeYeHne Norpys3kn n TpaHcnopTUpPOBKK!

Hocute 3awnTtHble nepyaTtku!
OcTpble rpaHu cTaHka, nanneTt u TpaHCNOPTUPOBOYHbIX
MeXaHM3MOB MOTyT NOBPEeANTb BalUN PYKU.

Hocute 3awmTHble 60TUHKM!
YnaBlwue 4yacTu U ynakoBOYHbIE MaTepuanbl MOryT
TpaBMMpPOBaTb BallM HOTU.

He cton nog rpysom u ctpenoun! HencnpaBHOCTb B
roysonogobeMHOM MexXxaHu3mMme MOXeT NPpUBECTU K NONTy4YeHUo
cepbes3HbiX TpaBM. [lepxuTtecb Ha 6e30nacHOM pacCcTosAHMN
OT CTaHKa U TPpaHCNOPTUPOBOYHOIo MexaHn3ma.

12

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar



®espanb 2007

5.3.

MoproTtoBKa K TPAaHCNOPTUPOBKE U XPaHEeHUIo.

3akponTe TUCKN U CMa)KbTe BCE HEOKpPaLUEHHbIe
NOBEPXHOCTMU.

OnycTtuTe pamy nunbl B KpanHee HUXHEE NoNoXeHune.
YOocToBepbTECH, UTO CTAHOK 0CBOGOXAEH oT COX
3akpenuTte BCe CbeEMHbIe YacTu.

YnakynTe v 3akpenuTe NaHenb ynpaBneHus tak, YTobbl
He noBpeanTb €€ NMpu TpaHCNOPTUPOBKE.
lMpukpenuTe Ha NATM Hanbornee 3aMeTHbIX MecTax
APNbIYKM C NPUOBNN3NTENBHBIM BECOM CTaHKa.

lMepen TpaHCNOPTUPOBKOM CTAHOK AOMKEH ObIThb
NPUKPYYEH K AepeBAHHOMY nogaoHy!

5.4. TpaHcnopTupoBKa U XpaHeHuUe.

He

YpoctoBepbTeCh, YTO Ky30B TPaHCMOPTHOrO cpefcTBa
nMeeT AOCTaTOUYHbIN 06BbEM.

CTaHoK gomkeH ObiTb 3alnLLEH BO BpEMS
TPaHCNOPTUPOBKK

MogpoH ponxkeH 6bITb NPUKPENNEH K NONy Ky3oBa.
TwaTenbHO NPUTAHUTE CTAHOK CTSXHBIMU PEMHAMU K
3nemMeHTam KysoBa.

MpocneanTe, 4TOGbLl YacTW CTaHKa He TEPNMUCb O YacTu
Ky3oBa

CTaHOK MOXeT OblTb NOTPY>XEH N CHAT C TPAHCNOPTHOIO
cpeacTBa aBTOMNOIrPy34nKoOM.

YpoctoBepbTeCh, YTO MOLHOCTM TPAHCNOPTHOIO
cpeAcTBa XBaTUT ANS NepeMeLleHnsa cTaHka.
YAocToBepbTECh, YTO CTAHOK HE MONYYNT MNOBPEXAEHUN
BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKH

KpenuTe CTaHOK 3a pamy Musibl, KakumM Obl YAOOHbIM 3TO

BaM HM Kasanochb!

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

6. MoHTax u 3anyck.
6.1. YcnoBus pabotbl o6opyaoBaHuA.

MpeHebpexeHne pekomeH4aunsAMm Npon3BoAUTENS MOXET
MOCHYXXUTb MPUYMHON Npuxoda o6opyaOBaHMS B HEFOQHOCTb.

MpousBoanTenb rapaHTupyeT paboTocnocob6HOCTb
CTaHKa TONbKO Npu cobnioaAeHNN HUXKecneayrwmx
yCINoOBUM:

TemnepaTypa Bo3gyxa oT +5°C po +40°C, npu cpefHemn
CYTOYHOW TemnepaType He npesbiwatwwen +35°C.
OTHocuTenbHasa BnaxHocTb oT 30% po 95% (6e3 BoinageHns
KoHAeHcaTa).

BbicoTa Hag ypoBHeM Mopsi 6onee 1000 meTpos.

He nopBepranTte cTaHOK BO34ENCTBUIO pa3fiMyHbIX BUAOB
n3ny4yeHmsa (MMKPOBOSTHOBOIO, PEHTIEHOBCKOrO,
ynbTpadnoneToBoro). MIanyyeHne mMoxeT Bbi3BaTb c6ou B
$YHKUMOHUPOBAHWUN CTaHKa, Hanpumep, NpMBeECTU K
paspyLIEeHMNIo 3NeKTpPoOn3onsaLmm

6.2. CO6opKa n yctaHOBKa TUCKOB.
1) CHMMUTE yNaKkoBKy CO CTaHKa M pacrnakynTe BCe ero 4acTtu.

2) BbIBEHTUTE BUHT, (OMKCUPYIOLLMIA NOOBWXKHBIE TUCKMU.

3) BoiBeguTe noaBMXKHbIE TUCKN.

4) 3akpenuTte NogBMXHbIE TUCKN BUHTAMM.

14 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

6.3. MoHTax 1 BblpaBHUBaHuUe.

Mepen ycTaHOBKOW yaOCTOBEPbTECh, YTOOLI NOM BbligepXxan
Bec cTaHka. B cnyyae ecnu non He ygoBneTBopsieT aTOMy
TpeboBaHuio, criegyeT yCTpoOuUTb Hagnexawmn pyHgameHT.

MuHuManbHble TpeboBaHuUA:

BeC CTaHKa (cmoTpuTe pa3gen TexHU4eckue gaHHbIe)
+ Bec npucnocobneHnn
+ MaKkcuManbHbI BO3MOXHbIN BEC 3aroTOBOK

CTaHok, BCe ero 4actu n npucnocobneHnsa gomkHbl 6bITh
XOPOLO BUAHbI OT KOHTPOMbHOW NaHenu.

Mpwn ycTtaHoBKke criegyeT 03abo0TUTLCA TEM, YTOObLI BOKPYT
CTaHKa ocTaBanocb AOCTAaTOMHO MecTa ANA PeMOoHTa,
obcnyxnBaHus, nogaym n oTBO3a 3aroTOBOK, yaaneHus
0TX0J0B, pa3MeLLleHNSA POSibraHros.

lMo3aboTbTecb O TOM, YTOObI KOHLbI POJIMKOBbLIX KOHBEWEPOB
Haxo4MNUCcb Ha pacCcTOAHUN Kak MMHUMYM 1 MeTpa OT Jpyrux
MEXaHW3MOB UM CTEH.

IOnsa nonyyeHust Tpebyemon TOYHOCTN 0OpaboTKM CTaHOK
[OMMKeH 6biTb YCTAHOBMNEH B rOPU30OHTanb C MCNOMb30BaHUEM
Ny3blPpbKOBbIX YPOBHEN.

Bce onopbl cTaHKka 4OMKHbI TBEPAO CTOATL Ha Mosy.

Ergonomic 290.250 GANC 15



®espanb 2007

Bomar

6.4. TlopcoeAnHeHME K 3NEKTPOCETU.

BHUMAHWE! PaboTbl N0 NOAKMOYEHUIO MOTYT BbINOJIHATHCS
TONMbKO OMbITHBIM U OBy4YeHHbIM coTpyaHukom! [lposBuTte
0cobyl0 OCTOPOXHOCTb B TeyeHue paboT, MNOCKOMbKyY
BO3aencTeme BbICOKOTO HanpsKeHus MOXeT MMeTb
daTtanbHble nocneacteusa! Komnanma BOMAR, spol. S r.o. He
HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a MNOBPEXAEHMUS, MPUYUHEHHbIE
4YyerioBeKy Mnn mMexaHu3Mmy, Bbl3BaHHble HapyLleHMeM TEXHUKN
OesonacHocTM B npouecce paboT nNo MNOAKMIYEHUIO,
BbINMOJTHAEMbIX HEKBANNMULUMPOBAHHLIMU pabounmu.

CTtaHOK paccynTaH Ha cnepywuwune napamMmeTpbl nuTaroLen
ceTu:

HanpsxeHue: ~3x400V, 50 Hz, TN-C-S
MowHoCTb: pasgen TexHu4yeckue gaHHble
Makc. Tok: 16 A

MNepen nogkNYEeHNEM CTaHKa OTKNKYUTE FMaBHbLIN
BblKMt0YaTENb MarucrTpasnium, K KoToOpon Npon3BoanTcA
noaKMn4YeHne. YOOCTOBEPLTECH, YTO HA NOMY U B CTAHKE HET
BObl.

HanpsxeHue n Tok nuTatowen ceTn SOMKHbI
COOTBETCTBOBATb pabouyemy HanpsixKEHUO U TOKY cTaHka!
CeueHne kabens 4OMKHO COOTBETCTBOBATb HOMUHANIBHOMY
TOKY, NOTpebnaemMomy CTaHKOM.

MoacoeanHuTe kabenb K KOHTaKTaM pacnpegenuTernbHONn
KOpo6Ku

lMpumeyaHue: LTencenbHbIM pa3bEMOM KOMMIEKTYHOTCSA
TOMNbKO CTaHKU, MaKCMManbHbIA NOTPebnsaembli TOK KOTOPbIX
MeHee 16A 1 HOMWHArnNbHYIO MOWHOCTL MeHee 3 kW.

B cnyyae ecnv mexaHU3M MOAKITIOYEH K CETU HaNpsiMylo,
AOJKeH BblTb YCTAHOBMNEH AOMNOJTHUTENbHbIN BbIKIOYaTe b,
KOTOPbIN MOXeT GblTb 3a6OKMPOBAH B HYJIEBOM MOJIOXKEHWN.

MpoBepbTeE HanpaBrneHue ABUXEeHUA NNUNbHOIro nNonoTHa.

Mocne Toro, kak cTaHok B6ygeT NoAKNYEH, HEHAZOMTO
BKIOYNTE ABUTraTenb NpuBo4a NUibHOro NofoTHa.

HanpaBneHMe ABMXEHNS 0693aTeNbHO OOJIKHO
COOTBETCTBOBATbL HaAanNpaBfeHNO CTpeJikn Ha 3allnTHOM
KOXYyXe. B chy4yae HecoBnageHna HanpaBlieHunda, ABa
Cba3OBbIX nposoaa Ha BXOAHbIX KlieMMax
pacnpe/J,enMTeanoﬂ KOp06KVI OOJXHbl ObITb MOMEHSIHBI
mMecTaMu.

16

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
GLOVES

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
GOGGLES

6.5. 3anonHeHue COX B cucTtemy oxnaxaeHus.

CmMasoyvyHo-oxnaxaarwuwme XNgKocTun MOryT cogepXxaTb
XUMUKaAINTUN, KOTOpPblIe MOTyT ObITb ONacHbI ANA BaWero
340poBbA B cny4vae He6pe)KHoro OGpaLI.I,eHMH.

Monb3ynTechb cneynanbHbIMKW NepvyaTkamMmu Ang 3awnTbl OT
onacHbIX xugkocten!

Monb3ynTech 3aWUTHBIMKU O4YKamu!
KoHTakT oxnaxpgatwLwen XnakocTn ¢ BallMMU rnasamMmum MoxeT
NPUYNHUTL CeEpbEe3Hble NoBpexaeHns!

Bcerpa HpVID,ep)i(VIBaVITer MHCTPYKHMVI n3roTtosutend
OTHOCUTEJIbHO I'IpOI'IOpLI,I/IIZ cMelwnBaHus n gobaBneHus
npuncaagok.

Mpwn 3anonHeHun pesepByapa ana COX, ygoctoBepuTtecs,
4YTO XUAKOCTb He BbINMMBAETCS U3 pe3epByapa, U pesepsyap
He nepenonHeH. O6bem pesepByapa ana COX ykasaH B
pasgene TexHn4Yyeckue gaHHbIe.

BHUMAHMUE!
Hukoroa He cmellmBanTe pasnnyHble 3MYNnbCUN BMeCTE.

npO,Cl,yKT BO3MOXHOW peakunn MoXeTt oKa3aTbCAd ropasago
bonee s40BUTBHIM U XUMUYECKN arpecCcrBHbIM, HEXEJTN
NCXOOHble KOMMNOHEHTHI!

MpumeyvaHune: Ecnu ctaHok o6opyaoBaH Microniser (cm.
CneunanbHoe obopyaoBaHue), NPOCTO 3aNOfHUTE €ro
émKkocTb ykaszaHHon COXX, nocne yero Microniser 6yaert
roToB k paboTe.

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

6.6. [poBepka hyHKLMOHMPOBAHUA CTaHKa.

Mepen Hayanom NPoOBEPKU BHUMATENbHO NPOYTUTE pasgen
"PaboTa Ha cTaHKe". He nonb3yntecb HUKaKMMu opraHamu
ynpaBrieHus o Tex nop, noka TBEPAO HE YACHUTE UX
HasHa4vyeHwue.

I'IpOBepre, He noBpexXaeHbl Jn KaKI/Ie-HI/I6y,D,b 4YacCTu CTaHKa
NP TPAHCNOPTUPOBKE N MOHTaXe.

I'IpOBepre, npaBuUIsibHO 1N YCTAHOBJI€Hbl 3AaWNTHbI€ KPbILWKN.

MpoBepbTe npu nomowmn Tenzomat (cm. CneynanbHoe
obopyaoBaHue) HaTSXXeHne NUITbHOro nonoTHa. Ecnu
TpebyeTcd, HAaTAHUTE NUITbHOE MOMOTHO, Kak ONMMCcaHo B
pasgene "Bblbop U 3aMeHa NeHTOYHOW nNunbl". 3HayeHuns
HaTsXeHUsa ykasaHbl Ha kopnyce Tenzomat.

BkntounTe rmaBHbIN BbIKMtoYaTeNb U NpoBepbTe paboTy
cucTeMm n apuraTenen cTaHka (NMpuMBOA Nuibl, rTMApPOHacoc,
Hacoc nogadun COX, TpaHCNOPTEP yAaneHus CTPYXKK).

OTKpoiTE M 3aKpONTE OCHOBHbIE TUCKU U TUCKM MoAdaT4yuka.
OTBeguTe NogaTyunk B KpamHee nepegHee u KparnHee 3agHee
nonoxexnue. NogHUMMTE N ONYCTUTE NMUIIBLHYIO paMmy.

3anycTtute ctaHok, BKkN4MB Hacoc nogaun COX un
Nno3BOSIbTE €MY HEKOTOpPOE BpeMs nopaboTtatb 6€3 Harpysku,
4yT0ObI cuctema nogaym COX 3anonHunacb. MomeHT
3anofiHeHns Tpy6onNpoBOAOB MOXHO ONpeaennTb NO Havany
noctynneHmsa COX n3 Tpy6ku.

MpoBeanTe oauH UMKN pe3aHusa 6e3 matepuana. O6patute
BHUMaHMe Ha pyHKLMOHMpPOBaHME CTaHKa, NNaBHOCTb
onyckaHus NUbHOW paMbl U paGoTy NPOYUX Y3I10B.

18

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar



Q®egpanb 2007

B 47 5 896 1617 20,

7. NMaHenb ynpaBrneHwus.

121314 110 02 1173 18 1921

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

OcTaHOBKa gBuraTtens.

NMNoabemM NUNbLHOW paMbl.

3anyck gBuraTtens.

3anyc|< rM,qpaBaneCKoﬁ CUCTEeMbI.

BOSBpaT nopgawwero MmexaHmimMma B MCXoagHoe noJsioXxxeHwue.

OTKprTVIe 3aXXUMHbIX TUCKOB.

OTKprTVIe nogavwWwunx TUCKOB.

NMepeaBuxeHue nopgaroLWwero MexaHu3ma Bnepén.

3aXuM 3arotToBKM B 3aXXMMHbIX TUCKaX.

3aXum 3aroToBKM B nNogarowmx TUCKaXx.

10

OnyckaHue NUNbLHON paMbl.
Haxmute Bmecte kHonku 10 n 14 (F3) - onyckaHne nponsonget ObICTPO.

11

OcTaHOBKa ru.qpaBaneCKoﬁ CUCTEeMbI.

12

F1 —-®yHKUMOHanNbHasa KHOMKa.
PYHKLMS KHOMKU ONMcaHa B TEKCTE.

13

F2 — ®dyHKUMOHaNbHaA KHOMKa.
DYHKLMNS KHOMKN OnMcaHa B TEKCTE.

14

F3 — ®yHKUMOHaNbHaA KHOMKa.
DYHKLNS KHOMNKN OnNMcaHa B TEKCTE.

15

Oucnnen.
OTpaxaeT TeKYLWUIA PEXMM N NO3BONAET paboTaTb B AMaNIOTOBOM peEXUME.

20

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

16

Bbi60op pexuma:
i [NonyaBTOMaTUYECKUIN PEXMM.

0 Pexxum yctaHoBKMN.

ﬂ ABTOMaTUYECKUI PEXUIM.

17

Be3onacHasi cxema BKNIOYEHUS.
BkntounTte 6e30nacHyto cxemy, Hakumasi KHOMKY.

18

START — aBTOMaTU4YeCKUN LUKN.
Bkntoyaet aBTOMaTtu4eCcKkun LUKI.

19

STOP - aBTOMaTU4YECKUN LUKN.
BbikntoyaeT aBTOMaTU4YE€CKUN LUK,

20

OBLWWA OCTAHOB.
OcTtaHaBnNMBaeT MalMHY B 3KCTPEHHOW CUTyauun.

21

KnanaH ynpaBneHus.

HacTpoiika ckopocTu onyckaHus NUNbHOW paMbl NPU PYYHOW pe3Ke C NOMOLLbIO
ynpaensoLwero knanaHa.

BHumaHune! Ecnu gpoccenb knanaHa bygeT 3akpbiT ¢ 60onbWMM ycunumem, knanaH
ObICTPO N3HOCUTCA N 0bpasyeTcs Teyb Macrna. 3akpbiBanTe OpoCCenb KnanaHa
OCTOPOXHO.

MNMepekntoyaTenb BbIGOpa CKOPOCTU.
Bbl MoXxeTe BbiOpaTh CKOPOCTb ABMXEHUS MUMbHOMO nonotHa 40 M/MUH., unn 80 M/MUH.
(nepekniovaTternb HAXOOUTCSA Ha rMaBHOM an.aBurartene).

Ergonomic 290.250 GANC

21



®espanb 2007

MODE SELECTION
Mode select.
is In position "0°

<REFER>

F1

switch

[F3]

AUTOMATIC SETUP OF
REFERENCE POSITION

FEEDER
<START>

F2]

REFERENCE POSITION

FEEDER

SET CORRECTLY

<OK>

F2]

<SERVICE>"

8. 3anyck NeHTOYHONUIIbHOIro CTaHKa.

8.1. BknoyeHue NeHTOYHOMNMUNBLHOIO CTaHKa.

1) BknounTte rmaBHbIN BbIKMOYaTESNb NEHTOYHOMUBHOMO CTaHKa.
[MaBHbIN BbIKMOYATENb PacnofioXeH Ha O4HOWN U3 CTOPOH
pacnpegenuTenbHoro wura.

2) BkntounTe 6e30nacHyto CXemy NEHTOYHOMNUIBHOrO CTaHKa
(kHomka 17- naHenb ynpaBneHus NEHTOYHOMNWUBLHOIO CTaHKa).

8.2. BknoyeHue MeHlIO.

1) Haxmute kHonky F1 — BXxoa B MeHI0 .

2) Knonka F2 BkntovaeT ynpasnexuve.

3) Kak Tonbko ycTaHoOBKa npov3BeaeHa HaxxmuTe KHomky F2.
YcTaHoBka GyAeT coxpaHeHa.

22

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar



®espanb 2007

Bomar

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
GLOVES

L.

-

Attention

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
HARD HAT

9. YcTtaHOoBKa maTtepuana.

9.1. Mepbl 6e3onacHocTu.

CnepyinTe npaBunam mep 6esonacHocTu!

Mcnonb3ynTte 3awWnTHble nepyaTku!
MaTtepuan MoXeT UMETb OCTPbI€ TPaHN U NPUYUHSATL NOpPE3bI.

Mcnonb3ynte 3awmTtHble 60TUHKM! MageHne 3aroToBokK
MOXeT NPUYNHATb Cepbe3Hble TpaBMbl.

Wcnonb3ynTte 3almnTHyto kacky! NageHne 3arotoBOK MOXeT
NPUYNHATL CEpPbEe3Hble TPaBMbl.

He cTtonTe noa rpysom u ctpenon!
He BcTaBanTe Ha ponibraHru!
He npugepxunBanTe 3aroToBky Bo BpeMs €é 3axaTus B TUCKu!

9.2. [lepemellueHne 3aroToBOK.

TwaTtenbHO cneguTe 3a COCTOSIHMEM CTpON U
rpy3onogbéMHbIX MexaHu3MoB! He ncnonb3ymnte KpaHbl u
Norpy3ymku, ecrnm y Bac HeT NpaBo Ha ynpasneHue!

Ergonomic 290.250 GANC 23



®espanb 2007

Bomar

9.3. YcTaHOBKa 3aroTtoBOK.

BctaBbTe 3aroToBKy B TUCKU, yOOCTOBEPUBLUNCDH, YTO OHa HE
6yp,eT nepemMelwlaTtbCca Mnn BblinaaaTb NpU 3aXXUMaHUN.

Ecnu Bbl oTpesaeTe OT 3aroTOBKW AfIMHHBbIE YacTh (K
npumepy, oT NpyTka unu Tpybbl), MICNONbL3YyNTE POfMbraHru
Ang nepemMmelleHns matepuana. PonbraHrn onucaHol B
pasgene pykosoacTtea "PonbraHru u npuHaanexHocTu".

yD,OCTOBeprer, YTO poJibraHrn ooCTaTo4vYHO ONMUHHbLI K
3aroToBkn He ynagyr.

ByaobTe 0COBEHHO OCTOPOXHbI C KPYIIbIMW 3aroTOBKaMu.
CnepguTte, 4yTO6ObLI OHM BCerga onvpanucb MUHUMYM Ha ABa
BepTMKamNbHbIX BpaLLaLWNXCA LMIMHAPA U YTO OHW HE MOTYT
cKkaTUTbCA C ponbraxral

9.4. [lakeTHas pe3kKa.

Mpu pe3ke HECKONbKNX 3aroTOBOK O4HOBPEMEHHO
cobniogaliTe npocThle Npasuna.

Mpn paboTe c 3aroToBKamMu Kpyrnoro cedyeHusi, obpature
BHMMaHWe Ha ux yknagky. Ecnu matepuan nomelieH nHave,
YeM yKasaHoO Ha unnwcTpauuu, Bbl byaete nmeTb npobnemsl
C nojadven packaTbiBallLlerocs nakeTa.

Bcerpa CBapI/IBaIZTe 3aroToBKM B 3agHeN 4YacTu nakeTta,
YTOOBI npeagoxpaHnTb €ro oT nepemMelleHnd. HPOCﬂeD,VITe,
4TOObI Kaxaas 3arotoBka Oblna cBsidaHa C COCEAHUMM.
HeprenneHHble naKkeTbl MOTyT paccbinaTtbCH.

MaTepuanbl KBagpaTHOTO CEYEHUS.

Yronok.

BHumaHue! Tonbko OAWNH CIOW YroNKOB MOXeT ObITb
pas3meLLéH NogobHbIM 0Opa3om.

BHumaHue!
He Bce ceuyeHnsa noaxoaAaT Ans NakeTHOM pe3ku!

24 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

-

Attention

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
HARD HAT

32HM
MOBOPOTHOM
KoHcomnm

pasxum
NMOBOPOTHOM
KoHcOomMM

10.
10.1. MEPbl BE3OIMACHOCTMW.

COBJIIOAANTE MEPbl BE3OMNACHOCTMU!

HageHbTe 3awnTHY0 00yBb!
Mapatowme 4acTn MOryT NPUYNHNTL CEPbE3HbIE
NnoBpeXaeHus.

HageHbTe 3aWUTHYIO Kacky!
OTnetatowmne 4actm MOryT, NoNas B ronoBy, NPUYNHMB
cepbe3Hble MOBPEXAEHUS.

10.2. YrnoBasi ycTaHOBKa pPe3Ku.

Yron pesku moxeT 6biTb 0T 0 ° oo 60 °.

1) MogHMMKUTE NUNBHYO pamy, YTOObI paskaTb NOBOPOTHYHO
KOHCOMb C MOMOLLbIO 3aXXMMHOW PYKOSTKN.

2) BeicTaBbTE xenaembliin yrofn pe3ky CornacHo maclutabHom
NMHENKM Ha MOBOPOTHOW KOHCOIMW.

Bomar

HacTpoiika NeHTOYHONUNbLHOro cTaHKa.

3) Mocne yctaHoBKK yrna 3adUKCUPYNTE 3aXKMMHYIO PYKOSITKY Ha

NOBOPOTHOW KOHCOMM.

Ergonomic 290.250 GANC

25



Q®egpanb 2007

Bomar

10.3.YCcTpOMCTBO ANA NaKEeTHOWN pe3KU.

[laHHOe yCTpONCTBO NO3BOMSET 3aKUMaTb HECKONBKO 3aroTOBOK B
TUCKax — 3axunm ceepxy. YTobbl paspesaTtb 3a OOUH Pe3 HECKOSbKO
3aroTOBOK (HanpuMep: NpyThl Unv Tpybbl) NpUMEHseTCa AaHHoe
YCTPOWNCTBO.

OﬁpaTVITe BHUMaHUe: yCTpOﬁCTBO Ons nakeTHon PE3KN HE BXOOUT
C OCHOBHYHK KOMMIIEKTaLlMK CTaHKa 1 NO3TOMY yCTpOVICTBO
3aKa3blBaeTCA OOMNOJTHUTENIbHO 3a OTAEJIbHYIO nnaTty.

BHUMAHMWE! Ecnu ycTpoWCTBO A5 NaKeTHOW pe3Ku YCTaHOBIEHO

Ha rmaeHbIX TUCKaX, TO pe3Ka 3aroTOBOK BO3MOXHa Mo BbICOTE He
oonee 110 mm.!

10.3.1. YcTaHOBKa ycTponCcTBa AJisl NaKeTHOM Pe3Ku Ha
rnaBHble TUCKM.
1) OcnabbTe ranky (cm. cTpenky 2).

2) MogHMnTE UMNNHAP NPUONM3NTENBHO Ha 3 MM. Bbile
3aroToBKM (CM. cTpenky 1).

3) 3axxmuTe ranky. YCTpOMCTBO Afsl NAKETHOM Pe3Kn YCTaHOBIEHO.
O6paTtute BHUMaAHME: YCTPONCTBO )15 MAKETHOW PEe3KU

yCTaHaBNMBalOT Ha rMaBHble TUCKM B TOM Cllydae, korga
0e3aKTnBmnpoBaH FVI,EI,paBﬂI/I‘-IeCKMVI KnanaH.

10.3.2. CHATUE yCTaHOBKM AN NaKeTHOM PE3KU € rMaBHbIX
TUCKOB.

Ecnu Bbl xO0TUTe pe3aTtb 3aroToBky pa3mepom csbie 110 MMm., To
HeOoBOXOAMMO CHATb YCTAHOBKY A MAaKeTHON pesku.

1) 3akponTe rmagpaBnNYeCcKUin Knanat.

2) OTkpyTUTE BUHTBI (CMOTPUTE Ha CTPENKM) Ha yCTaHOBKe AN
NakeTHOWN Pe3Ku.

3) CHMMUTE YCTaHOBKY C rnaBHbIX TUCKOB. PasbeanHute
rmgpaenuyeckne 6paHacnonTbl!

OGpaTtute BHUMaHue: [pu NOBTOPHOI COOpKe YCTaHOBKM Ons
NnakeTHOW pe3kn HeoGXOAMMO CreloBaThb BblILLEN3NOXEHHBIM
NMyHKTaMm B 06paTHOM rnopsiake.

26

Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

10.4. OnTUManbHasa HacTponKa NpomMexyTka ans
NUNeHUs 3aroToBKM.

Ecnn Bbl XO0TUTe OOCTUIHYTbL FMNagKon U TOYHOMW pesku, To
HeOoOXO4MMO YCTAaHOBUTL HaNpPaBsAoLLYO Kak MOXHO Onvke K
3aroToBKe.

1) OcnabbTe 3aXMMHOW pblYar HanpaBnstoLEN TakK, YTOObI NeBbIN

Kpaii 6rioka ¢ TBEpAOCMaBHbIMM HanpaensoWMMmU Bbin Grvke K
3aroToBke.

2) OnycTuTe NUNBbHYI paMy B CaMOe HUXKHEE MONOXEHME, TakuM
obpasom, 4yTobbl NUbHast paMma He Kacanacb TUCKOB. brok ¢

TBEPAOCMNAaBHLIMU HAaNPaBNAOLWUMN JOIMKEH ObITb PaCCTOSAHUM
10 MM. OT 3aroToBKU U bonee.

3) 3axmunTe 3aXXKMMHON pbldar HanpaBnstoOLLEN U MPOBEPLTE eLLé
pa3s nepemMeLleHne NUbLHOM pambl Ha MpeaMeT CTONKHOBEHNUS C
TUCKaMW.

10.5. YcTaHOBKa CKOpPOCTU pe3a.
Bbl6epVITe CKOPOCTb pe3a 3arotoBku nusibHbIM NMOJIOTHOM.
CKOpOCTb yCTaHaBIIMBaeTCd Mo o4epean C nomMoLlbo

nepekKkrn4vaTend.

Mosnumsa 1 - 40 m./MuHyTYy.
Mo3numsa 2 - 80 m./MuHyTY.

10.6. Swarf-koHBenep.

BHumaHue: KoHBeliep no yganeHuto cTpyxkn (Swarf-
KOHBEWep) NCnonb3yeTcs TONIbKO Npn He06XoaMMOCTH.

MonyaBTOoMaTU4eCKUM LUK,

Swarf-koHeernep ON — Haxxmute BmecTte kHonku F1 un 3.
Swarf-koHeenep OFF — HaxxmunTe BmecTe kHonkn F1 u E.

ABTOMaATUYECKUMN LIMKN.

YcTtaHoBka Swarf-koHBeliepa NpoOn3BOAUTCSA COrfacHoO
onucaHuio B rmase CEPBUC meH1o.

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC

27



®espanb 2007

Bomar

10.7. HacTtpownka perynatopa pes3a.

JleHTo4YHONMUMBHBIN CTAaHOK 060opyaoBaH aBTOMaTUYECKUM
perynsaTopomMm BepTUKanbHOMW Nogayn Ha npaBoOW CTOpPOHE
HanpaBnsawLen.

HacTpowka perynatopa BepTukanbHOW nogavyn Nnpon3BoamnTcs
C NOMOLLbI0O MOBOPOTa BUHTA Ha HanpaBnsowWwen nrnaHke.
lMoBOPOT BMHTa NO YacoOBOW — yCTaHOBKA GONbLUEro AaBMNEHUS.
[MoBOPOT BMHTa NPOTMB YaCOBOW - YCTAHOBKA MEHbLLEro JaBMNeHNs.

1) OauH cnow.

Teepable matepuansl >3200 mm.

2) [Ba cnos.
Teepable matepuansl 100 -Z200 mm.

3) Tpwu cnos.

Tpy6bl U opMeHHbIE MaTepuansl ¢ nnowagbto 10 - 15 mm.
I-o6pasHble maTepuansl 200 - 500 mm.

Teepable maTtepuansl go 100 mm.

4) YeTbipe criod.
TpyObl 1 popMeHHbIEe MaTepuansl ¢ nnowagbto 4o 10 Mm.
|- o6bpasHble maTtepuanbsl go 200 Mm.

28

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

-

L.

Attention

WEAR PROTECTIVE
BOOTS

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
HARD HAT

11. MonyaBTOMaTU4ECKUMN LUK,

11.1. Mepbl 6e3onacHoCcTU.

Mepen paboTon BHMMaTENbLHO NpoYnTanTe Mepbl 6e3onacHocTu!

Hocute 3awwmTHble 60TMHKM! MNagatowwme YacTn MOryT NPUYNHUTD
cepbe3Hble NMoBpexaeHus.

Hocute 3aUNTHYHO KaCKy! Magatowme yactm MOTyT NPUYNHUTD
Cepbe3Hble noBpexaeHuA.

11.2. MNonyaBTOMaTU4€CKMUIA LIMKI.

B nonyaBTOMaTMYeCKOM LIMKIIE MOXXHO HacTpanBaTb OnycKaHue
MUINBHON paMbl 1 Xenaemyto ASNIMHY 3aroTOBKM.

1) NepekntounTe pblyar 16 kK NONOXeHUto ,, |I_"I

2) OTKpoWTe CTaHOYHbIE U NOoAAloLLME TUCKU NOCPEACTBOM KHOMOK 6 1
5.

3) BcTaBbTe 3aroToBKy B NogatoLLME TUCKU.
4) 3axxmnTe Mmatepuan B NogarLLmx TUCKax KHOMKOM 8.

5) MNMepemectnte matepuan Ha Heobxogumyto Bam onuHy kHonkamu 4
nt.

6) 3axxmuTe MaTepuan B CTAHOYHbIX TUCKaX KHOMKOW 9.

7) Haxxmute kHonky START. JIeHTOYHONWIbHbIA CTAHOK HAYHET
nurexune.

8) Korga nuneHve 3akoHYMTCS, NUNbHasi paMa NogHUMETCS - KHOMKa
START HayHET muraTb. Tenepb Bbl MoxeTe 3abpaTb OTPe3okK.

Ergonomic 290.250 GANC 29



®espanb 2007

Bomar

11.3. OcTaHOBKa NoslyaBTOMaTU4Y€CKOro LMKna.

Linkn moxeT 6bITb OCTaHOBNEH 2 cniocobamu;

a) HaxaTtb kHonky STOP (kHonka 19 - nynbT ynpasneHus) -
LMK NpepBeTCS, NUIEHNE NPeKpaTUTC, NNbHasa pama
NOAHMMETCH K CTapTOBOMY MOSIOXEHMUIO.

b) Haxatb 06wmin octaHoB kHonkon TOTAL STOP (kHonka 20 -
NynbT YNpaBneHusi) B Ype3BblyarHbIX cuTyaumsx!
MonyaBTOoMaTMyeckui Lk 6yaeT yaaneH u rnasHbIn
an.gsuratens 6ygeT OCTaHOBIIEH..

11.4. PerynupoBKa CKOPOCTU ONyCKaHUA MUNbHOW paMbl.

YcTaHoBWTE CKOPOCTb OMYyCKaHUSi MUMbHON paMbl KnanaHom
ynpaeneHusi (no3vums 21 - NynbT ynpasBneHust).

YctaHoBuTe 6onee HU3KYK CKOPOCTb OMyCKaHUA NUITbHON pamMbl K
3aroToBke, nNoBopaynBasa KnanaH no YyacoBom CTperikKe.

YcTaHoBUTE 60riee BbICOKYK CKOPOCTb OMyCKaHWs NUMbHON pambl K
3aroToBKe, MOBOpPaYMBas KnanaH NPOTUB YaCOBOW CTPEnKM.

3ameTtbTe: Ecnn Bol OygeTe 3akpbiBaThb KnanaH CrMLIKOM CUSTbHO,
MOXET NPOUN30NTKN yTeuka macna. [oaTomy, 3akpbiBanTe knanaH
Bcerga nnaBHO 6e3 pbIBKOB.

30

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

4 N

Attention

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
HARD HAT

" PROGRAM No: 1™

" Length: 0.0 mm ™

" Pileces: 0 pcs.™

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| |[F2| [F3

" PROGRAM No: 1"

" Length: 0.0 mm *

" Pieces: 0 pcs.™

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| |[F2| [F3

" PROGRAM No: 2"

" Length: 0.0 mm *

" Pieces: 0 pcs.™

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| |[F2| [F3

12. ABTOMATU4YECKUMN LUKN.
12.1. Mepbl 6e30nacHOCTM.

3anomHuTte 3T npumeyvaHma! Pabotasa co cTaHKoM
cobnroganTte mepbl 6esonacHocTu!

Hocute pabouyto sawmtHyo obyBb!
I'Iauarou.l,me 4acTn MOryT NpUYNHUTDL Cep'bé3HbIe TpaBMbl.

HocuTe 3awmTHyto Kacky!
MagatoLime YacTv MOTryT NPUYMHUTDE CePbE3HbIE MOBPEXAEHUSI.

12.2. BkKknwo4yeHuMe aBTOMaTU4YeCKOro LukKna.

MepekntroyaTtens 16 ycTaHOBUTE B NOMOXEHWE m , YTOObI
3aaTb aBTOMaTUYECKUIA LIMKIT.
OnpepeneHue:

lMpedeapumernbHbil 8b160p - YacTb NPOrpamMmbl, KOTopas BKOYaeT
B cebs BbIOOP ANMHbBI 3aroTOBKM U YMCIIO OTPE30B.

12.2.1. 3apgaHne 3HaYeHUMN.

1) KoppekTtnposka onuHbl 3arotoBku. KHonka F2 .

2) KoppekTtnpoBka uncrna otpesaemMbix Yacten. KHonka F2 .
MpenBapuTenbHbIn BoIGOP OTpesa MoXeT ObiTb paseH 1.

3) MoaTeepxaeHne 3agaHHbIX AaHHbIX MYHKTOB 1 1
2. Knonka F3 . 3agaHune gaHHbIX 3aKOHYEHO.

Ergonomic 290.250 GANC 31



®espanb 2007

" PROGRAM No: 2"

" Length: 200.0 mm *

" Pieces: 5 pcs.’

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| |[F2| [F3

" PROGRAM No: 2"

" Length: 250.0 mm *

" Pieces: 5 pcs.’

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| |[F2| [F3

Bomar

Ob6patute BHUMaHuMe:

3anomunHaHue 3agaHHbIX JAHHBIX KHOMKOW F3 HEBO3MOXEH, ecnu
ONvHa OTpe3aemMon 3aroTOBKU UM YNCIIO OTpe3aeMbIX 3aroTOBOK
WUMEIOT HYNEeBOE 3Ha4YeHne B NpeaBapuTeNbHOM Bbibope Habopa.
[nvHa oTpe3aemon 3aroToBKN U YNCHO OTPe3aeMblX 3aroTOBOK
JOMKHO ObITh OonbLue Yem 0.

4) MNMporpamma npegBapuTensHoro Belbopa 6yaeT 3anomMHeHa
kHonkon F3 . 31o o3HavaeT, ecnuv Bbl 3agaeTte 3 npegsapuTenbHbIX
Bblibopa 1 3anomuHaeTe kHonkow F3, npeasaputensHble BbIGops 1,
2 n 3 6yayT oTOOpaXkeHbl B OBMXXEHUN CTaHKa.

12.2.2. PepaktupoBaHue 3Ha4YeHUN.

OnvHa 0TpeaaeM0|7| 3aroToBKM M YMCNO YacTen oTpe3aeMbIX
3aroToBOK MOXXHO U3MEHUTL crnefyrumnm 06pasoM:

1) KoppekTnpoBaHue npeaBapuTenbHOro Bbidopa ocyLLEeCTBsieTC
C nomMoLubto kKHonok F1 n F2.

2) BHeceHve n3mMeHeHns B 3HaYeHne ANnHbl 0Tpe3aemMon
3aroTOBKM C NOMOLLbIO KHOMNKK F2 [1nuHa oTpe3aemMoin 3arotToBku
n3MeHeHa.

3) BHeceHne nsmeHeHns B 3Ha4YEHME Yncra oTpe3aeMblX 3aroTOBOK
C nomoLLbio kHonku F2 . Yucno oTpesaembix 3aroToBOK M3MEHEHO.

4) Bbl MOXeTe N3MeHUTb apyrue npeaBapuTeribHblie BbIOOPHI,
noBTopsasa NyHkTbl 1, 2 1 3. HaxxmuTe kHonky F3, pegaktupoBaHue
3aKOHYEHO.

32

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

12.2.3. OGHyneHue 3Ha4YeHUN.

OBGHyneHne OTKOPPEKTUPOBAHHOIO NPeABapuUTENbLHOIO Bbibopa oT
3HAYEHWI OSIMHbI OTPE3aeMON 3aroTOBKM U 3HAYEHWI YMCna YacTen
OTpe3aeMblX 3aroTOBOK.

1) O6HyneHne NnpeaBapuUTENBHOIO BbIOOPA OCYLLECTBIISAETCS C
nomoLbto kHonok F1 n F2.

" PROGRAM No: 3" 2) BHecuTe n3MeHeHWe B 3HaYeHve ANHbI 0Tpe3aemMoi 3aroToBKMU,
" Length: 0.0 mm * BbIGpaB 3HauveHue "0". HaxmuTe kHonky F2 . 3HayeHne AnvHbI
" Pieces: 5 pcs." oTpe3aeMoii 3aroToBKM ByAeT OYULLEHO OT OTKOPPEKTUPOBAHHOMO
"<BACK> <NEXT> <DONE>" npeaBapuTenbHOro BbiGopa.

F1| |[F2| |F3
" PROGRAM No: 3" 3) BHecuTe n3MeHeHWe B 3Ha4YeHne Yncna oTpesaemblx 3aroToBoK ,
" Length: 0.0 mm * Bbi6paB 3HaveHue "0" . Haxxmute kHonky F2 . 3HaveHune yncna
" Pieces: 0 pcs.™ OoTpe3aeMblX 3aroTOBOK OyAeT OYULLEHO OT OTKOPPEKTUPOBAHHOMO
"<BACK> <NEXT> <DONE>" npeaBapuTenbHOro BbiGopa.

F1| |[F2| [F3

4) OTKOpPPEKTUPOBAHHbIV NpefBapuUTesbHbIA BbIGOp OyaeT paBeH
HyNeBOMY 3HA4YeHWIO, Kak Mo AfIMHE OTpPe3aeMbIX 3aroTOBOK TaK U
Mo Yncny Yacten oTpe3aemMblX 3aroTOBOK. 3HaYeHUsA paBHble «0»
He OyayT BbINONHATLCA B OBMXXEHUSIX CTaHKa.

Ergonomic 290.250 GANC 33



®espanb 2007

"SETUP OF THE RETURN "
"POSITION OF SAW-ARM "

"(pos. after the cut)"
<END> <DONE> '
F1| |F2|

AUTOMATIC TRIM CUT

<YES> <NO> "

F1 (F3)

AUTOMATIC TRIM CUT
Press the START

AUTOMATIC TRIM CUT "
Wait until '
the cut is finished”

AUTOMATIC CYCLE '
Press button "
START "

Bomar

12.3. ABTOMaTUYECKUIN LUKIT C OTPE3KOM Kpas 3aroTOBKM.

Ecnv Bbl xoTWTe oTpesaTh Kpaii 3aroToBkM Nepea cTapTom
aBTOMAaTMYECKOro 3adaHHOro LmMkna, Bel AomkHbI caenaTb
criegytoLee:

1) 3710 cnepyeT AenaTtb TONBKO NOCHE OKOHYaHUA 3anucu 3Ha4YeHun
aBTOMAaTUYECKOro LiMKIa C COXpaHeHNEM.

2) YCTaHOBUTb MUIbHYIO paMy Ha pacCTostHUM 3 caHTUmeTpa oT
3aroToBkM, Haxxumas kHonky 1 n kHonky C. Nocne gaHHON
HaCTPOWNKM NunbHasi pama byaeT Bo3BpaLLaTbCs K 3TON No3uuum
MpW KaXXOoM OTNuWIe Kpasi 3aroToBKMU.

3) CoxpaHuTe OTKOPPEKTUPOBAHHYIO MO3ULIMIO C MOMOLLLbIO KHOMKM
F2.

OGpaTMTe BHUMaHue: Bosspau.l,eHMe K 3alaHHOMY NOJI0OXXEeHUNH
npon3BognTCcA C NOMOLLIbIO KHOMKA F1.

4) HaxxmuTte kHonky F1 <[A> ons 3anoMmHaHus 3Ha4eHui s
OTPE3KM Kpasi 3aroTOBKM.

5) Haxxmnte kHonky START (18) .
MunbHas pama Ha4YHET OTNMNMBATL Kpaw 3aroTOBKM.

6) B TeueHne oTnuna Kpas 3arotoBku, Ha gucnnee byaet
oToGpaxaTbcs AaHHOe 0003HaYeHMe.

7) Koroa peska kpasi 3aroToBkM ByAeT 3aKOHYeHa, HaXXMUTE KHOMKY
START cHoga.

OTOo geNncTBMe yoanuT UMK OTNUNa Kpas 3aroToBKW U3
aBTOMaTU4eCKOro Lukna.

8) Korga kHonka « CTAPT» HayHET muratb nocre OKOHYaHust
aBTOMaTU4ecKoro Lukna, Bel MoxeTe yopaTtb OTnNuUMeHHble
3aroTOBKM.

34

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

"SETUP OF THE RETURN ™
"POSITION OF SAW-ARM ™

"(pos.-

<END>

after the cut)”
<DONE> '

F1

F2 |

AUTOM

<YES>
F1

AUTO
Pr

ATIC TRIM CUT ™

<NO> "'

=

MATIC CYCLE "
ess button '
START "

Bomar

12.4. ABTOMaTN4YECKUN LUK 6e3 OTpe3ku Kpas
3aroToBKM.

Ecnu Bbl He xoTUTe OTpes3aTh kpaw 3aroTOBKU Nepes CTapTom
aBTOMaTU4ecKoro 3agaHHoro umkna, Bel gomkHel caenatb
criegymolLee:

1) 3710 cnenyet aenatb TOJIbKO MOCSie OKOHYaHuA 3annucu 3Ha4YeHun
aBTOMaTU4EeCKOro uukra c cCoxpaHeHunew.

2) YCTaHOBUTb MUITbHYIO paMy Ha PacCTosiHUK 3 cCaHTUMeTpa OT
3aroToBKM, HaXnmas kHonky 1 n kHonky C. Nocne gaHHon
HacCTpOWKM NunbHas pama 6yaeT Bo3BpaLlLaThCs K 3TON NO3ULUN
npu KaXxgom oTnure 3arotToBKU.

3) COXpaHI/ITe OTKOPPEKTUPOBAHHYHO NO3NUNIKO C NOMOLLBI KHOMMKK
F2.

O6patnTte BHMMaHue: Bo3BpalleHne k 3agaHHOMY MOJTOXEHUIO
OCYLLIECTBMSAETCS C MOMOLLbIO KHOMKK F1.

4) MNpwu HaxxaTum kHonkn F3 <NO>, Bbl ocTaHaBnusaeTte
aBTOMaTUYECKUI LMK OTPE3KN 3aroTOBKMU.

5) Haxxatuem kHonku START, Bl noBTOpsSieTe aBTOMaTUYECKUI
LK.

6) Knonka START Ha4yHET MuUratb NOCre OKOHYaHUS
aBTOMaTuyeckoro uukna. Tenepb Bbl moxeTe ybpaTb oTNnMNeHHbIe
3aroTOBKM.

Ergonomic 290.250 GANC 35



®espanb 2007

Bomar

12.5. OcTaHOBKa aBTOMaTM4YeCcKoro umkna.

OCTaHOBKa aBTOMaATU4eCKOro uukna Moxet OCyLIJ,eCTBJ'IeHa OBymaA
crnocobamm:

a) HaxxmuTte kHonky STOP (kHorka 19 - naHenb ynpasneHus) —
NPOUCXOAMNT OCTaHOBKa (paKTUYECKON pesku, NunbHas pama
NOAHUMETCH B BEPXHEE CTapTOBOE MOSTOXKEHME.

b) Haxmunte OBLLIUA OCTAHOB - aBapwuiiHas kHomka (kHorka 20-
naHenb ynpaeneHusl) B cnyyae aBapuu! besonacHasi cxema
OCTaHOBKW NUIEHUSI 3arOTOBKU Ha MECTEe MUIeHWsI.

12.6. YcTaHOBKa CKOPOCTM ONYCKaHUA NUMbLHOW paMbl K
3aroToBKe.

YcTaHOBUTE CKOPOCTb ONYyCKaHWS MUMbHOM pambl K 3aroToBKe C
NMOMOLLBIO pacnpenenuTensHOro knanaHa
(nosvumsa 21 - naHenb ynpaeneHus).

YcTaHoBMTe Gonee HU3KYK CKOPOCTb OMyCKaHWsA NUMbHOM pambl K
3aroToBKe, MOBOPaYMBas PyKosITKY MO YacoOBOW CTperKe.

YcTaHoBMTe Gonee BbICOKYI CKOPOCTb OMYyCKaHWs MUMbHOW pambl
K 3aroToBke, NOBOpaynBasi PyKOSITKy NPOTUB YacOBOW CTPENKMU.

BHumanue: Ecnv Bil 6ygeTte 3akpbiBaTh KnanaH CAvLWKOM CUMbHO,
Torga KnanaH 4Yepes HeKoTopoe BpeMsi MOXET U3HOCUTLCS U
Npon3onAEeT yTeudka rugpasnuyeckoro macna. lNoatomy,
3aKpblBanTe KnanaH Bcerga nnaBHO U 6e3 pbIBKOB.

36

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Attention

WEAR PROTECTIVE
GLOVES

-

Attention

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
HARD HAT

Bomar

13. YmaneHune oTpe3aHHbIX 3aroToBOK.

13.1. Mepbl 6e3onacHocTu.

BHumaTenbHO 03HaKOMbTeCb C npaBunamMmm TeXxHNKu
6e3onacHocTu! PaboTa co cTaHKOM umeeTt NOBbILWLWEeHHYH
onacHoOCTb npu HecobGnAeHNN TeXHUKN 6e3onacHocTu!

Hocute 3awmTHble nepyaTku!
3aroToBKM MOXET UMETb OCTPbIE rPaHM U MOXET NPUYNHUTL Nope3

PYK.

Wcnonb3ynTe 3awnTHble BOTUHKK!
YnaBlune 3aroToBkM MOryT TPABMUpPOBaTb BalUW HOTU.

Mcnonb3ynTe 3alUTHYO Kacky, 4ToObl n3bdexaTtb TpaBm npu
nepemMeLLleHnn 3arotoBsok!

Mo3aboTbTeck, 4TObbl B paboyern ob6racti NEHTOYHONUITBHOrO
cTaHka He 6bIno nocTopoHHero! [iBuratolimnecs 3arotoBka MoXeT
NPUYMHUTL CEPbE3Hble NOBPEXAEHNS] MOCTOPOHHUM!

13.2. Bbi6op pabouero gns nepemMeLleHUA TAXKENbIX
3aroToBOK.

Hcnonbayite cunbHbIx paboyumx ans nepemMeLleHns TsSKEnbIx
3aroToBoK!

OueHb Tskénble 3aroToBKW cnegyeT nepemMeLlatb C NOMOLLbIO
NOABLEMHbIX CPEACTB MM C NOMOLLbIO NOABEMHOIO KpaHa!

He ncnonbe3yinTe rpy3oBrK ¢ NOAbEMHON NMOLLAAKON — 3aroToBKa
MOXET CKaTUTbCS U NPUYMHUTL Tpasmy. [1pu ncnonb3oBaHnn
noabEMHbIX CpeacTB, NpuBriekanTe paboyero ¢ NUMUEeH3nen Ha
AaHHbIN B1Ag paboT!

13.3. YoaneHue 3arotoBOK.

Mocne 3aBepLUeHns Lmkna oTnvna, Bcerga yomnpaniTe 3arotoBku ¢
NEHTOYHOMUITBLHOIO CTaHkKa.

Ergonomic 290.250 GANC 37



®espanb 2007

Bomar

14. CepBUCHOE MEHIO.

O6cnyxmMBaHue - KOPPEKTUPOBKa NapameTpoB. bnarogaps
CEPBUCHOMY MEHIO MOXHO HaWTK 1 0TOBpasnTb BCe napameTpbl
MoylyaBTOMaTU4eCKOro U aBTOMATUYECKOTO PEXUMOB.

14.1. Bxoa B cepBUCHOE MEHIO.

" MODE SELECTION " YcTtaHoBuTe nepekntoyartens (16) B noavumio ,0“ 1 ¢ TOMOLLbIO
" Mode select. switch” kHonku F3 BoiianTe B CEpBUCHOE MEHIO.

" @s In position "0""

"<REFER> <SERVICE>""

F1 F3]

14.2. NapameTpbl TUCKOB.

YcTaHoBUTE BpeMsi OTKpbIBaHNS 060MX TUCKOB U

paccTosiHMe OTKpbIBaHWS TUCOYHbIX ry6ok. Yem winpe Tpebyetca
OTKPbITb TUCOYHbIE TyOKK, TEM BonbLue Heob6xoaMmMo
yCTaHaBnMBaTb Bpems. 3T0 PYHKUMSA UCMONb3yeTCs B Cnyvae
pe3ku rpybbix MaTepuarnos.

OT10 genaetcs 4nsa Toro , 4Tobbl paboTaTh C 3aroTOBKOW Y KOTOPOM
pasmMep MOXeT konebaTtbcsi 40 HECKONBbKO MUMNNIMMETPOB.

Ha rnagkue 3arotoBku yCTaHaBnMBaeTCcaA bonee KOpPOTKOE
OTKpbIBaHNE€ TUCOYHbIX ry60K Ha bonee KOPOTKOE BpEMA - 1

cekyHaa.
"1 = Clamp params. " 1) Haxxmute KHomMKy 1, 4TO6bI BOWTU B MEHIO: MapameTpbl TUCKOB.
"2 = Cooling params."
"3 = Cutting params."

" <NEXT> <DONE>"

[F2] [Fs]

" CLAMP OPENING TIME" 2) MopatoLme TUCKK (BEPXHASA CTPOKA) - KOPPEKTUPYETCH BpEMSI
" <-]J0[-> : x.x sec " HakaTuem kHonku F2.

" <-] [-> : x.X sec 3axnmHble TUckM (bonee HM3Kasi CTPOKa) .

" <NEXT> <MENU>" HaxaTtnem kHonku F3 |, Bbl Bo3BpallaeTech K rmaBHOMY MEHIO.

F2] F3 |

38 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

"1 = Clamp params. "
"2 = Cooling params."
"3 = Cutting params."
" <NEXT><DONE>""
"1 = Cooling type "
"2 = Cooling mode "

" <MENU> "

73]

"1= Water cooling [x]"

2= Microniser L 1"
3= No cooling L 1"
" <MENU>II

=

o
|

Cooling type
Cooling mode

" <MENU> "

[F3]

"1=Top pos shutoff [x]"
"2=Bot.pos shutoff [ "
"3=No shutoff L1"
" <MENU>"'

[F3]

N
[

Bomar

14.3. NMapameTpbl CUCTEMbI OXJTAXAEHUS.

Bbl MOXxeTe Bbl6paTb cnocob un PEXUM oxnaxgeHma nuibHOro
NnonoTHa.

Haxmute KHomKy 2, 4ToGbl BOWTU B MEHIO: NapamMeTpbl CUCTEMbI
oXnaxgeHusl.

14.3.1. Bbi6bop oxnaxaeHus.

Bbl MoXeTe BbibpaTb oxnaxaeHne NUnbHOro NonoTHa BOAOW, C
nomoLubto Microniser unm pexxum 6e3 oxnaxaeHus.

1) HaxxmuTe KHOMKyY 1, YTOObI BOWTM B MEHIO: TUM OXNaXK4EHUS.

2) BbibepuTe xenaemMblii peXmMM OXNnaxageHUs NUnbHOro NonoTHa.
BbIGpaHHbIN NYHKT OTMEYaeTcs 3Ha4YKoM ,X“.

MyHKT 1 — NUNbHOE NONTOTHO OXITAXAAEeTCsl BOOOWN.

MyHKT 2 — NnnNbHOE NONOTHO oxNaxgaeTcs ¢ nomousto Microniser.
MyHKT 3 — NUNbHOE NoNoTHO 6e3 oxnaxaeHwus.

3) Haxxmute kHonky F3 . BeibpaHHbIN pexum oxnaxaeHust oyaet
coxpaHeH 1 Bbl MoxeTe BO3BpaTMTLCS K NpeablayLiemMy MeHHo.

14.3.2. Pexxum oxnaxgeHus.

Bbl moxeTe Bbl6paTb OCTaHOBKY OoxXnaXxaeHusa nuiibHOoro rnoJjioTHa B
BE€PXHEM MOJIOXKEHNN NUIbHON pambl, nNocne oTnuna 3arotToBK1 UIN
HEe OCTaHaBIIMBaTb OXnaXxgeHwne.

1) HaxxmuTe KHOMKy 2, 4TOObl BOWTU B MEHIO: PEXUM OXJTaXOEHWS.

2) BuibepuTe XenaemMblil pexxmum OCTaHOBKM OXJaXOEHMWS MUITbHOTO
nonoTHa. BbibpaHHbIA pexxumM oTMe4YaeTcs 3Ha4KoM X .

MyHKT 1 — oCcTaHOBKA OXNaX4eHWs MUITbHOro MNONI0THa nocne
NOAHATMS NUINBHOW pambl.

MyHKT 2 — OCTaHOBKa OXNaX4eHWs1 MUITbHOro NOJI0THa nocne
oTnuna 3aroToBku. [NunbHasi pama HaxOAUTCS BHU3Y.

MyHKT 3 — oxnaxaeHue NUNbLHOro NoNoTHa He
octaHaBnuBaeTca. OcTaHoBKa OxnaXkaeHUsa NUbHOro NonoTHa
NPOUNCXOAMUT NOCre NOHATUS NMUINBbHOW paMbl.

3) HaxmuTe kHonky F3 . BbibpaHHbIA pexxum oxnaxaeHus oyaet
coxpaHeH 1 Bbl MOxeTe BO3BpaTUTLCS K NpeablayLieMy MEHIO.
MosTOpHOE HaxaTue kHomnku F3, Bo3spallaet Bac k cepBMcHOMY
MEH!I0.

Ergonomic 290.250 GANC 39



®espanb 2007

"1 Clamp params

"2 Cooling params
"3 = Cutting params

" <NEXT><DONE>""

[F2] [F3]

"1=Top pos shutoff [x]
"2=Bot.pos shutoff [ ]
"3=No shutoff L 1"
" <MENU> "'

[F3]

"1l = Clamp params

"2 = Cooling params *
"3 = Cutting params "
" <NEXT><DONE>""
"1l = Machine params. "

"2 = Language
"3 = Swarf conve.mode"
""<BACK> <NEXT> <DONE>"

F1| |[F2| |F3]

"1=Along with band[ ]"
"2=Manual shut-off[ ]"
"3=Manual control [x]"
" <MENU> "'

73]

Bomar

14.4. NapameTpbl OCTaHOBKM NUMLHOIO NOSIOTHA.

Bbl MoxeTe BbIGpaTh peXXMM OCTaHOBKU MUIBHOIO MOSIOTHA B
BEPXHEWN NO3NLUMMK, B HU3KON NO3ULMW UIK BbIBpaTb pexum, 4Tobbl
NUAbHOE NOMOTHO HE OCTaHaBNMBanNOCh.

1) HaxxmuTe kHonky 3, 4ToObl BOMTW B MEHIO: NapameTpbl MUIIbHOro
nonoTHa.

2) BbibepuTe xenaembiii peXXmmM OCTaHOBKM MUITbHOMO MOSIOTHA.
BbIGpaHHbIN MYHKT OTMEYaeTCcs 3Ha4YKoM ,X“.

MyHKT 1 — OCTaHOBKA NWMBLHOrO NOMOTHA NOCKE NOAHATMS MUITbHON
pambl.

MyHKT 2 — ocTaHOBKa NWBLHOrO NOMOTHA NOCre OTPE3KN 3aroTOBKN,
nunbHas pama B HUXHEeW Nosnumm.

MyHKT 3 — OCTaHOBKA MUIBHOrO MNOIOTHA NPOUCXOAMT TOMbLKO Mocrne
NOAHSATUSI NUIBHOW pambl B BEPXHEE MONoXeHne

3) HaxmuTe kHonky F3 . BbibpaHHbIA pexXnm OCTaHOBKW MUITbHOMO
nornotHa ByaeT coxpaHeH 1 Bbl moxeTe BO3BpPaTUTLCH K
npeablayLiemMy MeHHo.

14.5. NapameTpbl Swarf KOHBenepa.

OﬁpaTMTe BHUMaHue: swarf KOHBeIZep nocrtaBndaeTca K
JNNIEHTOYHOMUIIbHOMY CTaHKy 3a AONOJTHUTENbHYIO Nnarty.

1) HaxxmuTe kHomky F2 1 nepenguTte K cnegyowemMy MeHo.

2) HaxxmuTte kHonky 3, 4To6bLI BONTU B MeHI0: Swarf koHBenep.

3) BeibepuTe xenaembin pexum swarf kKoHBerepa.

BbIGpaHHbIN pexum oTMeyaeTcsa 3Ha4ukoM X

MyHkT 1 - cTapT 1 octaHoBKka swarf koHBenepa

BMeCTe C [BWXKEHMEM MUIbHOIO NONOTHA.

MyHKT 2 - cTapT swarf KOHBenepa NpoMcxoanT aBToMaTU4EeCKU, HO
OCTaHOBKa cernapaTopa BbINONHAETCH BPYYHYIO.

MyHkT 3 - cTapT 1 octaHoBKa swarf KoHBenepa

BbIMOSHAETCHA BPY4HYIHO.

4) Haxxmute kHonky F3. BeibpaHHbIn pexxum swarf koHBerepa
6ynet coxpaHéH 1 Bbl MoXxeTe BO3BpaTMTLCA K MpeablayLiemy
MEHHO.

40

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

14.6. BbIGOp Mepbl ANUHBI.

Bbl MmoxxeTe BblibpaTb Mepy ASMHbI: MUSITIMMETPbI MU AHOAMbI.

"1l = Machine params. " 1) Haxmute kHonky F2 1 nepengute K cnegyowemMy MeHo.

"2 = Language "

"3 = Swarf conve.mode

"<BACK> <NEXT> <DONE>"

Fi| [F2| [F3

"1l = System info " 2) BeibepuTe Mepy ANMHbI: MUNNMMETPbI UK OHONMbI C MTOMOLLIbIO

"2 = Lenght correct " kHonku F1.

“F1= mm(1) inch(O)[1]" 1 = MUNNUMETPBI.

" <MENU> " 0 = glorMBblI.
3) Haxkxmute kHonky F3. BbiGpaHHbIN pexunm Mepbl OTHbI
OyneT coxpaHéH n Bbl MoxeTe BO3BpaTUTLCA K NpegplayLemy
MEHHO.
14.7. 3aKpbiTEe CEPBUCHOI0 MEHI0.

"1l = Machine params. " HaxmuTe kHonky F3 . CepBrcHOE MeHI0 OyaeT 3akpbITo.

"2 = Language "

"3 = Swarf conve.mode "

"<BACK> <NEXT> <DONE>"
F1| [F2| |F3

Ergonomic 290.250 GANC 41



(0} 2007 ’
eepank Bomar

15. BbiGop U 3aMmeHa NEHTOYHONUINIBLHOIO
NnonoTHa.

15.1. Mepbl 6e3onacHocCcTH.

4 N

Attention Mcnonbe3syiTe 3awnTHble nepyaTku!

MoNOTHO NUMblI UMeEeT OCTpble 3yOLUbl U MOXET CEpPbEe3HO
WEAR PROTECTIVE
GLOVES NoBpeAuTb BallU PYKW.

L. A

Attention Mcnonb3ynTte 3awnuTHblE OYKN!

Ynpyroe nonioTHO NUIbl MOXET BbICKOYNTb U3 MexaHu3ma B
WEAR PROTECTIVE n
GOGGLES polLiecce MOHTaxa 4 NoBpeanTb Ballu rnasa.

Ypanante 3aliUTHYO NOMIOCY TOMbKO NOCME TOro, Kak Bbl
YCTAHOBUIWN N 3aKpenuiun nNofoTHO MNUIbI.

15.2. Pa3mep NIEHTOYHONUIILHOIO MNOJIOTHA.

JIEHTOYHONUNbBbHLIA CTAaHOK pa3pa60TaH ana ncnofib3oBaHuA
JTIEHTOYHONMUNBbHOIO NOJNIOTHA crneaywnwnx pasmMmepoB:

2910 x 25 (27) x 0,90 mm.

15.3. BblGOp NEHTOYHONUIILHOIO NOMOTHA:

Mpw BbIGOPE NEHTOYHOMUILHOIO NOMOTHA, BO BHUMaHUe
OOMXKHbI ObITb NMPUHSATLI PpasfindHble KPUTEPUU, OOUH U3
KOTOpPbIX - KOHCTPYKUKUSA 3yObeB. VIMeloTcsa ABa OCHOBHbIX
BapuaHTa 3y0ObeB:

KOHCTPYKUNA C NOCTOSAAHHbLIM LWarom 3y6bLeB:
UMeeT paBHble PacCTOAHUA Mexay 3yObsMM M OANHAKOBYIO
ux dopmy. NpegHasHadyeHa ANss MOHONIMTHbLIX MaTepuMarnos.

KOHCTPYKLUA ¢ BapbUPYKOLWNMCS WWAarom 3yobeB:
KOMOMHUPYET pa3fnuyHble paccTosHUsA Mmexay 3ybbamu m
pasnuyHble BbICOTbI 3ybbeB. [penmMyLecTBo 3ToN
KOHCTpPYKUMK - Bonbliaa pexylas WwnpruHa, XopoLmnn
KO3 PULMEHT CbeMa CTPYXKU U HU3KaA BUbpaums.
MNpegHasHayeHa Ang maTepuanoB C HEPaBHOMEPHbIM
CTPOEHMEM.

B Tabnuuyax pekomeHayembii Tun 3yba 3aBUCUT OT pasMepoB
1 (bopMbl 3aroTOBKK.

lNMpumeyaHus:

ZpZ — konn4yecTBO 3yOLIOB Ha AOAM.

S — 3ybubl C HyNEBbLIM YIIOM MPU OCHOBaHUMU.

K — 3y6bubl C NONOXUTENBbHBIM YIIIOM NPY OCHOBAHUN.

42 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

lNpumepbl MapKuposKU:
32 S — "32" o3HayvaeT 32 3yba Ha oAWH AONM NONoTHa (a
3HA4YUT, CUCTEMY C NMOCTOSAHHbLIM Wwarom 3yba), nutep "S" —
3y0 C HyneBbIM YrfiOM MPU OCHOBaHUMN.
4-6 K — yucna "4-6" osHadatot oT 4 fo 6 3yGbeB Ha awnm (a
3Ha4uUT, CMCTEMY C Bapbupytowmmca warom 3yba); nutep "K"
— 3y06 C NONOXUTENbHLIM YIIIOM NPY OCHOBaHUM.

Tabnuua Bbibopa TMna nunbl:

Bomar

NPO®UNMU (Dp, S = Mm.)

Dp

Dp

Dp

I

Dp

MpeaynpexaeHune: Tabnuua nokasbiBaeT BbI6Op ANa eAnHUYHOro npodunsa. Ana pesaHus
HecKkonbknx npodunen (naketa) Bbl JONXKHbI YMHOXUTb pasMep CTEHKM Npoduna Ha ABa U Ha
KONTMYEeCTBO 3aroTOBOK B MakeTe.

TonwmHa Cuctema 3yb6beB (ZpZ)
CTEHKM BHewHnn gnametp npocduns Dp [Mm.]
S [Mm.]
20 40 60 80 100 120
2 32 S 24 S 18 S 18 S 14 S 14 S
3 24 S 18 S 14 S 14 S 10-14 'S 10-14 'S
4 24 S 14 S 10-14 S 10-14 S 8-128 8-128
5 18 S 10-14 'S 10-14 S 8-128S 6-10S 6-10S
6 18 S 10-14 S 8-128 8-128 6-10S 6-10S
8 14 S 8-128S 6-10S 6-10S 5-88 5-88
10 - 6-10S 6-10S 5-88 5-88 5-88
12 - 6-10S 5-88 5-88 4-6K 4-6K
15 - 5-88 5-88 4-6K 4-6K 4-6K
20 - - 4-6K 4-6K 4-6K 3-4K
30 - - - 3-4K 3-4K 3-4K
50 - - - - - 3-4K
TonwmHa Cuctema 3y6beB (ZpZ)
CTEHKMU BHewHun anametp npocpuna Dp [Mm.]
S [Mm.] 150 200 300 500 750 1000
2 10-14 S 10-14S 8-128S 6-10S 5-88S 5-88
3 8-12S 8-128S 6-10S 5-88S 4-6K 4-6K
4 6-10S 6-10S 5-88S 4-6K 4-6K 4-6K
5 6-10S 5-88 4-6K 4-6K 4-6K 3-4K
6 5-88S 5-88 4-6K 4-6K 3-4K 3-4K
8 5-88S 4-6K 4-6K 3-4K 3-4K 3-4K
10 4-6K 4-6K 4-6K 3-4K 3-4K 2-3K
12 4-6K 4-6K 3-4K 3-4K 2-3K 2-3K
15 4-6K 3-4K 3-4K 2-3K 2-3K 2-3K
20 3-4K 3-4K 2-3K 2-3K 2-3K 2-3K
30 3-4K 2-3K 2-3K 2-3K 1,4-2K 1,4-2K
50 2-3K 2-3K 2-3K 14-2K 1,4-2K 14-2K
75 - 2-3K 14-2K 14-2K 1,4-2K 0,75-1,25K
100 - - 14-2K | 0,756-125K | 0,75-1,25K | 0,75-1,25K
150 - - - 0,75-1,25K | 0,75-1,25K | 0,75-1,25K
200 - - - 0,75-1,25K | 0,75-1,25K | 0,75 - 1,25 K
Ergonomic 290.250 GANC 43



®espanb 2007

Bomar
MOHOJIUTHAA 3ATOTOBKA (D = mm.)
D D
D D D
Cunctema c NOCTOSAHHbLIM Warom 3yb6a. Cunctema c BapbMpyrLwMMcs warom 3yba.
AnvHa pesa D war 3ybbes (ZpZ) AnvHa pesa D war 3ybbes (ZpZ)
o 3 MMm. 32 go 30 mm. 10 -14
[0 6 MM. 24 20 - 50 mm. 8-12
0o 10 mm. 18 25 - 60 mm. 6-10
o 15 mm. 14 35 - 80 mm. 5-8
15 - 30 mm. 10 50 - 100 mm. 4-6
30 - 50 mm. 8 70 - 120 mm. 4-5
50 - 80 mm. 6 80 - 150 mm. 3-4
80 - 120 mm. 4 120 - 350 MMm. 2-3
120 - 200 mMm. 3 250 - 600 mm. 1,4-2
200 - 400 mm. 2 500 - 3000 mm. 0,75-1,25
300 - 800 mm. 1,25
700 - 3000 mMm. 0,75

YuuTbiBas gaHHble Tabnuubl, crieayite, TeM HE MeHee,
pekoMeHaauuamMm nocrtaslimkal

15.4. BBoa NnUNbHOIro NOSIOTHA B 3KCNlyaTauuio.

YT006bl rapaHTUpOBaTb NOMHbLIA CPOK CNYXObI
NEeHTOYHOMUIbHbLIX NONOTEH, Mbl HACTOATENBHO PEKOMEHAYEM
BbINOMHUTbL NYCKOBOW MpoLecc.

HayHnTe pesaHue, onyckasa nunbHy pamy ¢ 50% ot
pekomeHagyemon ckopoctun. Ecnu novyscTteyeTe Bubpauuio,
YMEHbLUMUTE CKOPOCTb ABWXEHWUSA NMUIbHOIO NOMOTHA.

Ecnu 3arotoBkn HEBENUKK - paboTanTe B TaKOM pexume,
nokKa He npopexeTe NPMMEPHO 300cm? 3aroToBKMU.

MMpu peske Bonblinx 3aroToBok - pabotante npumepHo 15
MUHYT.

Mocne aToro yBenumybTe CKOPOCTb 4O HOpMaribHOW.

BbINnonHEHME 3TUX peKkoMeHadauun npegoxpaHaeT HOBOe
nnnbHOE NOJTIOTHO OT MUKPOCKOJIOB Ha peXyLnx KpoMKax
noABNAKLWNXCA OT NepBOro 4Ype3amMepHOro HanpaxeHuna un
CYLLECTBEHHO YMEHbLUALWMX CPOK CMyXObl.

rlpaBVIJ'IbeII?I BBOL B 3KCnJiyaTauyuno NMibHOIo noJyioTHa
noeanbHO OKPyrndaeT pexywmne KpoMKn n npuBoanT nx B
COCTOdHMe, onTuManbHOe OANA ONMUTENIbHOIo Cpoka CJ'Iy)KGbI.

44

Ergonomic 290.250 GANC




Q®egpanb 2007

15.5. CHATME NUNbHOro NonoTHa.

1) O3HakombTeCh C rnaBou «llogbem NUbLHON pambl» U
NOAHVMMUTE NUIBHYIO paMy B BEPXHEE MOSOXEHME.

2) CHMMUTE XeNTbI 3aMTHBIN KOXYX. KoXXyX 3aKkpenneH BUHTOM.

3) CHMMUTE 3a[HI0I0 3aLLIMTHYIO KPbILIKY MUMbHOW paMbl.

KprLIJKa 3aKpensieHa AByMa nnacTtukoBbiIMUA BUHTaAMM.

4) OcnabbTe gepxatenb LWeTkU , YTOoObl OH He NpensTCTBOBar
yAaneHuto NUbLHOro noroTHa.

5) OcnabbTe HaTsXKHOE YCTPOWCTBO.
CHMMUTE NUNbHOE NOMOTHO CO LUKUBOB.

6) CHMMUTE NUNBHOE NOSIOTHO C HAaNPaBMAIOLLNX.

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC

45



Q®egpanb 2007

Bomar

15.6. YcTaHOBKa NUNbLHOIo NonoTHa.

1) [lo ycTaHOBKM 04MCTUTE LLIKMBBI U Hanpaensiowye ot
CTPYXKU U rpsasu. O6pallaiiTe BHUMaHWe Ha HanpaBsrneHue 3ybbeB
MUILHOTO MOJIOTHA.

2) BcTaBbTe HOBOE MUIMLHOE MONOTHO B HanpaenswLwme.
MunbHOE NOMOTHO AOMKHO BCTaTb MeXAy HanpassoLMMm
ponuKamu.

3) NomecTnTe NUMbHOE NOMOTHO Ha 0ba LUKMBA NUIBHOW paMbl.
YpocTtoBepbTeCh, YTOObI NUbHOE MOSIOTHO Erfo Ha LWKNBLI 6e3
nepeKocos.

4) 3aTsaHuTe cnerka HaTshXHOe YCTPOWCTBO M NPOBeEpbTE NocaKy
MUMbHOTO MOMOTHA.

5) YcTaHoBWTE WETKY NUbHOTO NONOTHa B paboyee NonoxeHwue.

6) YcTaHoBMUTE 3a4HIOI0 3aLUTHYHO KPbILLKY.

7) YCTaHOBUTE XENTbIN 3aUTHBIN KOXYX NMUIMBHOMO NOMoTHa.

46 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

15.7 OCcMOTp M perynupoBKa HaTAXXeHUsl NUNbHOro
nonoTHa.

MpaBunbHOE HaTSXKEHME NUMBHOIO MNOMOTHA BNUSET Ha
TOYHOCTb PE3KU U yBenuyYMBaeT CPOK CNyxbbl. HaTsxky
NPOBOAMTE COrNacHO XapakTepUCTUKaM NUIbHOro NONOTHA.
MpunaepxmBantecb pekomeHgauni NpomMsBoaAnNTENA.

15.7.1 HaTtsi)keHUe NMNbHOrO NOJIOTHA.

1) NMunbHOE NONOTHO He AOJMKHO Cnon3aTh CO WKMBOB Nocrne
YyCTaHOBKMU.

2) YcTtaHoBuTe Tenzomat 1 3akpenuTe ero BUHTaMMu.

3) HaTtarneante nunbHOE NONIOTHO 0O PEKOMEHOYEMOWN
BEJTMYNHbI HAanpsaXeHun4.

15.7.2 NMpoBepKa HaTSAXXEHUA NUIILHOIO NONOTHA.

yJJ,OCTOBeprer, 4TOObl NMUbLHOE NOMOTHO npoxoamno no
oboum HanpapnAaAwwmnm n WWKNBaMm.

1) MpoBepbTe NpuneraHve NUNbLHOIO NOMOTHA K
HanpaBnsOLWNM.

2) Bkntounte npmBog NuibHOro nonoTtHa u 4Yeped 10 cekyHg
BbIKIIOYNTE ero. Ecnun BKNOYMUTL NEHTOYHOMUMNbHLIA CTAHOK
He ygaéTtcs, HacTPOMTEe KOHLEBOW BbIKMOYaTENb KOHTPOMS
HaTaXeHus 1 obpbiBa NMNLHOTO NOMNOTHA COrnacHo pasgeny
"O6cnyxunBaHue N Hanagka".

3) BbikntoumnTe rnaBHbIN NepeknoYvaTensb.

4) OTKpoWTe 3a[HI0 3aLLUTHYIO KPbIWKY U YOOCTOBEPbTECH,
YTOObI NUMBHOE NMOMNOTHO NPOXOANUIO N0 060UM LUKMBAM.

- MunbHOEe NONOTHO HAaXOAUTCA B NPaBUIIbHOM MOMOXEHWUN,
Korga paccTosiHMe Mexay TynblM Kpaem MUMbHOro nosioTHa u
oboaom WKuBa coctasnsaet 1 Mm.

- Ecnun paccTtosHume 6onbwe 1 MM. UnNn ecnu NUNbLHoe
NMonoTHO HaxoauTcsa Ha oboje WKMBa, NpoussBeauTe
perynupoBky cornacHo pasgeny "O6cnyxuBaHue u
Hanapgka".

5) 3akpoiiTe 3aQHI0I0 3ALNTHYO KPbILLKY.

Ergonomic 290.250 GANC 47



®espanb 2007

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
GLOVES

L.

-

Attention

WEAR PROTECTIVE
GOGGLES

16. OxnaxaeHune n yoopka CTPYXKM.

16.1. Mepbl 6e3onacHoCTH.

COX copepxaT XMMUKaANUN, KOTOPbIe MOTYT ObITb ONacHbI
ONA Bawero 340pOBbA B clly4yae HeGpexXHOro obpaweHus.

Monb3ynTecb cneynanbHbIMW NepyYaTkaMmu Ans 3awmnTbl OT
ornacHbIX xungkocrten!

Mcnonb3ynte 3awnTHble 04Kn!
KoHTaKkT cmMa3o4Ho-oxna)xjatowemn XuakocTn ¢ Ballmmm
rmasamMum MoXxet NPUYNHUTbL CepPbe3HbIE I'IOBpe)KD,eHI/IFl!

MepBas nomoub.

CHMMUTE NPONMUTaHHYIO0 XMOKOCTbIO oAexay.

[na okasaHus nepBO NOMOLWM BbiBEAMTE NOCTpagaBLUEro Ha
CBEXUi BO3JYX.

MpomonTe nopax&HHble MecTa GOMbLINM KOIMYECTBOM BOAbI.
BbineiTe 6onblwoe KONMMYECTBO BOAbLI U BbI3OBUTE PBOTY.
O6paTtutecb 3a MEAULNHCKON MOMOLLbIO.

16.2. MpurotoBneHne COX.

CTpOFO cnep,y|7|Te MHCTPYKUNAM K CMa304YHO-OXINaxgaknwmnm
XNOKOCTAM, KOTOPbIEe HaxogAaTCcA Ha KOHTeVIHean, B KOTOpPbIX
OHWM NOCTaBNAKTCA.

Mpwn 3anonHeHun pesepeyapa gna COX, yooctoBepuTtecs,
4TOObI XMAKOCTb HE BbINMBanachb U3 pesepsyapa, u pesepByap
Oobin He nepenonHeH. O6bem pesepsyapa ana COX ykasaH B
pasgene TexHu4yeckue faHHbIe.

Bcerpa ﬂpMﬂep)l(MBaVlTer I/IHCprKLI,I/IIZ n3roTtoeutend
OTHOCUTEJIbHO ﬂpOﬂOle,I/IIZ cMelwnBaHus n gobaBneHus
npuncagok.

BHUMAHMUE!
Hukorga He cMelwmnBanTe pasfnnyHbie aMYyNbCUN BMECTE.

MpoAyKT BO3MOXHOW peakuuMm MOXeT OoKa3aTbCs ropasfno
6onee AA0BUTLIM UMM XMMUYECKN arpecCUBHbLIM, HeXenu
MCXOAHbIe KOMMNOHEHTbI!

MpumeyaHue: Ecnv neHTOYHONUIBbHBIA CTAaHOK 06opyaoBaH
Micronizer (cm. CneynanbHoe o6opyaoBaHue), NpocTo
3anonHnTe ero éMKocTb ykasaHHon COXK, nocrne yero
Micronizer 6yget roToB kK paboTe.

48

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar



®espanb 2007

Bomar

KayectBo COX yxyawaer:

e lcnonb3oBaHue rpsi3HOM BOAbI.

Mpumecw.

MacnsHble 3arps3HeHus (OT ruapaBrnKn, MEXaHU3MOB...).

Bbicokne paboymne TemnepaTypbl.
OTcyTCTBUE LMPKYNALMM BO3ayXa.
HenpaBunbHas KOHUEHTpaUuUS.

Ecnun pactBop COX cnuwkom cnabbin:

e [MoHmxaeTcs ypoBeHb 3alNTbl OT KOPPO3MUN.
e YxyAwaeTcd cmaska.
e BepoATHO pa3BUTUE MUKPOOPraHNU3IMOB.

Ecnu pactBop COX CNULWIKOM KOHLUEHTPUPOBAH:
e YMeHblUaeTcs ero oxnaxgatou,as cnocobHOCTb.
e YBenuuymBaeTcsl NeHoOOpa3oBaHue.

e YxyauwaeTcs cTabunbHOCTb 3MYJbCUN.
[ ]

NosBnseTcsa BA3KUIA 0caok.

16.3. OcMOTp CUCTEeMbl OXJTaXAEeHUA.

CocTosHME cMa304YHO-OXNaxaatLwen XUugKkocTn nmeeT
6onblloe BAUSHWE HA NPOLECC pe3aHusa n pecypc
NEeHTOYHOMUIMBHOrO CTaHka. PerynsapHbii 0CMOTp 1
obcnyxumBaHue yctponctea nogadm COX coBeplueHHO
Heobxoaumbl. OBbIYHLIA cpok cnyx6bl COX paseH 1 roay.
Mo ncteyeHnn 3TOro cpoka UM Npuxoay B HErogHoCTb, eé
HeobxoaAuMOo 3aMeHUTb. PerynsapHo npoBepsnTe YPOBEHb U
COCTOSIHWE CMa304HO-OxNaxaarowen XUOAKOCTU U

ncnpaBHOCTb Hacoca.

Mpoeepsante coctossHne COX cornacHo cneaywoLen

Tabnuue:
MepuoanyH .
NMpoBepka. chb A Cnoco6. CocTosiHuMe. DencTBUA.
YpoBeHb . Mocne npoBepkK KOHLEHTpaUuu,
ExenHeBHO. BusyanbHo. CNMULKOM HU3KWUIA. o o o
XUOKOCTM. [onente BOAOW UMW 3MYIIbCUEN.
oTnunyaeTcsa oT [onenTte BOAOW UNKU 3MYyNbCUEN B
PedpaktomeTp, o
KoHueHTpauua. ExenHeBHO. feHCUMETp onTUManbLHoOu B 3aBucumocTun oT Tpebyemoro
) noby CTOPOHY. pesynbrarta.
ObecneybTe xopoLy
OpraHonentuye o
3anax. ExenHeBHO. oK HenpuaTtHbli 3anax. | BeHTUNsAuuMo, fobasbTe Guoumna,
) WM 3aMEHUTE 3MYNbCUIO.
OuncTUTE NOBEPXHOCTU, YCTpaHUTe
Teykn, gobaBbTe Guoung nnum
Buaumeie }é) HFI/IL;,I/I.E,lD, 3aMeHuTe A
3arpsA3HeHue. ExenHeBHO. BusyanbHo. HeTAHbIE crneabl, Y ’
oxnaxaatLLy XnakocTb, AobaBus
ocafiok, NneceHb. _
K HEW npucagky ANs OUYUCTKU
CUCTEMbI™.
BU3yarnbHO,
Korpa . HepocTtaTto4yHas MpoBepbTe cTabunbHOCTb, ecnu
3awmTa ot CTPYXEYHbIN
Heobxoaumo 3awmra oT Heobxoanmo - yBenuybTe pH nnu
KOPpPO3UM. TecT, TecT
KOppo3uu. KOHUeHTpauuio COX.
[epbGepTa.
Korpa
Oob6aBbTe KOHUEHTpaT, 3anpocuTe
CTabunbHOCTL. Heobxoaumo | PedpaktomeTp. 3amacnuBaHue.
nocTaBLiukKa.
CnuwkKom MHOro
Korpa neHbl, NeHa M3berante aspauyum, ysenmuote
NeHoo6pa3oBaHue
Heobxoaumo | BecTpsixuBaHue. pacceuBaeTcs XecTKocTb BoAbl, fo6aBbTe
CITULLKOM neHoracuTens..
MeaJeHHO.

*cnep,y|7|Te MHCTPYKUNN 3aBOOa-N3rotoBuUTeEnNA.

Ergonomic 290.250 GANC

49



®espanb 2007

Bomar

MpumeyaHue: Ecnu COX npuwina B HeyaoBneTBOpUTENbHOE
cocTosiHue, eé HeobxoaMMO 3aMeHUTb!

16.4. YoaneHue CTPYXKWU.

CTpyxKy, oGpasyLyocsa B npoLecce pesaHusd, criegyet
yOansitb B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUAMMU

Hante n3dbiTky COX cTeub co cTpyxku!
CobupanTe CTpYXKy BO BnaroHenpoHuLaemMbin
KOHTenHep! byabTe OCTOPOXHbI, NOTOMY YTO Aaxe 4Yepe3s
ONUTENbHOE BPEMS, CTPYXKa COOEPXKUT OCTaTKM
XNOKOCTU.

e [loMecTuTe KOHTENHEP B MecTo, 06opyaoBaHHOE ANs
YTUNM3aLUNKN CTPYXKKWN, 3arpAa3HEHHON oxNaxaarwuiemn
XUOKOCTbIO.

e B cnyvae ecnu NeHTOYHOMUIIbHbLIA CTAaHOK 06opyaoBaH

Mukpopasbpbi3rnBatoLwen YyCTaHOBKOM, CTPYXKa Takxe
AomkHa 6bITb yTUNn3mMpoBsaHa.

50

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bowmar

17. TpaHCMMUCCUOHHLIE U rUApaBIN4Yeckue
macna.

17.1. TpaHCMUCCUOHHbIE Macna.

Macno B kopobke 3ybyaTon nepegaym obbIYHO CNYXUT
CTONbKO Xe, CKONbKO 1 cama kopobka. Mbl pekomeHayem
3aMeHATb ero TOSfbKO B Cllyvyae peMoHTa.

B kopobke nepepay ucnone3ynte macno, cneundukaymm
kotoporo cootBeTcTByeT DIN 51517 .KoapduuymeHT BA3KOCTU
Macna gomxeH cootBetcTtBoBaTh ISO VG cornacHo
OpUrnHanbLHOW 3annBkKe.

MpumevaHue: [Ing 3ameHbl Ucnonb3ynTe macna,
pekomeHgoBaHHble BOMAR unu macna co cpaBHUMbIMY
napaMmeTpamu OT Apyrux npomssoautenen. He 3abuiBante o
TOM, YTO MUHepanbHble U CUHTETUYECKME Macna HeNb3s
cMewmnBatb!

PeKOMeHAyeMbIe Macra n Konnm4yectBo B COOTBeTCTBUMU C
TUAOM NuUnbl.

Mopaenb cTaHKa. TpaHCMUCCUOHHbIE Macna. Kon-Bo.
Ergonomic 290.250 ANC. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 290.250 GAC. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 290.250 GAE. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 290.250 GANC. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DG. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DGH. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DGP. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DGS. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DGSH. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 DGSP. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 G. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 GH. Paramo PP7. 2,0 n.
Ergonomic 320.250 GP. Paramo PP7. 2,0 n.
Swarf-koHBenep. Shell Tivela S 320. 0,075 n.
CpaBHuTenbHasa Tabnuuya macen.
MpoussoauTens. CTeneHb BA3KOCTMU.
ISO VG 100. ISO VG 220. ISO VG 320.
BP. Energol GR-XP 100. Energol GR-XP 220. Energol GR-XP 320.
Castrol Alpha SP 100. Alpha SP 220.
' Alpha MW 100. Alpha MW 220.
Reductelf SP 220.
EIf. Reductelf SP 100. Reductelf Synthese 220. Reductelf SP 320.
Esso. Spartan EP 100. Spartan EP 220. Spartan EP 320.
. . Mobilgear SHC 220. .
Mobil. Mobilgear 627. Mobilgear 630. Mobilgear 632.
OMV. PG 220.
Paramo. PP 7. Paramo CLP 220. Paramo CLP 320.
Shell Omala 220. Shell Omala 320.
Shell Shell Omala 100. Shell Tivela S 220. Shell Tivela S 320.
Total. Carter EP 100. Carter EP 220. Carter EP 320.

Ergonomic 290.250 GANC 31




®espanb 2007

Bomar

17.2. 'mppaBnuyeckue macna.

MpumeyaHue: B 3TON rnase gaetcsa MHopMauma B cnyyae
NpUMEHEHNS TMApaBANYeCcCKUX Macern.

MponsBoauTe 3aMeHy mMacna oguH pas B ABa rojaa,
NOCKOMbKY 3a 9TO BPEMS OHO MOXET YXyALUTb CBOU
CBOWCTBA, YTO NpMBeAET K Nnpobrneme C ruapaBnmMyeckon
cuctemon. Ecnn cuctema obopynoeaHa cpunstpom (2SF
56/48-0,063) ero Heo6x04MMO TakXe 3aMeHUTb.

Mcnonb3yinte Tonbko macno ctaHgaptoB DIN 51524-HLP,
ISO 6743-4 n BaskocTbto B cootTBeTCcTBUU ¢ ISO VG 46 ons
rmgpaBnmyecknx cmctem. KonmyecTtso macna ykasaHo B

rnase NpoBepka ypoBHA macna.

MpumeyaHue: [Ing 3ameHbl Ucnonb3ynTe macna,
pekomeHpgoBaHHble BOMAR unu macna co cpaBHUMbIMY
napameTpamMmu oT Apyrux npoussoauTtenen. He 3aboiBanTe 0
TOM, YTO MUHEpanbHble U CUHTETUYECKUE Macna Henb3s

cmewmnBaTb!

CpaBHMTeanaﬂ Tabnuua rmapaBinyvYeckKux macern.

MpousBoauTensb. Twun. NMpoussoagunTens. Twun.
Agip. Oso 46. Ina. Hidraol 46 HD.
Aral. Vitam GF 46. Kluber. Lamora HLP 46.
Avia. Avilub RSL 46. Hungary. Hidrokomol P 46.
Benzina. OH-HM 46. Mobil. Mobil DTE 25.
BP. Energol HLP 46. OMV. HLP 46.
Bulgaria. MX-M/46. Poland. Hydrol 30.
Castrol. Hyspin AWS 46. Rumania. H 46 EP.
Cepro. Mogul HM 486. Russia. IGP 30.
DEA. Astron HLP 46. Shell. Tellus Oil 46.
EIf. Elfolna 46. Sun. Sunvis 846 WR.
Esso. Nuto H 46. Texaco. Rando HD B 46.
Fam. HD 5040. Valvoline. Ultramax AW 46.
Fina. Hydran 46.
17.3. Opyrue cma3oyHble MaTepuanbl.
Mol pekomeHayem ncnosb3oBaTb NINTUI, OCHOBaHHbIN Ha
OMbINEHHOM Xupe, knacca NGLI-2 ana cmasku. [pyrue xupbl
nony4yarTcs B pesynbTate CMeCu, €CNn OHWU OCHOBaHbI Ha
aHarnorM4yHom NIIOTHOCTH.
CpaBHUTeNbHasA Tabnuua KOHCUCTEHTHbIX CMa30K.
MpounsBoauTens. Twun.
BP. Energrease LS — EP.
DEA. Paragon EP1.
FETT EGL 3144.
Esso. Beacon EP 1.
Beacon EP 2.
FINA. FINA LICAL M12.
Microlube GBO.
Klaber. Staburags NBUSEP.
Isoflex Spezial.
Optimol. Optimol Longtime PD 0, PD1, PD2.
Shell Aseol AG. ASEOL Litea EP 806-077.
Texaco. Multifak EP1.
52 Ergonomic 290.250 GANC




Q®egpanb 2007

Bomar

18. O6GcnyxuBaHue.
18.1. YncTtka NeHTOYHONUNBLHOro cTaHKa.

OumnwanTe NEHTOYHOMUIBbHBIA CTAHOK OT XXUAKOCTU U
3arpsi3HeHU Nocre Kaxnon cMeHbl. 3akpoiBanTe paboumne
NOBEPXHOCTM HaNpaBnsALMNX, 0COBEHHO:

e 3axumHble ryOKu HanpaBnsawLWMX rMaBHOro N NogaLero
3axBaToB,;

e Hanpasnstuwue nogarLwero MexaHnM3ma;

e [loBepxHocTu paboyelt 30HbI TMaBHOMO U NOJAKLWEro
MEeXaHN3MOB.

18.2. Cmaska.

HekoTopble YacTh NEHTOYHOMUILHOIO CTaHKa HyXaalTcs B
perynspHou cmaske. 1o obecneunT ncnpaBHyt paboty
NEHTOYHOMUITBHOrO CTaHkKa.

° B BEpPXHKK 4YacCTb unnmnHapa nogbema NUIbHON pamMbl —
HeoOX0AMMO 3akanbiBaTb Macmo OAWH pa3 B HeJernto.

18.3. OcmoOTp cucTeMbl OXnaxaeHus.

Mepunognyeckn npoepsanTe coctossHne COX. Mpoutute
rnaBy OxnaxpeHue u yaaneHue CTPYXKWU M58 MPOBEPKU
COCTOSIHUSA U HanonHeHusa COX.

Ecnu oxnaxpgatoLias XUaKocTb B Manom KonnyecTse - 3TO
MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHMIO MUNBLHOIO NOMOTHA M3-3a
HeJocTaTKa oxnaXaeHus.

Nannwek COX moxeT nepenntbCsa Ha NoM, 4TO MOXeET
NPUBECTU K NONYYEHUIO TpaBMbl ONepaTopoM.

Ergonomic 290.250 GANC 53



Q®egpanb 2007

Bomar

18.4. NMpoBepka ypOBHA Macna B rugpocucreme.

MpumeyaHune: B 370N rnMaBe gaeTcs MHopMauus B cnyyae
NPMMEHEeHNS Ha NEeHTOYHONUMNBbHOM CTaHKe rMapaBlin4yecKon
CUCTEMBI.

PekomeHayemble TUMNbLI Macen ykasaHbl B rnase
MmapaBnuyeckune macna.

BblHbTE LWYN 1 NpoBepbTe COCTOSAHNE Macna. YpoBeHb Macna
OOMMKeH ObITb Mexay oTMeTKaMu min 1 max.

[onente macno, ecnu 310 Heob6xoammo. Micnonb3ynte
Bcerga ounbTp (25 um vnn nyywe). 3170 No3BonuUT n3dexaTtb
nonagaHus NMOCTOPOHHMX NPUMECEN B TMOPOCUCTEMY U
npenoTBpaTUT ee NoBpeXaeHue.

54

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

19. HacTpowka.

19.1. HacTpoiika Ha TOYHOCTb OTNUNaA.

[aHHas HaCTpOVIKa yBennynBaeT TO4YHOCTb OTnunna u
OOJTroBE4YHOCTb pa60TbI NMUBHOIO MOJI0THA. |_|03TOMy HeobxoaMmo
TOYHO cniegoBaTb OonNMcCaHUKo HaCTPOVIKM.

1) 3akpenuTe perynvMpoBOYHbIA BUHT Ha 3aaHel CTOpoHe
HanpaensioLwen, YTobbl NbHOE NOSIOTHO He ABWUranoch.

2) OcnabbTe perynmpoBOYHbIA BUHT OO TEX Nop, Noka
nMnNbHOEe NONoTHO He ByaeT cBOGOAHO NepemMeLlaThbCes.
HacTtpovika Ha 3TOM 3aKOHYeHa.

2) OcnabbTe perynupoBOYHbIA BUHT OO TEX Nop, Noka nuibHoe
NonoTHo He ByaeTt cBoboaHO nepemMellaThes. HacTpoika Ha 3ToM
3aKoH4YeHa.

y,D,OCTOBeprer, 4YTOObI HanpaBnawLine He oKa3biBarn

conpoTuBneHne nNnpoTue ABMXEHUA NMJIbHOIo NOJ10THaA. NHaue
conpoTuBIieHne yMmeHbllaeT O0JTTOBEe4YHOCTb NMUITbHOIo NMoJ10THAa.

19.2. HacTpoiika HanpaBnNAOLWMX.
,D,OJ'IFOBG‘-IHOCTb MNINbHOIO NOJIOTHA TakXe 3aBUCUT OT HaCTpOVIKM
HanpasBnALLWnNX. HaCTpOVIKa AOJ1KHa Npon3BOANTbLCA

nepnoan4ecku.

1) OcnabbTe BUHTBI HAaNpaBnsoLWuX, U NPUbnnabTe 3Tn
HanpaensoLwmne 6nnxe K 3aroToBke.

YpocTtoBepbTeCh, YTOObI NUITbHOE MOMOTHO 6bINo 6e3
NOBPEXAEHUI MHAYe MOTyT NOBPEeaUTLCA HanpasngaoLme.

2) 3akpenuTe 0be HanpaBnsioLWmeE.

Ecnun HanpaenstoLwme npaBuIibHO OTPEryrnMpoBaHbl, TO OHM
[OJIKHbI ObITb NapanmnenbHbl.

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC

55



®espanb 2007

Bomar

19.3. HacTpo#Kka HaTsAXeHUA MUNBLHOro NONMOTHA .

Heobxoanmo perynsipHO NpoBepsATb HAaTSXEeHWe MUIbHOro
nonoTHa.
Kpome Toro, npoBepka Heo6xoauma npu 3aMeHe MUIbHOro
nonoTHa.

MpoBepka ABNXKEHUS NMUNIbHOIO NOJIOTHA.

Ecnu aBuxeHne HeBepHO, 3TO MOXET BbI3BaTb clegytowme
npo6nemsl:

NMunbHOe NONOTHO cneTaeT CO LWKMUBA.
MunbHOE NONOTHO U 3aLMTHAasA KpbILWKa MOTYT ObITb
NoBpPEXOEHbI.

NMunbHOe NONIOTHO cnon3aeT ¢ o6ofa WKKBA.
MunbHoe NonoTHO M o6oa WKnea MOTYyT OblTb noBpeXxaeHbobl

1) BanycTtute n ocTaHOBMTE ABUraTessb.
2) OTknouynTe nNuTaHue!
3) OTkpoiTe 3afHI0 KPbIWKY pambl NUMbI.

4) I'IpOBepre NoJi0oXXeHne NMNbHOro NoJiIoTHa Ha WKnBax.

-Ecnu pacctosgHne 3agHen yacTtu NUALHOMO NOMOTHA OT
obopa wkuea 1 MM., HacTpownKka BEPHa;

- Ecnu pacctosiHue 6onblwie 1 MM. UM NUNbHOE NOMOTHO
cnonsaeT ¢ o6oga wknBa, Heobxognuma NOBTOpPHAas
HacTpoukKa.

YcTaHOBKa NMNbHOro NoJsfioTHa.

YcTaHoBKa NUAbLHOIO NOMOTHA npon3BoanNTCA BUHTOM
HaTS>XXHOW NNaHKN Ha NUSIbHON pame. OntumanbHoe
paccTtoAHMne cocrtaBsndeT 1 MMm.

e [loBopayuBas BMHT BNpaBo, Bbl NpubnuxaeTte NunbHoe
NOMOTHO K 0604y HaTAXHOrO LIKMBA.

o [loBopayuBas BMHT BNEBO, Bbl yaansaeTe nNunbHoe
NonoTHO OoT 0604a HaTSXKHOTO LWKNBA.

Mocne ycTaHOBKM NPOBeEpPbTE ABUXEHME NUMbHOIo NoNoTHa
elle pas.

56 Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

19.4. HacTpo#Ka WETKM.

CocTosiHME WeTKN ONs cbema CTPYXKU C MUITbHOro NosioTHa
BNMSAET Ha OONITOBEYHOCTb PEXYLMX KPOMOK, CPOK CryX06bl
NMUNBbHOTO MOJTOTHA N CPOK CJ'Iy)K6bI LWKNBOB, TBepaocCnaBHbIX
HanpaBnawuwmnx n, B nTore, Ha TO4YHOCTb pe3aHunA4.
MpoBepsATb NonoxeHne WETKM HEOOXOAMMO He peXxe 0OHOro
pas3a B CMeHY.

1) OcnabbTe BMHT Ha weTKkogepxaTtene.

2) MpuaBuHbTE WETKY No6nuxe K 3yGbAM MUMNLHOMO
nonoTHa, noBopaymnas BMHT. LLleTka gomxkHa cnerka
KacaTbCs 3yObeB.

3) 3aTauuTte BMHT. Ecnun wéTka BpawaeTca rnagko 6e3
3aefaHui, TO WETKa HacTpOeHa NpaBuIibHO.

19.5. YrnoBas yctaHOBKa ocTaHOBa NUSIbHOW paMbl.

YcTaHoBKa yrna ocTaHoBa MUIbHOM pamMbl MPOM3BOANUTCS C
MOMOLLLbIO PErYNTMPOBOYHBIX BUHTOB, PAcnoNOXEHHbIX HA CTaHWHE
cTaHka. YrnoByto yCTaHOBKY He06X0AMMO NpoBepsAThb
NeproanNYecKm.

1) [ins yrnoBoii NpoBepKW, MOBEPHUTE MUITbHYIO pamy K yriopy (yron
0 °), c NoMoLLb TpaHCNopTUpa 3amMmepbTe Yron MeXay MUIbHLIM
MONOTHOM Y TUCKaMMU.

2) OcnabbTe ravky 1 BUHT, B TOM CIly4dae eCnu yribl He NpaBUIbHO
YCTaHOBMEHbI. YCTaHOBUTE Tpebyemblin yron.

3) 3axxmuTe ranky nocne nonHom yCTaHOBKU yrna 1 NpoBepbTe yron
C NOMOLLIbIO TPaHCNopTUpa eLwé pas.

Ergonomic 290.250 GANC 57



Q®egpanb 2007

Bomar

19.6. HacTpomka KOHLEeBOro BbIKNnoUYaTesnsi HaTsXXeHUsA
NUNbHOrO NONOTHA.

HacTtpoiiky npoussoanTe nocne 3aMeHbl NMUNLHOMO NoMnoTHA,
KOHLLEBOW BbIKMOYaTeNb AOMKeH ObITb HAacTpoeH. Ecnn koHueBon
BbIKMOYaTENb HATAXXEHUS HE HAaCTPOEH, TO HEOBXOAUMO
NPON3BECTU HAaCTPONKY.

1) HacTpouTb HaTsXKeHne NUAbHOro NOMOTHA C MOMOLLLIO
TENZOMAT .

2) OcnabwuTb ranky Ha BUHTE.

3) BkntounTb aBuratens ABMXEHUS NUIBHOIO NOMOTHA.
[lBa cnocoba HacTpoviku:

a) Korga gBuratenb BKIKOYEH U HET OABWXKEHWSI NMUIbHOTO NOSOTHA,
HeOoOXOAMMO NOBEPHYTb BUHT HaNeBo, Noka ABuraTternb HE HaYHeT
JBWXEeHWe NUbHOro nosfoTHa.

b)Korga ectb gBMKEHME NMUNBHOIO MNOMOTHA, TO HEOGXOANMO
NMOBEPHYTb BUHT HamnpaBo, Noka ABMXXEHWE HE OCTAHOBMUTCS, 3aTEM
noBopaYnBas BUHT HaNeBo A0 TeX NOp Noka ABWXEHUE He
BO300OHOBUTCS.

4) 3axaTb raiiky Ha BUHTE U1 elle pa3 NPOBEPUTL KOHLIEBOW
BbIKMOYaTe b,

BHUMAHMUE! Ecnu nonoxeHune (kpacHO-3eNEHOE) HaTsXKEHUS
NMUNBHOrO NOSIOTHA HE COOTBETCTBYET 3HadYeHnio TENZOMAT, To
HeobXoaAMMO MeTKy (KpacHO-3enéHyto) NepeknenTb CornacHo
nokasaHmam TENZOMAT.

58 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

19.7. HacTponka HUXXHEro orpaHU4YnTENsi OCTaHOBKU
NUNBHOW paMmbl.

HWwXHWI orpaHn4nTens onpegensieT camoe HU3Koe
NonoXeHne NUNbHON paMbl. ECrn HWXXHUI orpaHUYnTEnNb
HenpaBWbHO OTPErynupoBaH, CTONT MOXeT OblTb NOBPEXAEH,
nnu 3arotoBka He ByaeT nponunMBaTbCs 4O KOoHUA. OTa
HacTpoMKa AONKHA NPOBepPATLCA OAWH pas B Mecsu.

1) MogHNMUTE NUNBHYO paMy B BEPXHEE MOJIOXKEHME.

2) OcnabbTe KOHTpranky CTONOPHOro BMHTa U YCTaHOBUTE
Tpebyembin pasmep.

3) 3akpenuTte KOHTpramnky.

4) YcTaHOBUTE OrpaHUYUTENDb B HMKHEE MOMOXEHUE.

19.8. HacTpoika HUXHEero KOHUEeBOro BbiKkn4yarens
OCTAHOBKU NUINTbHOW paMbl.

Mocne perynupoBKN HUXKHEro OrpaHnynTens NUbHON pamsbl,
TpebyeTcs perynmpoBka KOHLLEBOroO BblkntovaTens.

MpoBepkKa.

I'IepemeCTMTe NMUNbHYK paMy B HMXXHEE NOJIOXKEeHUe. MunbHas
pamMa OoJIXXHa HaxoanTbCd Ha HMXHEeM orpaHnynTene, Ha 4to
OOJIKEeH pearnpoBaTb KOHLEBOW BbIKNtoYaTenb. Ecnun
nnnbHad pamMa He onyctunachb Ha HUXHUIA orpaHun4ymnTernsb, a
KOHLEBOW BbIKIlOYaTENb cpa60Tan, Tpe6yeTc;| perynmpoBkKa.

Hanapka.

1) OcnabbTe raviky CTONOPHOro BUHTA KOHLIEBOTO BbIKNOYaTENs U
3aTAHUTE BUHT.

2) BpaweHunem atoro BuHTa gobentechb Toro, 4to6bl NpUBOSL
BbIKMOYancd, korga nunbHas pama JOCTUTHET HUXHEro
NONOXeHUS.

3) OTBMHYMBANTE CTONOPHbBIN BUHT KOHLEBOrO BbIKMOYaTeNs, noka
NUNbHOE NOMIOTHO HE OCTAHOBUTCS.

4) 3akpenuTe BMHT rakom 1 NpoBEpPbTE YCTAHOBKY KOHLLEBOTO
BbIKMNtoYaTens ewle pas.

Ergonomic 290.250 GANC 59



0] 2007 ’
e6pant Bomar

19.9. HacTtpouka gaBneHnsA TUCKOB.

[leMOHTUpYNTE BMHTBI KPENNEHNS rMapaBnmMyeckoro baka.

BblHbTe 6ak Tak, YToObl MOXHO ObINo GecnpensaTCTBEHHO
NpoOn3BOAUTL HACTPOMKY.

Ypanutb Pe3nHOBbIE MOKPbITUA BbIKMOYaTeNen gaBneHus.

Tenepb, Bbl MOXeTe HacTpamBaTb YyBCTBUTENBHOCTb
BbIKMOYaTeNen gaBneHns TONbKO ManeHbkon oTBepTkon. Ecnn Bel
BpallaeTe OTBEPTKY HanNeBo, NPOUCXOANT MOBbILLEHNE AaBMEHMS.
Ecnu Bbl BpallaeTe oTBepTKy HanpaBo, 6yaeTt nponcxoanTb
MOHWKEeHe JaBneHus.

lMpoBepbTe AaBneHue.

TUWCKM 3aKpbITbl — KOHTPOSNEP NMOCTOSIHHO CBETUTLCS.

TWCKN OTKPbITbI — KOHTPOJIIEP HE CBETUTCS.

Tuckn OBUratoTCs - KOHTPOINIEP MUraeT.

60 Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

19.10. Hactpowka gaBneHus B rugpaBnu4veckon
cucrteme.

[leMOHTVPYIATE BUHTbI KpENneHusi rmapaenmyeckoro 6aka.

BbIHbTE FI/I,ElpaBJ'II/I‘-IeCKI/lﬁ 0aK 13 NEeHTOYHOMUIBHOIO CTaHKa.

BbikpyTnTe BUHT Ha 6roke Hacoca.

BHUMAHMUE!
BWHT oTKpyumMBaiiTe 04YE€Hb OCTOPOXKHO, T.K. B CUCTEME MOXKET ObITb
ocTaTo4HOE [AaBreHue.

BBuHTUTE MaHOMeTp ¢ granasoHom 0 - 60 (6apoB) BMeCTO
HeJaBHO yAareHHOro BUHTA.
MaHomeTp nocTaBnseTcs 4OMNOMHUTENBHO, 3@ OTAENbHYIO MaTy.

OTMeHUTEe BCAKOE ABMKEHNE HA NEHTOYHOMUITbHOM CTaHKe U
yCTaHOBMWTE BbIKMOYATESb C KIMHOYOM B NonoxeHue ,Hanagka“.!!l! C
3TOro MOMeHTa npou3soanTe paboTy YpesBblYanHO TwaTesnbHo !

OcnabbTe ranky perynmpoBOYHOro BMHTA.

Perynupyiite gaBneHue perynmpoBoYHbIM BUHTOM M MaHOMETPOM.
Ecnun xxenaemoe gaBneHue yCTaHOBMEHO, 3aBUHTUTE ramky.
OTKNIOUNTE CTAHOK.

[eMOoHTUpYynTE MaHOMETP U 3aKPYTUTE BUHT.

YcTaHoBUTE 6ak 0OpaTHO B NIEHTOYHOMMUITbHBIA CTAHOK M 3aKkpenuTe
ero. BHUMAHMUE! ByabTte oCcTOpOXHbBI NP HACTpOike
rmapasnunyeckon cuctemol! B ruagpaBnuyeckon cucteme ocraetcs
OCTaTOYHOEe AaBrieHne nocre NnofiHom ocTaHoBKM!

Ergonomic 290.250 GANC 61



®espanb 2007

Bomar

19.11. HacTpouka apoccens.

1) Bblknto4YNTE NEHTOYHONUMBHbLIA CTAHOK C MOMOLLbIO
rmaBHOro Bblkno4vaTens. [lante NUNbHOW pame onyCcTUTbCSH B
HUXHee nonoxeHne. AKKypaTHO 3akpownTe ApocCCerb.

2) YepBsAYHbIA BUMHT, N03. A, HE JOJIKeH OblTb 3aCTOMNOPEH,
nos. B, korga knanaH 3akpblT. CMOTpUTE pUCyHOK 1.

Puc. 1

3) B npotuBHOM cnyyae, Bbl 4omkHbI 0cnabutb YepBAYHBLIA BUHT
1 MOBEPHYTb NMIACTMACCOBYO PYKOSITKY HEMHOTO, TaK, KaK 3TO
nokasaHo Ha PUCYHKe 2. 3aTem 3aTAHUTE BUHT CHOBA.

Puc. 2

4) BkniouynTe NeHTOYHOMUMNbHbBIN CTAHOK U NPOBEPbTE
HacTpoOWKy apoccens.

62 Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

20. 3ameHa U3HOLUEHHbIX YacTeun.

20.1. 3ameHa TBepAOCNNAaBHbIX HanpaBnAKOLWMX.

Ecnn TBepaocnnaBHble HanpaBnAwLWne CTeprimCb, OHU OOJDKHbI
ObITb 3aMeHEeHbI Ha HOBbIE.

1) OtcoeanHuTe wnaHr COXK, CHUMMTE 3aLUNTHBINA KOXYX, MUITbHOE
MOMOTHO 1 GIOK C TBEPAOCHNABHLIMU HaNpPaBnAOLWUMMU.

2) 3axmunTte 60K B TUCKaX. BbIBUHTUTE BUHTBLI TBEPAOCNNABHbLIX
HanpaBnsoLLMX.

3) BblkpyTUTE perynupoBOYHbIA BUHT C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
6noka.

4) BcraBbTe HOBble TBEpAOCMaBHbIe HanpaensLwme u
pEerynMpoBOYHbIA BUHT.

5) YcTaHoBWTE NUNbHOE NOMOTHO B B/10KM, 3aLLUUTHBIN KOXYX U
wnaHr COXK.

20.2. 3ameHa Kpyrnom LeTKu.

Ecnu weTka usHolleHa, To eé criegyeT 3aMeHUTb.

1) OTKpyTMTE ranky Ha LeTKe, 3aMeHNTE N3HOLLEHHYIO LLEeTKY Ha
HOBYI0, 3aBUHTUTE ramky.

2) HacTpouTe WeTKy C NUIbHbLIM NOMOTHOM.

Ergonomic 290.250 GANC 63



Q®egpanb 2007

Bomar

20.3. 3ameHa poNUKOBbIX HanpaBnAKLWMUX NUIILHOro
nonoTHa.

Ecnn ponvkoBble HanpasnsoLMe N3HOLLEHbI, TO OHWN AOMKHbI ObITb
NMOMEHSIHbI Ha HOBbIE.

BHUMAHMWE! PonunkoBbie Hanpasnaowmye AOMKHbI MEHSATLCS Ha
obowux 6nokax!

1) OtcoeanHnTb WwWinaHrn COXK, 3almMTHBIN KOXYX, MUIIbHOE
MOMOTHO M GOKM TBEPAOCNNABHbIX HaNPaBnsAOLWMX.

2) 3akpenuTb ONOK B TUCKax, U JEMOHTMPOBATL 06a BUHTa
KpenneHnsi PornMKoBbIX HANPaBRSOLLIMX.

3) BbiHyTb 06a ponuka u3 KpenneHus.

4) HapgeTb HOBbIE PONMKM HA BUHTLI M YCTAHOBUTL B GIIOK.

5) BcTtaBbTe OTPE30K NUITbHOIO NOI0THa B 6ok (MpubnmnsmtensHo
15 -20 cm).

Perynupyiite o6a ponuka Tak, YTobbl NMbHOE NOMOTHO
nepegsuranock 6e3 ycunmn.

PekomeHayeTca: 3axaTb 4O ynopa ponvku u ocnabesaTtb A0 TOro
COCTOSIHWSA, 4TOObI NUMbHOE MOIOTHO Havarno cBoboAHO
nepemeLlaTbCes.

OnTumanbHoe paccTosiHne MeXay NUMbHbLIM MONIOTHOM M POSTUKOM -
0,05 mm.

6) YcTaHoBUTE GOK. YCTAHOBUTE NUIMbHOE MOMOTHO, 3aLUUTHBIN
KOXYX U OTperynmpyinTe 6roku TBepaocnnaBHbIX HanpaBnstoLLmMX.

64

Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

20.4. 3amMmeHa HaTAXKHOrO LUKMBA.
1) CHMMUTE NUNbHOE NOSOTHO.

2) OTBMHTMTE BUHT U CHUMUTE LIanby.

3) OTBUHTUTE ranky.

4) HapeHbTe cbeMHuK ¢ Tpemda onopamMn  CHUMUTE LLIKMB.

5) Ecnv noAWWnNHUK U3 WKUBA He CHSANCS, TO CHUMATb NOALWMIHUK
pekoMeHAyeTCsl CbeMHMKOM C ABYMsi onopamu. Ecnun nogLumnHmk
W3HOCUICA, TO 3aMeHUTE ero Ha HOBBbIMN.

6) BcTaBbTe KOMbLO B HOBbLIV LLUKUB.

Ergonomic 290.250 GANC 65



Q®egpanb 2007

Bomar

7) BcTtaBbTe NOALWNNHUK B LLKUB W 3anpeccyl7|Te €ro Ao Konbua.

8) OuunctnTe Ban oT rpsisav 1 NpomnsBeguTe cMasky. YCTaHOBUTE
HOBbIN LLKMB Ha Bar.

9) YcTaHoBUTE NPOMEXYTOYHOE KOMbLIO Ha Ban.

10) YcTaHoBMTE BTOPOM NOALIMMHUK HA Barl.

11) YcTtaHoBuTe Wwanby 1 BUHT .

12) YcTraHoBMTE NUIbHOE MOMOTHO.
3aMeHa HaTSXKHOrO LUKMBA 3aKOHYeHa.

66 Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

20.5. 3ameHa NpUBOAHOIO LUKMBA.
1) CHMMUTE NUNbHOE NOSOTHO.

2) OTBUHTUTE BUHT KPENEeHns LWK1Ba u yganute Lwamnoy..

3) OTBMHTUTE BCNOMOraTenbHbI BUHT Bana.

4) YCTaHOBUTE CbEMHUK C TpemMAa onopamun Ha LWWKNB U nNpoun3Begnte
CbeM LLUKMBa.

5) MNpoBepbTe, 4TOOLI MOCAAOYHOE MECTO U Bar He Obinu
nospexaeHbl. ObpaTuTeck Kk Baliemy nocTaBLLMKY A4S 3aMeEHbI
W3HOLLEHHbIX YacTeln.

6) Ecnu Ban n nocago4Hoe MeECTO HaxoasTCH B Xxopoiwiem
COCTOSIHMU, TO UX HEOBXOOMMO BbIYUCTUTBL U CMa3aTb. YCTaHOBUTE
HOBBbIV LLKMB Ha Bar.

7) YctaHoBUTE Wanby 1 BUHT Ha LLKUB.
8) YcTaHoBMTE NUNbHOE NOMOTHO.

3ameHa NpMBOAHOIO LWKMBA 3aKOHYEeHa.

Ergonomic 290.250 GANC 67



®espanb 2007

Bomar

20.6. 3ameHa Hacoca COX.

OTKno4YnTe NpeaBapuTenibHO an.nutaHue. K
3N1eKTPOLWMUTY AONYCKaeTCA TONbKO KBanuguunpoBaHHbIN
nepcoHan!

1)CHumute 6ak COX.

2) OtcoeauHuTe naTtpyobku, Begywmne ot 6aka K Hacocy.
OTBMHTUTE 4 BUHTaA Ha dnaHLe Hacoca U CHUMUTE Hacoc C
aepxartens.

3) CHUMUTE KpbILWKY KITEMMHOM KOpoOKKn Hacoca.
OTcoeaunHnTe YeTblipe knenmbl kKabens.

4) OcnabbTe BTYJIKY U BbITAHUTE Kabenb N3 KNENMHOMN
KOpOOGKM.

5) CHUMUTE KpbILWKY KITEMMHOM KOpOOKM HOBOro Hacoca.
OcnabbTe BTyNKy, nponyctute Yepes Heé kabenb B
KNenMHyto KOpobKy 1 3aTAHUTE ero.

6) MNMopgcoegnHnTe YeTbipe KNenmbl Kabens B MpeXHeMm
nopsigke. YCTaHOBUTE Ha3af KpbILWKY KINENMHON KOPOOKK, He
3abbIB Npo pe3nHoBoOe ynnoTHeHue. NogcoeamHnte TpyoKy
nogaym COX k naTpybKy Hacoca. YCTaHOBUTE HacocC B
aepxaTernb 1 MPUKpPYTUTE ero BMHTaMu. BepHute 6ak Ha
npexHee MecTo.

68

Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

21. NaGapuTHble pa3mepbl CTaHKa.

Ao
Q)
23
1226 |
1276
_ 2105 _
______________ \
.. ¥ # \‘.'-\

2515
1370
1316

2380

Ergonomic 290.250 GANC 69



Bowmar

®espanb 2007

22. dnekTpuyeckas cxema.

1= : I Aq1n U= L i Ils L] lu=ggeus]) i e = ULov i A= 1wag T&&ﬁ‘ﬁ&‘_ﬁ ME_ZQC_ E e A e S =P
@a1 221
20 1 OU-ONY8399S FAWNAH TTNYE0AH 313040 43MYdS ULl p=DTDE
HO0L0MW 9NINIHA dlnd J1TNHEOAH HOAIN0D AHWMS sl UL TII0/0R)
ASWd H0L0U AATINYHOAH 071090833 3DASYNAN HOL0K INIZTHD 3D10W
+@” LND-00r £@”Lno-oor ze~Lno-0ac 127 LN0-0ar
vBE e zoe 108
£rgu \ — Lo’
25 zse =B a3
zd Y Zd Fa]
FLA EWA ZWA TWA
I IC 9 19
LG pBc oog a3
)
=
=
N L0
aps CED
5] 8 Z 2 =] ¥ Z 1 4]

Cxewma 1.

70

Ergonomic 290.250 GANC



Bowmar

®espanb 2007

®.TN|mu._.m sanieA Sweajmes jo butpasy ou ousur wnieqg |geuswz
; g B G19-70
MmADgnos DUSWEnpz 119deu su=A0Z 1119915 B+Z 91S
11/2 CRTASPIRT | 2 SIS (s 2] Mooy BuDe Jd2
B PEZO1lS yoiureruoiosaodoud 1ualedey ..O u l— um
1517 nsaayfin 01517 n1s1t TUs2FuUZ(Q Q|_|m¢ 142 loud gpez zo 18| :wmieq|a9>ed ez €6z
IE]
aar Bar
NILNIH HIGN INE0N HIEN
ElflnAEfaln ElnlnRsialn SMNHISH0NTTINAIS N IUHL 3
Sa4en>oyg SO4¥M3d04 JPEANES 40
NILNM NIWHEH
SRELENIE SRELEIREE NIZ0 HOWN NIWHWd  NILNN HOWN N3WHee  LJIHS 033aS NEETFIE]Tnics
MO138 3INPEAMES nauzo0 nag3ddoa 4ol JUYHAMES NMOO JWYHAMYS INTLH JLEHAMES 40 3SE373d |
3700 ONIUYY nnNsod nNSod NHOHYN ON3LY N700 ON3WY NNS0dOIHIAH INIGA  ININIONN
T8 NI-WHr Ze~Llno-adr 1p° Lho-adr F@” Lno-udr £ LN0-UEr ZB” LNO-Ldr 18~ LNO-WHr a
gec 582 ¥EZ €eg zee 1£2 alord
d
208 El| =i +a eq z0 1a
ggn a8n g4n BN 2N SN -
[\N) ) 8] 18] o m
& = = = = ) [~
= = = N = = =
o o e R o = e
-+ o5 [} — = [¥) ~
20z - » A d A d A d d ¥ SNN [
g
3] 8 Z 9 =] ¥ £ < I 5]

71

Ergonomic 290.250 GANC

Cxewma 2.




Bowmar

®espanb 2007

B+Z 91s pi=oghes “spratys ouswp| wWnleg |euswy
nJogros ouaup ‘s uD10F1U0D jo sieubig ou4g pE S19-23
s301usase [y hiieubig s/ TdledezZeT B+C 91S — o 5
ﬂﬁ\m 18 'PZ91S mosysnods e noesfiys mjm;._?ﬂm ..O ..l— um [mooyoupe 442
Hmﬂl_ jmm.\_v_j\/ O._WHQ jpm:” _.”CQUmVCNO al_lmc 143 .ﬁOLﬂ PRz 2@ 1B| (WN1Eed| A928d |ZRAZ " BT
314139
3HIS119UOLNY
LHI17I0d LND E
NOT1Yd3d0
J11e001ng A3I4INYONGYEIOES  H3H304043NYdS
SR H0LOL ONINTHO H0LOM ONILIOTd S314LNYONYEIONS 343040 43N0dS
Zopnad d010W 9NINI®d  #@010W 9NIL10Td
SR eIt ns9d IIITUNAN
40100 5010k nsyd 323SYNAN
GNYHHIO YNYHHIO H010W d010H
INNE3INILSONGH E
d01s 14918 IGNNdAN3I1sS
e i LUlDLNg JHOSILYWOLNY AdWHNAATINEHO0AH IdWNATILLTWTIHAA
31SHL
TS L LS v s RS RIS RIS dWUnd JITINWHAAH  dWNd LINYT10003 3dUNdMIINSEaAH  3dUndI3LL IWTHAM
LgHoLnyY LYloLng ONGH JTLYHOLNY
1INJ410 ALI4YS  NOLLAE AJNIDNINT eliis) QUIsltlals] S el iAleR
doLS 13915 INSOYTINO INYOY N0 AATINSHAAH [N3Z57THD
1oNgo INLSOND3dZ3g dols W10L LYHOLNY L9noLng INJNE  3ADILYHOLNY 01a8da 39 d0.10K AALINGEAAH IN3ZETHD
YNKHHIO GNEHHOO 07090830 0100
zZ171no u
oar
2at 201
S1TNI ZTTNI TI7NI I NI EB7NI 2BTNI 2B NI 9BTNI GB NI +B NI E@ NI Z@ NI T8 NI
rar ar or ar ar 1ar ar ar o1ar 1ar 1ar 1ar
hﬂm zZie a1c [S1aFA 207 <0z BT [=]F4 T £az A 197
Ammm u
< ?
252
ml r | r |
ic & W mw I sqexw ¥Sd £5d Z9d % 18d \bWd ReWd \au 1L
|
| | MY
J o o L ik
182 |86 @@NHEN Bac poZ [an
AEN v
£sl 1S9 Zsl 9S g
. o o
8 8 8
o [ o
@8z 20z
CAvaal A
g
[ 8 V4 9 =] ¥ £ Z 1 4]

Cxewma 3.

Ergonomic 290.250 GANC

72




Bowmar

®espanb 2007

®.TN mu._.m Js1[EYospuUy Jap @1eubtg ouJdg pPp G19-70 SER=RIE SIS0
m.ognos ousup Ssyoims il o s(eubig ,/ uiadezen ¥ 91S
1/+ 18 BpZalS ‘morurds yohaoouoy fAreubtg To ks l— g nosvesBupe adz
1517 nss.fin 01510 Mis1T TUSDRUZQ 142 loud gpez zo 18| :wmieq|a9>ed ez €6z
4
(D01 sdnN"gdHos 3L TYHISHINGA > CHILTYHISAINEO
(ONNLHITANIINNYGS 130NNS) aNHISHON> LNNYdS39 LNNYdS39
1H34 1TH34 SIERERERE AR #20L58MNYHHIS H20L58Nw9aHI5
d3111921AH35 THIHILYU IS IHI LY ANANNYdSONYE LdngH anHISHON
CHOLIMS 39NSsS3ud> (HILIMS 30NSS3dd»
CLSMEHLY (301N 0334> 43n00 03dlgT10 03dLe 10
d3ldued IYIA3LYL ON Y Id3LYM ON 309Y78MYS 30919 LHOIL 301N NI1YL 33In Q334
YL Tad> A9H3NS 00d> COUNIDS ANOAYTILS CIUNIAS ANOMETILD u
G T3 L8 AL Td3 LYl 1ANdN 1NNdN
Irodls LadA IN3N IN3N NSdd LAdX  NSYd ILNNGYN AYH3NS INNYTH  A¥E3nS 108M800d
EEL @ nw EED
ZZ NI-IOr = BI NI-IOF = 81 NI-IOC Z17NI-10C S1TNI-I00 S1 NI-Iar P1TNI-IOC
=) =)
zze o |B1Z |81z 212 212 512 L1z u
N =
J
o o—
LLe) noQ) .Tgm _— mgm N_um ._“Gm
805 205 Sbs |
[} ) ha [ [ Ny o m
(] = ] = = = =
® = = = © = =
%) [E) — — — [ —
— = w [en] ~J [ o
T Y ¢ e . e . . eEH
g
[ 8 V4 9 =] ¥ £ Z 1

Cxewma 4.

73

Ergonomic 290.250 GANC



Bowmar

®espanb 2007

B+Z 91S grIYISUBSgS T AUy ouJg PB 519-77 QUSWr| Wnieg |BUsWZ
m4ognos ousuf uUoT}33ULDD m@ﬂ;Cm , 1uioaeze B¥Z 91S G-
. d d : IR
11/59 18°PbZ91S Eeliela S EE el 0" ]"S Q|_|mc %
1517 jmm.\_v_j\/ OT1=1D Mis1l [USDRUZ(] 143 .ﬁO\ﬁ cPRZZa1IB| (WMIE[| A928d |ZBBZ " B2
d010WONgE3aES IdUNdATIINGHOAH 1343040 43NYdS 3dWNdT3IL L THTIHNA
4010 9NINIE0 dHind J3171NYd0AH d0A3NNOT 4H9YMS dlhNd LNYT1002
ATId Ns¥d d0L0W AATINEH0AH 010¥dd33 JJ3ISENAN J0L0W INIZYTIHD HOLO0W
5y, 2y, 3y, 3y, B
¥ €N ZW TW
Be1 (627|611 287 |02 |21 SET 5271517 £e1 (g2 |81
IE]
6 © ® o7 & ® © o] & ¢ © & 6 © ¢ o1
39 g€ |52 |611 Id €7 |22 |21 Id 561 (821 |81 Jd £e1 [ez [s17 |
L & (AR (B8
FHA EWA ZH TIHA C
9e7 921|911 Ve | b2 1| k11 ze1 zz|zn |
B E-NBOEXE BB [-NBB+XE dt‘p-neap e J
3G Zo4 94 1
g
€717 17 112711 1€1] 121 111 e 1z 1 d31LIYHIS LdnEH
HILIMS NIYK
JYNIdAN INAETH
dd g g 3 3d E |
157 181 161 167 €1 B
121 121 127 121 127 1 a =]
m 1 11 13 117 n n
150D
3] 8 Z 9 =] ¥ £ < f I 4]

Cxewma 5.

Ergonomic 290.250 GANC

74



Bowmar

®espanb 2007

- sbuebsny ousw whnien [pusw
B+Z 91s e ou4g BE GI9-77 r a z
nJ4ognos ousaur @+Z 91S
= Ntz wniadeu widaledep /J TUladezen - 5
11/9 18 '8F2aLs whusze yhasu s Adnishp 0" J"S nooy-gupoe 4dz
1517 nsaJifin 01517 MisST] TUSDPUZ( ﬁ_l_umc 132 (044 [geez za 19| :unieq|949>8d @@z '€ 62
ANNAIAL LIHTY J4nNLs ¢ NINNPAS NIHIGW AN N3IN440 NINNEAS
gnH3sd0n JdWnNdA11NYd0AH A20LSangddgHas A20LSdNYHHIS A20LsdanedgHas A20L5dNBaHIS
d35 INOZIIH —LdNYH —Ldn9H anHISE0N -gnHasdoN
430334 dlnd 40 dlend N3dO N340 dWea
H3ASINOHI TW ANIX3071d 13N37 dNOJ3S 331N NIKW 331N NIGW 33In 0334 33In 0334
3o9nyYadod Y71a9dd30 1NONdN LIdn3Lo LIdN3L0 1NaNdn
d3Z INOGA [W 3091349 N3dN1ls AHNAO AYdIANs INNETH AYd3INS  INNKTH AYd3INs [AYNYaod AYd3IAns [39NnYdod
1T 1no-o0ar g1 LNo-oar B@ LNo-00r 80 LNo-padr /@ 1no-odr S@ LNo-oadr S@ LND-0ar
11€ are E58E 25PN /808 BE Sag
ADZTUD AT
e1a 210 g a1a 60 84 20
TWN ¥n £n azn gzn S1n ain
5 e w w w w w
<] 8 @ o] © @ ©
& i ® @ = e ®
= = w ® ~ C o
TR + + + s & & Y G
5] 8 Z 9 =] ¥ £ Z 1 5]

Cxewma 6.

75

Ergonomic 290.250 GANC



Bowmar

®espanb 2007

M40 SWWNOEM.__.:m S1IN2412 BUIPSS oudg Pp G19-770) ousuf|  wWnieg |euswy
g r ‘MpoAgGo / ulsaeze B+Z 91S " 5
.HH\N I8 DrZaLs Luﬂuw,ﬁmﬁ_mc Emﬁoaoxa -O a \_ ..m Ql_lmc nooyBupe 4dz
1517 Hsodyfin 0117 MIST] TUSDRUZQ 192 (0.4 EBBEZ 0 18] TWImeq| 19554 [pess & 62
nat L
oar
oar WHr
A0 A 090 Av=r A or nat
A A |
w|w N (N
0o ® (@
S| S ®
mal mal LT E
0|10 0|0 hhE o E e R
BT PO OS Ly
T p—— L RORORORCE - - =
gz SAclE |
[=8
W NN 3 )
Q@ o0& o be‘o- LM I-LmYI-L
S D z sod ||| +od|l] cod q
2 #1 dMd
v v 5
wao War \ A/ EiI AR z81s0kd
2% A At 1402
ST 7 Wdr - por -
O
vy 1 U
.
£g%
228
= Sc u
o)
= 90Z-BFOF3 INC
el
TdL
B -
1z 3d alnn
Gl gl g
z0d : : 10d
127 3d 111 1
@at 2[00 3d El]
g
2oz YI/NEZ opz 127 1en
oes WG T ane .
[ 8 = [=] ¥ £ Z 1 4]

Cxema 7.

Ergonomic 290.250 GANC

76



®espanb 2007

Bomar
< \ [ra) (&) (=] 1] L
i
o
5
jg 5
v |3
95 deutds hAaoduoy 47{) G—p 805 2eutds haoduocy % 3@
80s Deutlds faoDuoy 47{) G;’ 3D IUSSAC T = 2§
¥ TGWA 1A= UC) 47{) G—P SO TUSSARTH Ton E(DI
u [t
gLy 2ehig 05z O (}4> 3D TUSSAE Y SR
T¢dNI™ Iar o
—1O0 CH———P +n 11uen 5 o
BIJ.ﬂO_OCIf B o p1E B o 1o 5 x >;
S ORI 94, B e e -
8J.ﬂO_OCII‘ B G w1t g ii
5 inoo0r [ 94'9@8
_ | a1 [tluam CcCoao
Gglno oar © O -
7__9 0_4> IS1 BH[0J41U0H O' .
Z[J.ﬂO_OCIf B G B ugn THuen N
ZJ.ﬂO_CIdf B G pen (1iuan L- - 2
IJ.ﬂO_CIdf ) (} P, n § ©
M.@ G‘" dsn 1hiusn D_ E g
BT A =
BT CIE o TR T
7__6 0_4> 805 2Jeurds RACDUOy
%O (}4’ /05 Jeutds faoDUOY ©
— =10 (}45 9035 JEWIUS §
6TdNI I4r 612
o —= 1) Of———P» 505 2RWIUS -
EE % g 78 IdNI qu O (}4’8‘[8 LAS 2pulds haodugy 5
S 21dN1T 100 212 Iy
L ot 225+ @ —1 OH———P 05 opuids faoouoy [
qwgsgzsgsegy  PIANI IAP— 1918 o o feorews o
LeR2EEE0285 GTdNI_Iar G1Z &
[ = R R AR = v 1 me (}g’ (95 osulds AroxE (] o
= — =10 (}45 157 Jeutds S =
= EIdNI Iar gle oo oe il 2
a5 o ZINTar oSz Tt T EE
WS Sl NN m@ 045 151 orIae ] 5] 5
=50 4 Tz ATRD ca|
33358525488 T eanT are—Clggz ¥ IWE s ol g
LAB zgh NS
cC3Ezz2ilee g | .
ZRESEEZEZEY ol 2
o 1 10Z W0 o 10 = S m
NHEEFEXUND Y EZ Y ¥ g O
m
&
T m O \ ] ) . S
Cxema 8.
Ergonomic 290.250 GANC 77



Bowmar

®espanb 2007

28 82 918 UIPPOW 48P SSR{yoSuy ouJg BB S19-27 OUSW[| Wnieg |PUuswz
niognos ousur UO1123UUOD =a[Npoy ,/ uiadezen B¥Z 91S
11/8 RS “ninpow twalodiig o a s a ooy BuT [ -oe udz| A958d ez ‘B1°cz | 110d
=1 nss.fin 01510 Mis1] TusDPUZQ 0"4°s ﬁ_|_.mC 142 (oud gpez zo 18| :Whieq|a9°8d ¢80z "€ 62
—_
SIS SRS @ -
[SIESIE|leNaNIleo ]I NSNS W W|w(N ®
) Ol Sl =t ; E
| HENEN i o ot O O I
W EEEZEEEZZE ERE- - weegegee2eey
- =l =l o =l =l o o o o o o = o o = EN — — — = — — — — S
Sisavas88R BERRYSB cEgEIEIRRE
g0-1dr 40-1dr g-oar
K|
an-1dar 4N-1dr
n-oar
HDH, DEHHEE SEEEEEEE Dﬁ:; L
E= R SR B A N~ LW E B EEEEEE
223 @ X e om N om e
- - SIS SIS SIS u
el SIS TN, (NN I[N |NJ|N N o R oeon NG
SISO AU@@AUT'HT'T- . .
=N 0\ N[O @[ N[ (s %)
N
HOSNAS NOILISOdNIWHE
HOSNIS NOILISOd 3WYHMES —
OIS INIUE AMSAN DYHINS
g glun live L dand o dimdlun]ivelianiiantlogl O]
Z 2 gl Z7Z N+ |0
0|
[NREEE] NNED R SI13ar R .
wiae | nase| NE 22 %222 | NE EEZE 22 00 s 35383
oNIT3z | eNITI2 2238 3 3 HIg 2 T3 @L<l 72 AZ
JINYHD SI3am = = EU g139 ~ = & R R [ ]
J9NH0 3LIAN g MOT134 g 2 T
U0 2K H0 918 d-adr 9117 <
9739 | L0950 CNAEDY 131010 _ _
UTRREY g | NG n33> 30| N 80-hdl 40-Wdr
YNz wrozny WNI3Zr BNOTIYIS
108 87139 C10dES0Y > JANYH0 m
03|  mMoT134 J OINIdY  JONIE0 -]
wank 91n1z N0ZNE> UNBZNEE0
Rrvatnt NN ] PN IO ] P
wRE30 9038 n-dar 035> wHaon N-lWar
Nosa|  nnoea | (+) 52555 R a3 | ¢+ 5555 —
[hreie i ke DQ.H) s, 2 E88¢cC ¢ BO3NHD FATA _\/_QH/ QY BN
ENET I 2z o228 TOSNIS NOLLISOaNIHHDG i o e 2B
unmn uw_mmm HOSNIS NOILISOd 3ddtsMes
NI EAN DUHING I
N=INIIN NI=INNNININ J
oAIS @@L |0 W|L|W|N
SlISENE Qe INWE
NN W
[ 8 V4 _ 9 =] ¥ £ _ Z 7 4]

Cxema 9.

Ergonomic 290.250 GANC

78



®espanb 2007

m Q [m] Lol Lo
LA A9Z TUG a3 T) <7__O
£ [nwsn 4”_888 o = i 1niusn
Lz [Ten 8.898 ) @I-@@S B 520 1nuen
gin Tnush o P 5]} o 8 "L B Ui 100G
=] 51 gaE o
noesfiis hiyatg «f - ) = P o
§< £ 0L o ¥ "agc ;8
A 3 zgec =~ "

STGZ4@. a1

Cislo vuykresuy

Jmenc souboru

STG_240

I B IERCCET (D B
805 DPuIds AAOOUOY  «f £200
12 "00C

P cruszas

(44|14

Pripojenl ke swvorkam %3

Oznacerl listu
Connection to X3

O
O "
gns oewiug < O P SOS JRuTUS (@] 8
1 ‘ 61002 0c "eac s
£ns 2Pulds AA0DIUON ‘ O ’ DS JEulds haoDuoy v m
T SEUIEE GBI <ZI'@@Z o SI-QQZ ’ 705 jeu1ds fagduoy lﬁ E %
] UEIM 11Usn o G170 O 91700 p 05 Jeulds NADIUDY % 0
8en 112N 481.@82 9] el P 38N 111U5A O o
Gl LS : 5 ‘ — O
N}
e 4 VVEOZ LS zreez L, o
M an (e Hlear ') @1°00¢ RN <C
o v
Z2°euc 8007
noesfins hrels «f S o0z O 9_88Z’nja1snods AARIS
N i = < O >
= F = 57 £'e0Z b'eez "
= _ v—< ) DE
T o~ . =
= & o 1'e0Z Z'egz = ©
=N Z o <+
bie-To o &
M SFELE = [
2387  iBs ©
NI _ |od=k-F =
— (S
FRALGHYFEE 908 Dewu84”,@m onqC ZI'@@I’ ShegEsl o
& E‘ O G P +0s oeulds hroouoy E
vl L] -
2w = 5001 a1'aal_ - al
Sl o 14— ol O P o
N Tl = 2'2a1 8'g0T o =
2z T o E« O O pC S
T A A 3
B =2, G'eot 5'eal _ = Yl
o = o 9)‘ . o G A ’2 Sl g
Sl E Y ou = £'eat ¥'eal =l =
L O a = [ | T = N
L > e o . O € - P eruazou o
e T N By & 1°801 Z'0at o 5
I FE 0> WwgEgm ™ z
—CCET ZJdLk 0> J|m
O SWT TS = =
Owmln>nex | A
— =3 =l
Sog = =
Doe- S O b c
T¢3g 2 @2 [ 0 @
= i = lh @ faX E
== =
—  wuw N Sz I
= | =z un =
S>>0 S o0 = -
v 2200 x> ol 5
ZTTZoZzN% T 1
== 0O Z WL o= ] 'l put
Jwnxd>os X - m
) 9 o
m
C
1]
T m (&) [ [m] ] o S
Cxewma 10.

Ergonomic 290.250 GANC



Bowmar

®espanb 2007

n.o gmwwocm.r_ym e N et ou4g BB S19-70 ouswp| wnieg [Fusuz
q r 1nsuts hiajes J TuisaezET e+Z 918
11/11 8952015 ‘poAqo  tuysoudsdzag o e 1t o Mooy Bupe Jad
=1 nss.asfin 01513 MIS1] IUSDERUZ( 0"4°S ﬁ_|_|mc 135 (0.4d EoBz 28 18] TUReQ| 45950 |00 € BT
ou1 001
&
=
ki
— Z1c
ZUNI-10r o
n ANMXI30890NYE3TS
¥3N0J  30wTaMes |
} +0S nswd 1AS
£6T
a0z
zz NI-10r — + 3
£5C
] H3ALLIOZINHOS
5315099
| 808S Ir0LS LAEA |
=T
- c
el NI-10r g ] s
1 JUISYL SMH- 10N
% r A NOLLNE AINITAIU3
153 4015 w10l
4
A@@m
a
152
b g
257
12 NI-10r A%m .
H3LTYHISSLI3HEIHOIS
HOLIYINDD ALIAS
J9AALS S |
INLSONI3dZ3g
8oz
]
2
3 g
Qez 0Bz
[ 8 Z = [=] ¥ £ Z 1 4]

Cxema 11.

Ergonomic 290.250 GANC

80



(0} 2007 ’
eepank Bomar

23. 'mapaBnn4yeckasa cxema.
Strana bez zahloubenl
Seite ohne Bnsenkung
Side without recess

Upinacl vdlec poddvaciho svérdku
Spannzylinder des Vorschubschraubstockes
Feeding vice - clamping ¢viinder

Upinaei vélec hlavniho svérdku
Spannzylinder des Hauptschraubstockes
Main vice - clamping cylinder

Podévaci vélec poddvaciho svéraku
Vorschubzylinder des Vorschubschraubstockes
Feeding vice - feeding cylinder

i el
* L Pilové rameno
G/ ) @m g:ae::'m“:e"
1510 -
(- -]
. : Propgjeni Js10
—T_—,_ A Coverside Verm::ng’sz
510 Connection Js10
K1 Blok pfipojeni "A", "B" proti sob&
M Verbindungsblock "A", "B" gegeneinander
Py 5@ Py Connection block "A", "B" against each other
"I
=
Prosak *@
Leckage i
Leak | Odleh&eni
. Entlastung
Reduk&ni ventil
Reduktionsventi & @ Discharging (6 )
Reduction valve m @@
5s l 14 52 ':O g i g
o= |
Zakladnl technické parametry:
Technische Spezifikation:
Technical specification:
Q 821 dmimin’ ot. 1410 min™"
Poa 4 MPa P 1,1 kw
Hydraulické schéma: 870 1 384 Schéma / Schema / Di : 8701384B.DWG
Hydraulikschema: - ma / schema / Ulagram. ;
Hydraulic diagram: Datum / Datum / Date: 29. 05. 2003

Ergonomic 290.250 GANC




®espanb 2007

Bomar
Mos. HanmeHoBaHue. 0O603Ha4YeHuUe. Kon-Bo

1 bak rugpaBnm4yeckui. N20C — Bomar. 1
2 OnekTpoaBuraTtens.. MA-AL90S-4. 1
3 moporeHepartop. P2-6,2/1,6L.66313. 1
4 KnanaH ogHOCTOPOHHUMNA. VJO1-06/SG-1. 1
5 KnanaH nponyckHoOW. VPP2-04/S-6S. 1
6 PdunbTp ANSA rTMAPOCUCTEMBI. FR 043-166/0 + DG200-06. 1

PdunbTp-BCTaBKA. V3.0510-56. 1
7 MaHomeTp. 1
8 Pacnpegenutens. ROX1-042D21/02400E1K5. 1
9 Pacnpegenurtens. RPE3-043Z11/02400E1K5. 2
10 Pacnpegenurtens. RPE3-043Y11/02400E1K5. 1
11 'mopaBnnyecknin 3amoxk. VJR1-04/MA. 1
12 PRM2-043Z11/04-24. 1

MopUMOHHLIN pacnpegenuTenb. MIKRO.
13 | Cronop. 1
14 OTBOA. 1,0 mm. 406-9006. 2
15 BbiknovaTenb gaBneHus. SUCO 0166 411 031 043. 2
16 PUNbTP JaBneHUs. D 042-153. 1

BcTaBka dounbTpa. V3.0510-03. 1

82 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

24. YepTeXxun cO0pOUYHBbIX eANHUL, AnA
3aKa3a 3anacHbIX YacTewn.

[nsa 3akas3a 3anacHbIx YacTeln Heob6xoaAMMo CooOLWNTDL:
Tnn ctaHka (Hanpumep, STG 120),

CEepUnHbIA HoMep (Hanpumep, 125) n
rog Bbinycka (Hanpumep, 1999).

Bomar

Ergonomic 290.250 GANC

83



0] 2007 d
e6pant Bowmar

24.1.CTaHOYHbIEe TUCKMW.

84 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HaumeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.0703-010.A Hanpasngwuiaa orpaHUyYnTEnNs AnNUHLI. 1
2 30.0703-013 KpoHLWTENH orpaHMunTens AnuHbI. 1
3 30.0703-016 PykosiTka orpaHnmymMTens AfuHbl. 1
4 30.2801-103 MoaBuWXHbIE CTaHOYHbIE Ty6OKu. 1
5 30.2803-018 TpaneuenganbHbI BUHT. 1
6 30.2803-019 Koxyx. 1
7 30.2803-023 Hanpasngatwouwas. 2
8 30.2803-022 MeputenbHbIn Ban. 1
9 30.2803-101 OcHoBaHMe TUCKOB. 1
10 30.2803-102 YnopHasa cTtaHo4Has rybka. 1
11 30.2803-104 [epxaTtens. 1
12 30.2803-105 HepxaTtens. 1
13 30.2803-106 Mpuama. 1
14 30.2803-107 Mnowapka. 1
15 30.2803-108 Koxyx. 1
16 30.2803-109 HepxaTtens. 1
17 CmoTpuTte 3cku3. | ngpaBnnyecknin UMnuHap CTaHOYHbIX TUCKOB. 1
18 CMoTpuTE 3CKM3. | YCTPONCTBO BEPXHErO 3a)XMmMa 3aroTOBKU. 1
19 30.4114-102 CTtonop orpaHn4ynTEens AnuHLI. 1
20 90.001.25.017 BuHT. M6x16 DIN 912 8.8 2
21 90.001.25.033 BuHT. M8x25 DIN 912 8.8 2
22 90.001.25.034 BuHT. M8x30 DIN 912 8.8 2
23 90.001.25.035 BuHT. M8x35 DIN 912 8.8 11
24 90.001.25.047 BuHT. M10x25 DIN 912 8.8 4
25 90.001.25.058 BuHT. M12x30 DIN 912 8.8 3
26 90.001.25.059 BuHT. M12x35 DIN 912 8.8 3
27 90.001.25.104 BuHT. M8x22 DIN 912 8.8 1
28 90.002.2D.011 BuHT. M8x10 DIN 913 45H 1
29 90.005.55.014 BuHT. M8x16 DIN 933 8.8 1
30 90.005.55.028 BuHT. M10x50 DIN 933 8.8 1
31 90.011.27.005 BuHT. M6x12 DIN 7991 10.9 2
32 90.100.55.004 arika. M6 DIN 934 8.8 2
33 90.100.55.007 arika. M12 DIN 934 8.8 1
34 90.150.50.011 LWanba. @21 DIN 125 1
35 90.151.50.002 LWanba. J13x44x4 DIN 440 2
36 90.151.50.005 LWanba. J9x28x3 DIN 440 1
37 90.301.0Z.XXX LMNuHOpUYECKUN WTbIpb. @6x32 DIN 7 1
38 90.302.0Z.004 KOHVYeCKUN WTbIpb. @8x50 DIN 7978 2
39 94.010.004 MaxoBuK. 1
40 94.011.002 3axXunMHas pykosiTKa. M12x63 1
41 95.800.008 [Mpoknago4yHoe KonbLo. 2318 DIN 471 1
85

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bowmar

24.2.'mapaBnuyYecKU LUNUHAP CTAHOYHbIX TUCKOB.

86 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HaumeHoBaHwue. Kon-Bo

1 30.2807-301. MopueHb. 1
2 30.2807-302. LUToKk nopLiH4. 1
3 30.2807-303. Unnuuap. 1
4 30.2807-304. KpenneHue. 1
5 30.3307-005. KpenneHue. 1
6 90.001.25.067. BuHT. M8x80 DIN 912 8.8 4
7 96.001.007. Konbuo. 25x2 1
8 96.001.013. Konbuo. 45x2 1
9 96.001.014. Konbuo. 55x2 1
10 96.002.012. Konbuo. 24x3 1
11 96.002.014. Konbuo. 28x3 1
12 96.060.003. CanbHuKk. 28x36 1
13 96.900.001. MaHxeTa. 50x39x4 1

87

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

24.3. YCTPOMCTBO BEpPXHero 3axuma 3arotToBKu.

Bowmar

88

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.2807-500 LimnnHap ycTponctBa BEPXHEro 3anuma 3aroToBKW. 1
2 30.2812-002 PDpUKUMOHHAsA NracTuHa. 1
3 30.2812-004 KpenéxHasa nnacTtuHa. 1
4 30.2812-101 Cynnopr. 1
5 30.2812-102 Mpunama. 1
6 90.001.25.038 BuHT. M8x50 DIN 912 8.8 2
7 90.001.25.054 BuHT. M10x60 DIN 912 8.8 1

Ergonomic 290.250 GANC 89



(0} 2007 .
eepank Bomar

\ 9
K%
2 e
11

SiSim—
NN

1 5

: . ‘ 8
g e

10 7

24.4. UnnuHap ycTponucTBa BEpPXHEro 3axmma 3arotoBKM.

90 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.2807-501. Unnuuap. 1
2 30.2807-502. BepxHsaa cbéMHasa JyacTb. 1
3 30.2807-503. HumwxHAS cbéMHasa YyacTb. 1
4 30.2807-504. Pab6ounin umnuHgp. 1
5 30.2807-505. MopLeHsb. 1
6 30.2807-506. BuHT. M16 1
7 30.2807-507. Mpwmxnm. 120x10 1
8 30.2807-508. anka. M16 1
9 90.001.25.008. BuHT. M5x12 DIN 912 8
10 90.011.27.012. BuHT. M8x16 DIN 7991 1
11 95.800.010. MpyXnHHOE KOnbLO. @22 DIN 471 1

Ergonomic 290.250 GANC 91




0] 2007 ’
e6pant Bomar

24.5.Moparowee ycTpomUCTBO.

92 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

Ne ons 3akasa.

HaumeHoBaHue.

Kon-Bo

Mos.
1 30.2014-023 [epxatenb gatyuka. 1
2 30.2807-100 3aXNMMHOW LMNUHAP NOAALLMX TUCKOB. 1
3 30.2811-001 KapeTtka. 1
4 30.2811-002 OcHoBaHWe nogaroLLmMx TUCKOB. 1
5 30.2811-003 YnopHasi TucoyHas ryoka. 1
6 30.2811-005 Tuco4yHas BCTaBKa. 1
7 30.2811-106 MogBwkHas TMCOYHas rybka. 1
8 30.2811-007 KpenéxHag npusma. 1
9 30.2811-008 MnacTtuHa. 1
10 30.2811-009 OKCLUEHTPUK. 1
11 30.2811-010 3ybyaras nnactuHa. 1
12 30.2811-011 MnacTtuHa. 6
13 30.2811-013 Koxyx. 1
14 30.2811-014 [epxaTtens. 1
15 30.2811-015 MpyT. 1
16 30.2811-017 MoHTaxHas nnactuHa. 1
17 30.2811-020 Mpuama. 1
18 30.2811-021 Mopnepxka. 1
19 30.2811-025 Kabenb-kaHan. 1
20 30.2812-200 YCTPONCTBO BEPXHErO 3a)XMMa 3aroToBKU. 1
21 30.2911-200 MnaHka. 4
22 90.001.25.007 BuHT. M5x10 DIN 912 8.8 8
23 90.001.25.011 BuHT M5x25 DIN 912 8.8 2
24 90.001.25.023 BuHT. M6x50 DIN 912 8.8 2
25 90.001.25.032 BuHT. M8x20 DIN 912 8.8 2
26 90.001.25.034 BuHT. M8x30 DIN 912 8.8 2
27 90.001.25.037 BuHT. M8x45 DIN 912 8.8 2
28 90.001.25.047 BuHT. M10x25 DIN 912 8.8 2
29 90.001.25.049 BuHT. M10x35 DIN 912 8.8 4
30 90.001.25.058 BuHT. M12x30 DIN 912 8.8 6
31 90.011.27.005 BuHT. M6x12 DIN 7991 10.9 18
32 90.101.55.001 arika. M8 DIN 439 8.8 1
33 90.150.50.003 LWanba. 5,3 DIN 125 2
34 90.301.0Z.001 LUmMnuHapuyecknin Wblpb. @10x28 DIN 7 2
35 90.301.0Z2.014 LUmMnuHapuyecknin Wblpb. @6x55 DIN 7 1
36 90.303.0Z.003 WTbipb. J4x16 DIN 1481 1
VHAYKTUBHBIV BbIKMOYaTENb. BES MO8SEL PSC15B-
37 91.172.001 BV06-002 1
38 95.710.001 avika. KH 40x60 4
39 95.800.010 IMpy>XMHHOE KOosbLO. @22 DIN 471 1
40 96.040.003 MaHxeTa. 40x52x5 4
93

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bowmar

10
3
5
E—
%ﬁ 15
E—
\D /
| — 13
| ]
G E
11 —
=
2
:
N 1
9 /‘\
12 /
~ =
14 N
T N\ 6

AN

\
5

I
|

24.6.3aXXMMHON LMNUHAP NoAAKOLWUX TUCKOB.

94 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.2107-001. MopueHb. 1
2 30.2107-002. BepxHss yacTb. 1
3 30.2107-003. CbémHas yacTb. 1
4 30.2107-004. CbémHas yacTb. 1
5 30.2111-011. Wryuep. 1
6 30.2807-201. UunuHap. 1
7 30.2807-202. LLUToK nopLuHs. 1
8 90.001.25.019. BuHT. M6x25 DIN 912 8.8 1
9 95.800.019. KonbLo. @52 DIN 471 2
10 95.801.006. KonbLo. @42 DIN 472 2
11 96.082.001. MepgHasa npoknagka. 10/14 1
12 96.002.007. Konbuo. 16x2 1
13 96.002.010. Konbuo. 20x3 1
14 96.002.017. Konbuo. 34x3 3
15 96.060.002. CanbHuKk. 20x28 1

95



®espanb 2007

Bowmar

24.7.Mopawowmm uMnmuHap.

96

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bowmar
Mos. Ne ons 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.0305-202. MopuweHsb. 1
2 30.2807-101. KpenéxHaga npusma. 1
3 30.2807-102. MopLeHsb. 1
4 30.2807-103. LUnnuuap. 1
5 30.2807-104. KpenéxHag npusma. 1
6 30.2807-105. TpybOa. 1
7 30.2807-106. KpenéxHasg nnaHka. 1
8 30.2807-107. 3ybyatas nnactuHa. 1
9 30.2807-108. CoeguHeHne. 1
10 30.2811-018. Ctonop. 1
11 90.001.25.006. BuHT. M5x6 DIN 912 2
12 90.001.25.026. BuHT. M6x65 DIN 912 1
13 90.001.25.033. BuHT. M8x25 DIN 912 4
14 90.301.0Z.013. LiMnuHaprnyecknn Wblpb. @6x30 DIN 7 1
15 94.005.002. PykoaTka. M8 1
16 95.700.008. Brynka. 50x50 2
17 95.800.021. [Mpy>XMHHOE KONbLO. @62 DIN 471 1
18 96.082.002. MepgHasa npoknagka. 13/17 1
97



Bowmar

®espanb 2007

24.8.YcTpONCTBO BEPXHEroO 3aXXMMa 3aroToBKM.

Ergonomic 290.250 GANC

98



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.2807-500. LimnuHap ycTponcTBa BEPXHEro 3axvuma 3aroToBKWU. 1
2 30.2812-002. MNnacTtuhna. 1
3 30.2812-201. Mpunama. 2
4 30.2812-202. Mpunama. 1
5 30.2812-203. Hanpasnsawuwias. 1
6 30.2812-204. MNnacTtuhna. 1
7 90.001.25.078. BuHT. M8x90 DIN 912 4
8 90.101.55.001. lanka. M8 DIN 439 1
9 91.172.001. VMHAOYKTUBHBIN BbIKMOYaTEND. 1

99

Ergonomic 290.250 GANC



Q®espanb 2007 ’
Bowmar

24.9.PonbraHr.

100 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.0804-009 Koneco. 2
2 30.2811-203 Ponuk. 7
3 30.2811-204 Hanpasnsawuwag. 7
4 30.2811-205 MNnacTtuhna. 2
5 30.2811-208 KpenneHue. 1
6 30.2811-209 Mpunama. 1
7 30.2811-301 [epxaTtens. 1
8 30.2811-302 [epxaTtens. 1
9 90.001.25.034 BuHT. M8x30 DIN 912 8.8 2
10 90.001.25.036 BuHT. M8x40 DIN 912 8.8 4
11 90.001.25.037 BuHT. M8x45 DIN 912 8.8 4
12 90.001.25.047 BuHT. M10x25 DIN 912 8.8 2
13 90.002.2D.004 BuHT. M5x8 DIN 913 45H 7
14 90.011.27.003 BuHT. M5x10 DIN 7991 10.9 12
15 90.011.27.014 BuHT. M12x30 DIN 7991 10.9 2
16 90.150.50.008 Wanb6a. @15 DIN 125 14
17 95.001.015 MoawnnHuk. 6202 2RS 14
101

Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bowmar

N

(o)L 0)]

24.10.BepTUKanbHble POJIUKM.

102 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Mos. Ne ons 3akasa. HaumeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.2814-001. HanpaBnstwouwas. 1
2 30.2814-002. Tpy6a. 1
3 30.2814-010. [MoaBWMXHBIN BEPTUKANBbHBIN POJIUK. 1
4 90.001.25.031. BuHT. M8x16 DIN 912 2
5 95.700.010. Brynka. 25x30 2
6 95.800.012. CTtonopHoe KonbLoO. @25 DIN 471 2

Ergonomic 290.250 GANC 103



(0} 2007 .
eepank Bomar

O 0 o -
— ™M N «

24.11.MpnBogHOE YCTPOMCTBO.

104 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar
Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.0105-007 3axnmMmHoe KorbLo. 1
2 30.0504-701 [unbHas pama. 1
3 30.0504-702 KpblILWKa NUNbHOM pambl. 1
4 30.0504-704 Koxyx. 1
5 30.0505-002 BTynka. 1
6 30.0505-003 3ybuaToe Koneco. 1
7 30.0505-004 Ban. 1
8 30.0505-005 3ybuaToe Koneco. 1
9 30.0505-007 Ocb. 1
10 30.0505-009 KonbLo. 1
11 30.0505-010 CoepguHuTenbHaga nnacTuHa. 1
12 30.0505-013 [Mpy>XMHHOE KoMbLO. 1
13 30.0505-701 [pnBOAHOM LLKMB. 1
14 30.0508-002 LLlan6a. 1
15 30.0705-001 KpbllLika KOpoOKKn nepeaau. 1
16 90.001.25.034 BuHT. M8x30 DIN 912 10
17 90.005.55.013 BuHT. M8x12 DIN 933 6
18 90.011.27.008 BuHT. M10x20 DIN 7991 1
19 90.400.5Z.001 CTonop. 10x1 DIN 908 1
20 90.400.5Z.002 CTonop. 16x1,5 DIN 908 1
21 91.001.007 OnekTpomoTop. (TM) 90 2/4 B5 1
22 94.007.002 BuHT. M6x10 2
23 95.001.018 MogwmnnHuk. 2RS 6205 1
24 95.001.025 MogwmnnHuk. 2RS 6306 1
25 95.003.001 MogwmnnHuk. 2ZNR 6204 1
26 95.003.003 MogwmnnHuk. 2ZNR 6306 1
27 95.800.012 [Mpy>XMHHOE KoMbLO. @25 DIN 471 3
28 95.800.013 [Mpy>XMHHOE KoMbLO. @30 DIN 471 1
29 95.800.019 [Mpy>XMHHOE KoMbLO. @52 DIN 471 1
30 95.800.XXX [Mpy>XMHHOE KoMbLO. @72 DIN 471 1
31 95.810.006 LLInoHka. 8x7x20 1
32 95.810.007 LLInoHka. 8x7x25 1
33 95.810.023 LLInoHka. 8x7x22 RZ 1
34 95.830.005 [poknagka. 40x72x7 1
35 96.081.001 CTonopHoe KonbLo. 23x15x3 1
105



®espasnb 2007 Bomar

24.12.HaTtsaxHOe yCTPOMUCTBO.

106 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar

Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.0104-002 [Npunama. 1

2 30.0104-004 BTynka. 1

3 30.0104-006 MaxoBuK. 1

4 30.0303-005 BuHT. M16 1

5 30.0505-011 LLlan6a. 1

6 30.0508-004 Ocb. 1

7 30.0508-701 HaTskHOWM WKuB. 1

8 30.0702-023 Konbuo. 1

9 30.0704-025 CoepguHutenbHaga nnacTuHa. 1

10 90.004.2D.008 BuHT. M8x16 DIN 915 1

11 90.005.55.017 BuHT. M8x30 DIN 933 1

12 90.005.55.023 BuHT. M10x20 DIN 933 1

13 90.100.55.005 [anka. M8 DIN 934 1

14 90.300.0Z.012 LWTbipb. 8x50 DIN 6325 1

15 90.350.0Z.002 TapenbyaTas wanba. 35.5x18.3x2.0x2.8 11
16 95.001.018 MogwmnnHuk. 2RS 6205 2
17 95.750.001 Konbuo. 16x1 2
18 95.800.012 CTonopHoe KonbLo. @25 DIN 471 1

19 95.801.009 CTonopHoe KonbLo. @52 DIN 472 1

107



®espanb 2007

Bowmar

24.13.MMoBOpOTHAs KOHCOMNb.

108 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bomar

Mos. Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo

1 30.0614-200 [aTyuk yrna nosopora. 1

2 30.0702-008 MepexogHag BTynkKa. 1

3 30.0702-010 [loBOpOTHAdA OCb NUALHOW paMmbl. 1

4 30.0702-012 3arnyuwka. 1

5 30.0807-008 KpOHLWITENH. 1

6 30.2802-101 [ToBOpOTHasA KOHCO/b. 1

7 30.2802-102 Ocb. 1

8 30.2802-103 [NnacTtuHa. 1

9 30.2802-104 Owuck. 1

10 30.2802-105 HepxaTtenb unnuHapa. 1

11 90.001.25.017 BuHT. M6x16 DIN 912 8
12 90.001.25.032 BuHT. M8x20 DIN 912 2
13 90.001.25.058 BuHT. M12x30 DIN 912 2
14 90.001.25.062 BuHT. M12x50 DIN 912 3
15 90.005.55.032 BuHT. M12x30 DIN 933 1

16 90.005.55.XXX BuHT. M8x18 DIN 933 1

17 90.012.50.007 BuHT. M4x30 DIN 84 2
18 90.100.55.005 [anka. M8 DIN 934 1

19 90.100.55.007 [anka. M12 DIN 934 1
20 90.150.50.002 Llanba. 24,3 DIN 125 2
21 95.300.002 MogwmnnHuk. AX 32008 2
22 95.700.012 Brynka. 30x30 2
23 95.800.008 CTtonopHoe KonbLo. @18 DIN 471 1
24 96.001.018 Konbuo. 63x2 2
25 91.173.007 KoHueBoOWM BbIKNOYaTENb. 1

109



®espanb 2007

Bowmar

I,
\-\_\_@
lj_v_vi
\\
9 \-\‘\
14 AR —
13 T .
\‘\_\\
‘-\_\
\\\
\-\\ b 6
\\\
11
\\
8 T
—| 16
W‘z\§ 15
%5\{\@ e’/
o 7
P
5

24 14.UuvnnHpap nunbHOM pambl - 251.034.

110 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar
Ne onsa 3akasa. HanmeHoBaHue. Kon-Bo
30.0807-006. BepxHun kpenéx unnumHgpa.
30.2807-001. Unnuuap.
30.2807-002. BepxHsasa YacTb unnuHapa.
30.2807-003. LUToK nopwH4.
30.2807-004. [loplweHsb.
30.2807-005. OrpaHuyunTenbHas BTYJIKa.
30.4107-003. HwxXHAs YyacTb umnuHgpa.

=
— | | | | | - -
oo r|w|v| 3|0 (N ;| ~winv =0

90.001.25.033. BuHT. M8x25 DIN 912
90.101.55.003. [anka. M16 DIN 439
95.801.018. KonbLo. @50 DIN 472
96.002.007. Konbuo. 16x2

96.002.019. Konbuo. 46x2

96.041.002. [Npoknagka. 20x28
96.060.002. CanbHUK. 20x28
96.084.001. MaHxeTa. 50x5.5x2.5x146.9
96.900.001. KonbLo. 50x39x4

RSN U N S Ny QNG i NG ) [P N [ NG UK\ [N N (R N [N N U N [ N UL N RS N QS N

Ergonomic 290.250 GANC

111






®espanb 2007

Bowmar
Mos. Ne ons 3akasa. HaumeHoBaHue. Kon-Bo
1 30.0104-022. [epxaTtenb WETKN. 1
2 30.0704-029. Ban wéTku. 1
3 31.0704-031. LUléTka. 1
4 90.001.25.019. BuHT. M6x25 DIN 912 1
5 90.100.55.006. [anka. M10 DIN 934 1
6 90.150.50.004. Lanb6a. 26,4 DIN 125 1
7 90.150.50.006. Lanb6a. 10,5 DIN 125 1
8 95.800.001. MpyXuUHHOE KoMbLO. @6 DIN 471 1

Ergonomic 290.250 GANC

113



®espasnb 2007 Bomar

15

24.16.JleBas HanpaBnawLwas.

114 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

Ne onsa 3akasa.

HaumeHoBaHue.

Kon-Bo

Mos.
1 30.0104-015 JleBaga HanpasngwLwasa. 1
2 30.0104-017 JleBbIn 610K TBEpAOCNIABHLIX HAaNpaBAsLWMX. 1
3 30.0104-018 Manbih 3KCLEHTPUK. 1
4 30.0104-019 BonbLWON 3KCLUEHTPUK. 1
5 30.0104-020 TBépaocnnaBHble HanpaBnsawuwme. 2
6 30.0704-010 3axunmHas nnactuHa. 1
7 90.001.25.030 BuHT. M8x14 DIN 912 1
8 90.001.25.031 BuHT. M8x16 DIN 912 2
9 90.002.2D.009 BuHT. M8x6 DIN 913 1
10 90.005.55.003 BuHT. M5x16 DIN 933 1
11 90.005.55.005 BuHT. M5x25 DIN 933 1
12 90.011.27.007 BuHT. M8x12 DIN 7991 1
13 90.150.50.003 Llanba. 5,3 DIN 125 2
14 94.008.009 3axunMHasa pykosaTka. M12x50 1
15 94.202.002 WTyuep. 1/4"-6 1
16 95.001.001 MogwmnnHuk. 2RS 608 2
17 96.080.001 [Mpoknago4yHoe KonbLuo. 17.8x13.5x2 1
18 99.040.002 TBépaocnnaBHasa nnacTuHa. 12x4 1
19 99.260.001 BeHTUnNb. 1/4" 1

Ergonomic 290.250 GANC

115



®espasnb 2007 Bomar

24.17.MpaBas HanpaBnsAwLas.

116 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

Ne onsa 3akasa.

HaumeHoBaHue.

Kon-Bo

Mos.
1 251.218 Perynatop npuxuma. 1
2 30.0104-018 Manbih 3KCLEHTPUK. 2
3 30.0104-019 BonbLWON 3KCLUEHTPUK. 2
4 30.0104-020 TBépaocnnaBHble HanpaBnsawuwme. 4
5 30.0704-014 [MpaBas Hanpasnsawwas. 1
6 30.2804-001 Cronka. 1
7 30.2804-002 [MpaBbii 6510K TBEPAOCNNABHbLIX HANPaBNAKOLWNX. 1
8 30.3510-002 [Mpuxnm TBEPAOCNNABHOM NNACTUHBI. 1
9 90.001.25.018 BuHT. M6x20 DIN 912 2
10 90.001.25.030 BuHT. M8x14 DIN 912 1
11 90.001.25.031 BuHT. M8x16 DIN 912 2
12 90.001.25.104 BuHT. M8x22 DIN 912 2
13 90.002.2D.009 BuHT. M8x6 DIN 913 1
14 90.004.2D.0XX BuHT. M? DIN 915 1
15 90.005.55.003 BuHT. M5x16 DIN 933 1
16 90.005.55.005 BuHT. M5x25 DIN 933 1
17 90.005.55.XXX BuHT. M6x14 DIN 933 1
18 90.011.27.007 BuHT. M8x12 DIN 7991 1
19 90.100.55.004 anika. M6 DIN 934 1
20 90.150.50.003 Lanba. 5,3 DIN 125 2
21 95.001.001 MogwnnHuk. 2RS 608 4
22 99.040.002 TBépaocnnaBHasa nnacTuHa. 1

Ergonomic 290.250 GANC

117



®espanb 2007

Bowmar

25. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEMN.

HeuncnpaBHOCTb. Bo3MoxHas npu4YnHa. YcTpaHeHue.
HaknoHHbIN pes. lMnoxo oTperynupoBaHbl OTperynupoBaTb.
TBepaocnnaBHble HanpaensawLue.
M3HoWweHbl TBEpAOCNNaBHbIE 3aMeHUTb.
HanpaensawLwume.
[Mnoxo oTperynnpoBaHbl POSTNKK OTperynupoBaTb.
HanpasnALWUX NUNBLHOTO
NnonoTHa.
M3HoweHbl ponukn Hanpasnawwmx | 3aMeHunTb.
NMUNbHOrO NOMNOTHA.
HenpaBunbHO oTperynupoBaHa OTperynupoBaTb.
WweTKka Ang yaaneHus CTPYXKW.
M3HoweHa weTka Ansg yganeHus 3aMeHUTb.

CTPYXKMW.
HepoctaToyHoe HaTsXXeHue
NMNNbHOTO MOJIOTHA.

BbibpaHa HenpaBunbHas
KoHdurypaums 3ybbeB NUNbLHOIO
nonoTHa.

VI3HOLEHO NUMbHOE MOJOTHO.
HenpaBunbHoO ycTaHOBMEH
ponbraHr.

3arpsiaHeH cTon.

Ocnabno kpenneHune
HanpaBnAWen nnaHku u
Jepxxatenen HanpasnsaLWMMX.
HanpaBnstowasa nnaHka u
aepxaTtenu HanpasnsALWNX
CMULLKOM Aanekn OT 3aroToBKMU.
Cnuwkom 6bicTpas nogada
3aroToBKMW.

HenpegBunaoeHHble konebaHus
KayecTBa oTnuNa 3aroTOBKW.

YBenuubTe HaTSXXEHNE NUIbHOrO
NOSIOTHA N OTPErynnpynTe KOHLEBOW
BbIKMOYaTeNb.

3aMeHUTb NUNbHOE MOJIOTHO U
cnegoBaTh MHCTPYKUMAM
npoussoauTeNs npu Bbibope HOBOTO
NMUNBHOrO NOMOTHA.

3aMeHUTb NUNbHOE NOJIOTHO.
OTperynupynTte ponbraHr.

Ouuctute cton ot Mycopa, CTPYXKU U

OCTaTKOB 3aroTOBOK.
3akpenuTte ocnabwwue getanu.

MoaBuHbLTE AepxaTtenu
HanpasnsawWMx 6nuxe K 3aroToBke.
CHM3bTe CKOPOCTb NoAayun 3aroToBKM.

OTperynupyinTte ckopocTb Nogadn u
HacCTpPOWTE NUITbHOE MOJIOTHO.

He ynaétcs
coenatb pes noa
HY>KHbIM YFIIOM.

Ocnab kpenswmun pblyar.

YCTaHOBMNEHHbIN Yron He
COOTBETCTBYET HACTPOEHOMY .
HepocTtaTo4yHoe HaTAXeHUe
NUNBbHOTO NONOTHA.

Ocnabno kpenneHue
HanpaBnswLWen NNaHku u
aepxaTtenen HanpaBnswoLWmX.
[pa3b Mexay 3aroTOBKOW U
3aXnUmMamu.

MpoBepbTe 3 PEKTUBHOCTL paboThl
Kpensduwiero pblvara, u BblIMOJTHUTE €ro
perynmpoBky.

lMpoBepbTe yron.

3akpenuTte ocnablune getanu.

Ouuctute 3aroToBKy U 3a>XUMHbIe
I'IpVICI'IOCO6J'I€HVI$| OT MycoOpa, CTPYXKHn
M OCTATKOB 3aroTtoBOK.

KopoTkun cpok
Cnyx0bl MUAbHOrO
nosnoTHa.

HepocTtaTto4yHoe HaTsaXeHue
NUNbHOTO NONOTHA.

M3HolweHa weTka ans yaaneHus
CTPYXXKM.

HenpaBunbHoO oTperynupoBaHa
weTKa Ans yaaneHus CTPY>XKK.

YBenuybTe HaTSXEeHNEe NUMbHOro
NOSIOTHA N OTPErynnpynTe KOHLEBOW
BblKIloHYaTenb.

3aMeHuUTb.

3aMeHUTb.

118

Ergonomic 290.250 GANC




®espanb 2007

I'IepeTﬂHyTo NMUIbHOE NOJIOTHO.

Mnoxo oTperynmpoBaHbl
TBEpAOCNaBHble HanpaBnsLume.
M3HoweHbl TBEpAOCnaBHble
HanpasnsoLwme.

M3HOLWeEHbl pONMKKN HamnpaBnsoLLnX
MUNbHOIO MOJIOTHA.

HenpaBunbHO OoTperynmpoBaHbl
AepXaTenu HanpaBnsoLWmnX.
HenpaBunbHble yCTaHOBKM
CKOpPOCTM Mojayvu U HacCTPOMKM
NMUNbLHOIO NOSIOTHA.

Ma3meHsloWweeca kKa4ecTBo oTnuna
3aroToBKW.

Hun3kokadecTBeHHOE NUMbHOE
NOJIOTHO.

HenpaBunbHo BbiGpaHa
KOH(Urypaumsa 3y6beB NUNbHOro
nonoTHa.

HenpaBunbHas yctaHoBka
MUNBHOIO MOMOTHA.

Bowmar

YMeHbLNTE HaTsAXXeHNe NUIbHOro
NonoTHa 1 OTperynupymnTe KOHLEBOW
BblKMoYaTeNb.

OTperynupoBarthb.

3aMeHUTb.
3aMeHUTb.
OTperynupoBaTb.

PerynupyiTe nogayy n cKopocTb
MUAbLHONO MNOSI0OTHA COrnacHo
3Ha4YeHNAM, peKoMeHayeMbIM
N3roTOBUTENEM MUMBHOIO MOJSIOTHA.
OTperynupynTte nogayy n CKOpocTb
NMUAbHOrO MNONI0THa AN
Mcnonb3yemMon 3aroToBku (NnpoBegnTe
npobHoe pes3aHue).

3ameHnTe NUMnbHOE NOMOTHO
(BOMOuTe B KOHTAKT ¢ Bawwum
NOCTaBLUUKOM A NONyYeHUs
nHopmauun).

3amMeHnTe NUNbLHOE MOMOTHO U
cnefyniTe MHCTPYKUMAM Mo BbIGOpy
HOBOIO MUMbLHOrO NOOTHA.
[MpoBepbTe paccTOsiHUE Mexay
BEPXOM MUMBHOIO MOJIOTHA U
NPMBOLHBLIM LUKMBOM. BeinonHMTE Npwu
HEeOob6X0ANMOCTM PErynmpoBKy.

HepocTtatoyHas
CKOpPOCTb
pesaHus.

MN3HOWEHO NUbHOE NOMOTHO.

HenpasunbHo BbibpaHa
KOHUrypaumns 3ybbeB NUbHOro
nonoTHa.

HenpaBurnbHble yCTaHOBKU
CKOPOCTU MOJaym U HacTPOMKM
NMUMbHOrO MNONOTHA.

3amMeHnTe NUNbLHOE MOJIOTHO U
crniegynte MHCTPYKUMAM No BbiBopy
HOBOIO MUMbLHOrO MNOMOTHA.
3amMeHnTe NUMNbLHOE MOMIOTHO U
cnefyniTe MHCTPYKUMAM MO BbIGOpy
HOBOIO MUMbLHOrO NOSOTHA.
OTperynupynte nogayvy u CKOpocCTb
NMUABHOIO MOMOTHA COrNnacHoO
3Ha4YeHNAM, pEKOMEHOYEMbIM
M3roTOBUTENIEM MUIMBHOIO MOJSIOTHA.

Cuctema nogaum
COX He

3akoHymnacb COX.

3anonHute xupgkoctbto COXK bGak.

paboTaer.
BxoaHow wnaHr nepenoMneH unm MposepbTe uyupkynauuo COX un
3arpsA3HEH. O4YUCTUTE CUCTEMY B Criyyae
HeobxoauMoCTH.
HeucnpaseH Hacoc nogayun COX. 3ameHuUTe Hacoc.
Pes He HeBepHO oTperynmpoBaH HMKXHUNA lMpoBepbTE PEryNMPOBKY HUXHETO
3aKkaH4yMBaeTCH. KOHLLEBMK OCTAaHOBKW MUITEHUS. OrpaHNYUTENS M KOHLEBMKA.

O6nacTtb orpaHnunMTens 3arpsasHeH.

OuuncTnTe orpaHNYMTENb OT FPA3N,
CTPYXXKM Y OCTaTKOB 3aroTOBOK.

Ergonomic 290.250 GANC 119




®espanb 2007

Bomar

26.CneunanbHble akceccyapbl.

BcnomoraTenbHble NpUHaANexXHoCTn AnA NeHToO4YHONMUITIbHOro CtaHka
ABINATCA HEe CTaHOAPTHbLIMU U NMO3TOMY NpU HeobXxoaMMOCTH NX
3aKas3blBakOT OTAENIbHO, 3a AONOJTHUTENbHYO nnarty.

26.1.YcTpOMNCTBO ANSl NaKeTHOMU pPe3KM.

PZH 230.

Mmapasnuyeckas nakeTupylowaa cucrema ans
aBTOMaTU4YeCKNX CTaHKOB. [NaBHble 1 nojatoLmne TUCKU C
BEepPTUKanbHbIM MMAPOLUMINHAPOM.

MakcumanbHbin pasmep naketa: 230x120 mm.
MakcumanbHbI Bec nakeTa: 1,5 TOHHbI.

26.2.PerynaTtop AaBneHUA TUCKOB.

SDR-A.
Perynatop faBneHus TUCKOB ANS OAHOrO rmapouunuHapa.
Perynupyet ycunue 3axuma.

26.3.NMpeob6pa3oBaTenb 4acToOThI.

FDE 230.

lMpeobpasoBaTenb 4YacTOThbl A1 CKOPOCTU ABMXKEHUS
nunbHOro nonoTHa ot 20-120 M/MuH.

Tonbko gnsa NeHTOYHONUIbHBLIX cTaHkoB oupmbl BOMAR, spol.

S r.o.
26.4. Microniser.
am—— MICRONISER Standard.
[ — O6opynoBaHue ans mukpopacnbineHms COX. BkniovaeTt
_ nonHbI c6opoyUHbI KoMnnekT. CTaHOapTHas Bepcus ¢
Bomar LWapoBbIM KNanaHoM 1 aHOAMPOBAHHbLIMW COMMamu.

MICRONISER 24V.

O6opynoBaHune gns mukpopacneineHma COXK. BkniovaeTt
NonHbIN c6OpOoYHbIN kKomMnnekT. 24V. C nogcoeaUHEHHbBIM
NMHEeBMOKNanaHoOM U aHoAMpOBaHHbIMK connamu. KomnnekT
BKMHOYaAET CXeMy COOPKM M SNEKTPUYECKYHO CXEMY.

26.5.Tenzomat.

TENZOMAT.

YyBCTBUTESIbHBIN TEH30METP ANSA NPaBUMbHOMO
perynmpoBaHuns HaTSXXEHUS NMUAbHOro nonoTHa. Bknwovaer
nomnHoe pykoBOACTBO.

120 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

27. PonbraHr n akceccyapbl.

PonbraHr npegHasHayeH Ans noaaepKku 3arotoBok 6onbLioin
ONNHBL.

27.1. PonbraHr tTuna M.
27.1.1. PonbraHrn.

M 330 -2, M 330 - 2 PR.

MoryT KOMNNeKkToBaTbCs CTanbHLIMU N MNACTUKOBLIMU
ponukamu.

MakcumanbHas Harpya3ka co cTanbHbIMU poniukamu 215 kr/m.
MakcumanbHas Harpy3ka ¢ NNacTUKOBbIMU poniukamu 15 kr/m.
Be3 onop.

Ponukn & 60x330 mm.

Paamep 330x2000 mm.

Perynupogka no Bbicote 610 — 1020 mm.

M 330 - 3, M 330 - 3 PR.

MoryT KoMnNnNekToBaTbCA CTanbHbIMU U NNAaCTUKOBbLIMU
ponuKamu.

MakcumanbHasi Harpya3ka co cTanbHbiMK ponukamn 215 kr/m.
MakcumanbHas Harpy3ka ¢ NNacTUKOBbIMU poniukamu 15 kr/m.
Be3 onop.

Ponukn & 60x330 mMm.

Paamep 330x3000 mm.

Perynupogka no Bbicote 610 — 1020 mm.

Ergonomic 290.250 GANC 121



Q®egpanb 2007

Bomar

27.1.2. OrpaHuMuYuTenb ANUHGLI.

MA - 2.

Ynop py4YHOW yCTaHOBKM ANWUHbI cepun M ansg KOHBENepoB
M230 — 2, M330 — 2, M430 — 2.

BHumaHue! 3akasbiBaTbCs AOMKHO BMECTE C POSibraHrom.

MA - 3.

Ynop py4yHOW ycTaHOBKM ANUHbI cepumn M ans KoHBenepoB
M230 — 2, M330 — 2, M430 — 2.

BHumaHue! 3akasbiBaTbCH AOMKHO BMECTE C PONbraHrom.

MDA - 3.
LincppoBon ynop Ans yCTaHOBKM AJNHbI C PYYHBIM MaXOBUKOM
BHumaHuMe! 3akasbiBaTbCs AOMMKHO BMECTE C POSibraHrom.

MDA - 6.
LiudppoBoii ynop Ans yCTaHOBKU ANUHbI C PYYHbIM MaxOBMKOM
BHumaHue! 3akasbiBaTbCA AOMKHO BMECTE C POSIbraHrom.

MNCA - 3.
Ynpaenaembin oT YIMY ynop gns yCTaHOBKM ANUHbI
BHnmaHue! 3akasbiBaTbCs AOMMKHO BMECTE C POSfibraHrom.

MNCA - 6.
Ynpasnsaemsbin ot UlY ynop onsg ycTaHoOBKW ANUHBbI
BHumaHue! 3akasbiBaTbCA AOMKHO BMECTE C POSiIbraHrom.

122 Ergonomic 290.250 GANC



Q®egpanb 2007

Bomar

27.1.3. MNoparowee ycTpOMUCTBO.

M-VL.
ABTOMaTMYecKoe nogawllee yCTpOMNCTBO.

27.1.4. CoeauHeHue.

VBS L.
CoepavHeHve Ans nNeson CTOPOHbI PorbraHra.

Ergonomic 290.250 GANC 123



®espanb 2007

Bomar

27.1.5. CoeamHnTenbHble peTanwu.

VR - M.
BepTukanbHbIN PONKK, NOAXOAALWMIA OS5 BCeX poribraHros cepum M.
3akasbIBaTbCA A0JMPKHO 4 ponuka.

BVR - M.
[NoaBWXHbIN BEpTUKATbHbIA POSIMK, NOAXOOALWNA ONA BCEX
ponbraHros cepuu M.

SB - M.
O6GecneyeHve ynopa, NoaxoAsLwwuii Ans Bcex poribraHroe cepum M.
3aKasblBaTbCA JOSMKHO 4 LUT.

M.
BHumaHwme! [JormkHbI Ucnonb3oBaTbCs ABe onopbi!

!/ VBF - M.
[ononHutenbHasa onopa, noaxoasLas Ans BCeX PosibraHroB cepum

e ZAM - 330.
] [ononHntensHasa onopa ans ponbradra cepmum M 330.

124 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bowmar

27.1.6. Cxema coeauHeHUs posfibraHra K
JIEHTOYHONMUIIbHOMY CTaHKYy.

2 ZAM

VALECKOVA TRATM

1 M-ROLLENBAHN
ROLLER CONVEYOR M

Ponbraur M 330.

Ergonomic 290.250 GANC 125



®espanb 2007

Bowmar
Ne onsa
Mo3. |3aKasa 0O603Ha4YyeHune. |HanmeHoBaHue. XapaKkTepucTukKa.
1 253.014 M 330 - 2 PonbraHr cepun M. wupuHa 330 MmMm., gnuHa 2 M.
253.015 M 330 - 3 PonbraHr cepuun M. wupuHa 330 mMm., gnuHa 2 M.
2 253.040 ZAM - 330 Onopa. wupuHa 330 mm.
3 255.002 VBS L CoeauHeHne gnsi NeBOW CTOPOHbI posnbraHra.
126 Ergonomic 290.250 GANC




®espanb 2007

Bomar

27.2. PonbraHr tuna D.
27.2.1. PonbraHrm.

D 340 -2

PonbraHr co ctanbHbIMK ponvkamu.
MakcumansHas Harpy3ska 600 kr.\m.

Bbes onop.

Ponukn @ 70x340 mm.

Pasmep 430x2000 mm.

BbicoTa koHBerepa 700 — 800 mm., 900 — 1000 mm.

D 340-3

PonbraHr co ctanbHbIMW POfIMKaMMU.
MakcumanbHasi Harpy3ka 600 kr.\m.

Bes onop.

Ponvkn @ 70x340 mm.

Paamep 430x3000 mm.

BobicoTa koHBewnepa 700 — 800 mm., 900 — 1000 mm.

27.2.2.0rpaHnuuTenb ANUHBLI.

HA - 2.
Ynop py4yHow ycTaHOBKM AnuHbl cepun H anga 2 m.

HA - 3.
Ynop py4yHOW yCTaHOBKM AnuHbl cepun H ana 3 m.

HDA - 3.

LincdpoBor ynop Ans yCTaHOBKWU AfNHbLI C PYYHbIM MaxOBUKOM
Onsa Bcex ponbraHros cepun H u HP.

BHumaHue! MNMocTtaBnsaeTcs TONbLKO BMECTE C POSbraHrom.

HDA - 6.

LindpoBoi ynop Ans yCTaHOBKWN ANNHbI C PYYHbIM MaxoBUKOM
Ans Bcex ponbraHros cepun H n HP.

BHumaHue! NocTaBnseTca TONbKO BMECTE C POJSibraHrom.

CermeHnTt HDA.
YanuHaeT orpaHnymTens AnuWHbl Ha 1 meTp.

= HNCA - 3.

Ynpasnsemsbin no YIY ynop onsa ycTaHoBKW ANUHbLI, ANSA BCEX
poneraHros cepun H n HP.

BHumaHue! MNocTtaBnaeTca TONbKO C KOHBENEPOM.

HNCA - 6.

Ynpasndaewmbln no UMY ynop ons ycTaHOBKU ANUHLI, ANSA BCEX
ponbraHros cepun H n HP.

BHumaHue! MNocTaBngeTcsa TONbLKO C KOHBENEPOM.

CermeHT HNCA.
YAnuHaeT orpaHuyuTens AnvHel Ha 1 meTp.

Ergonomic 290.250 GANC 127



Q®egpanb 2007

Bomar

H - VL.
OnekTpoMexaHUYeCKUiA orpaHMuYnTenb ANUHbI.

27.2.3. Noparowmmn mexaH13Mm.

D-VL.
ABTOMaTUYECKUA MEXaHWU3M NoJaqun.

27.2.4. CoeguHeHue.

VBS L.
CoeanHuTenbHas 4acTb A4S NIEBON CTOPOHBI porbraHra.

128 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Bomar

27.2.5. CoeauHuTenbHbIE geTanu.

VR - D.
BepTukanbHbIN PONWK, NOAXOASALWMIA A4S BCEX poribraHros cepum D.

BVR - D.
MoaBWXHBIN BEPTUKANbHBIA PONWK, NMOAXOASALLNA ANS BCEX PONbraHroB
cepun D.

VBF -D.
Onopa, nogxogsuias Ansa Bcex posbraHro cepum D.
BHumaHwue! [JormkHbI 3akasbiBaTbCS ABE OMOpbl.

SB-D.
OGecneyeHne onopsbl, NOAXoAsALLEeN ANA BCeX pornbraHros cepum D.

ZA-D

HononHutenbHasn onopa, noaxoasas anst pofibraHroB cepum
D340/578, perynupyemas Bbicota 700-800 MM. 1 ons ponbraHros
cepumn D340/778, perynupyemas Bbicota 900-1000 mm.

Ergonomic 290.250 GANC 129



(0} 2007 .
espant Bomar

27.2.6. Cxema coeauHeHUs ponbraHra K
JIEHTOYHONMUIIbHOMY CTaHKYy.

ergonomic
290.250 GANC

3 vBsSL
ZAD

h"d

w

VALECKOVA TRAT D
1 D-ROLLENBAHN

ROLLER CONVEYOR D

Ponbranr D 340.

130 Ergonomic 290.250 GANC



®espanb 2007

Ergonomic 290.250 GANC

Bowmar
Mos. Ne ons O603HaueHue. HanmeHoBaHume. XapakrepucTuka.
3aKasa
1 253.082 D340-2 Ponbranr D. wnpuHa 340 MM., AnnHa 2 m.
253.083 D340-3 Ponbranr D. winpuHa 340 MM., AnvHa 3 M.
2 253.076 ZAD - 340 JononHutenbHasa onopa  wnpuHa 340 MMm.
253.077
3 255.254 VBS L CoeaunHeHne ANs NeBOn CTOPOHbI pofbraHra.
131



(0} 2007 ’
eepank Bomar

Oeknapauua CooTBeTCTBUA.

CornacHo:

- OnpekTtnee 73/23/EEC, kacawwascs afnekTpuyeckoro obopynoeaHus,
npeaHasHa4YeHHOoro AN MCNonb30BaHUA NpeaenoB HaNpPsaXeHns.

- Oupektnee 89/336/EEC, kacatwwadacs 3nNeKTpoMarHUTHON COBMECTUMOCTMU.

- OnpekTtnee 98/37/EC, kacatowaaca ctTaHOYHOro ob6opyaoBaHus.

NarotoBuTEns: BOMAR, spol. s r.o. Lazaretni 7 615 00 BpHo
Yewckan pecnybnuka.

MogTBepxpgaeTcs, UTO

JleHTOYHONUNBbHLIE cTaHKU ergonomic 230.190 G, 290.250 n ergonomic 320.250

YAOBNETBOPSIOT BCEM TPe6OBaHMUAM BbILLEYNOMSAHYTbIX IUPEKTMB N YTO CTAHKMU

6e3onacHbl ana ncnonb3oBaHUA. Mepbl, KOTOpbIE€ rapaHTUPYOT COOTBETCTBUE BCEX
CTaHKOB Ha pblHKE, Obinn NPUHATbI N OCYLLEeCTBJ1EHbI.

CootBeTcTBME GbINIO NpoBepeHo: 621 000 BpHo Yewckaa pecny6nuka,
koTopoe noanucaHo 10-oro oktabps 2002.

- CBnpetenbctBo Homep E-31-01202-02 cornacHo OQupektuse 73/23/EHS (HekoTopble
npegensl HanpsXxeHus).

- CBnpetenbctBo Homep E-31-01203-02 cornacHo OQupektuse 89/336/EHS
(anekTpomarHMTHas COBMECTUMOCTb).

- CBnpetenbctBo Homep E-31-01204-02 cornacHo Oupektue 98/37/ES (ctaHouHOE

obopyaoBaHue).

MecTo n Bpems Bbinycka: BpHo, 10-oro okTaA6pa 2002

BOMAR, spol. s r.o. Anbdpen NuunmaxH,
Lazaretni 7, 615 00 Brno YMpasAioLnA AMPEKTOp !‘?
ICO: 489 08 827 W
DIC: 288-48908827

IR ESXS F= =30 e 1., = 1 1717
N0, oduc, nognuce

132 Ergonomic 290.250 GANC



	1. Введение.
	2. Назначение.
	Ни в коем случае не обрабатывайте легковоспламеняющиеся материалы! 
	3.  Технические данные.
	4. Меры безопасности.
	4.1. Общие указания.
	4.2. Защитная одежда и личная безопасность.
	4.3. Безопасность оператора.
	4.4. Меры безопасности при ремонте и облуживании станка.
	4.5. Устройства обеспечения безопасности.

	5. Транспортировка и хранение.
	5.1. Условия транспортировки и хранения.
	5.2. Меры безопасности.
	5.3. Подготовка к транспортировке и хранению.
	5.4. Транспортировка и хранение.

	6. Монтаж и запуск.
	6.1. Условия работы оборудования.
	6.2. Сборка и установка тисков.
	6.3. Монтаж и выравнивание.
	6.4. Подсоединение к электросети.
	6.5. Заполнение СОЖ в систему охлаждения.
	6.6. Проверка функционирования станка.

	7. Панель управления.
	Остановка двигателя.

	8. Запуск ленточнопильного станка.
	8.1. Включение ленточнопильного станка.
	8.2. Включение меню.

	9. Установка материала.
	9.1. Меры безопасности.
	9.2. Перемещение заготовок.
	9.3. Установка заготовок.
	9.4. Пакетная резка.

	10. Настройка ленточнопильного станка.
	10.1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ.
	10.3.Устройство для пакетной резки.
	10.6. Swarf-конвейер.
	10.7. Настройка регулятора реза.

	12. Автоматический цикл.
	12.2. Включение автоматического цикла.

	13. Удаление отрезанных заготовок.
	13.1.  Меры безопасности.
	13.2. Выбор рабочего для перемещения тяжёлых заготовок.
	13.3. Удаление заготовок.

	15.  Выбор и замена ленточнопильного полотна.
	15.1. Меры безопасности.
	15.2. Размер ленточнопильного полотна.
	15.3. Выбор ленточнопильного полотна:
	15.4. Ввод пильного полотна в эксплуатацию.
	15.7 Осмотр и регулировка натяжения пильного полотна.
	15.7.1 Натяжение пильного полотна.
	15.7.2 Проверка натяжения пильного полотна.


	16. Охлаждение и уборка стружки.
	16.1. Меры безопасности.
	16.2. Приготовление СОЖ.
	16.3. Осмотр системы охлаждения.
	16.4. Удаление стружки.

	17. Трансмиссионные и гидравлические масла.
	17.1. Трансмиссионные масла.
	17.2. Гидравлические масла.
	17.3. Другие смазочные материалы.

	18. Обслуживание.
	18.1. Чистка ленточнопильного станка.
	18.2. Смазка.
	18.3. Осмотр системы охлаждения.
	18.4. Проверка уровня масла в гидросистеме.
	19.3. Настройка натяжения пильного полотна .
	19.4. Настройка щётки.
	19.7. Настройка нижнего ограничителя остановки пильной рамы.
	19.8. Настройка нижнего концевого выключателя остановки пильной рамы.
	19.11. Настройка дросселя. 
	20.6. Замена насоса СОЖ.

	21.    Габаритные размеры станка.
	 
	22.  Электрическая схема.
	 
	23.  Гидравлическая схема.
	 
	24.  Чертежи сборочных единиц для заказа запасных частей.
	24.1.Станочные тиски.
	24.2.Гидравлический цилиндр станочных тисков.
	24.3. Устройство верхнего зажима заготовки.
	24.4. Цилиндр устройства верхнего зажима заготовки.
	24.5.Подающее устройство.
	24.6.Зажимной цилиндр подающих тисков.
	24.7.Подающий цилиндр.
	24.8.Устройство верхнего зажима заготовки.
	24.9.Рольганг.
	24.10.Вертикальные ролики.
	24.11.Приводное устройство.
	24.12.Натяжное устройство.
	24.13.Поворотная консоль.
	24.14.Цилиндр пильной рамы - 251.034.
	24.15.Щётка.
	24.16.Левая направляющая.
	24.17.Правая направляющая.

	25.  Устранение неисправностей.
	26. Специальные аксессуары.
	26.1.Устройство для пакетной резки.
	26.2.Регулятор давления тисков.
	26.3.Преобразователь частоты.
	26.4. Microniser.
	26.5.Tenzomat.

	27. Рольганг и аксессуары.
	27.1. Рольганг типа М.
	27.1.1.  Рольганги.
	27.1.2.  Ограничитель длины.
	27.1.3.  Подающее устройство. 
	27.1.5. Соединительные  детали.
	27.1.6. Схема соединения рольганга к ленточнопильному станку. 

	27.2.  Рольганг типа D.
	27.2.1.  Рольганги.
	27.2.2.Ограничитель длины.
	27.2.6. Схема соединения рольганга к ленточнопильному станку.
	   
	Декларация Соответствия.





